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DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

CHAMPAGNE

JULES BROCHET	
BLANC DE BLANC ALBANE JULES BROCHET

A. BONNET	
EXTRA BRUT 7 CEPAGES 2017 A. BONNET
BLANC DE NOIRS A. BONNET

ADRIEN RENOIR	
LE TERROIR GRAND CRU ADRIEN RENOIR
LE TERROIR GC 1,5 LT ADRIEN RENOIR

AGRAPART	
LES 7 CRUS AGRAPART

ALEXIS	
AGEIUS BLANC DE NOIRS 2015 ALEXIS

ANDRE CLOUET	
RESERVE GRAND CRU ANDRE CLOUET
UN JOUR DE 1911 BLANC DE NOIRS ANDRE CLOUET

ANTOINE BOUVET	
GUY BOUVET 2010 ANTOINE BOUVET	

ARMAND DE BRIGNAC	
ARMAND DE BRIGNAC BRUT GOLD CAISSE
ARMAND DE BRIGNAC ROSÉ

AUDREY BROCARD	
LE MEUNIER TROIS COTEAUX AUDREY BROCARD
LE MEUNIER TROIS COTEAUX 1,5 LT AUDREY BROCARD

BARBIER LOUVET	
CUVÉE D’ENSEMBLE GRAND CRU BARBIER LOUVET



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

BENOIT DEHU	
LA RUE DES NOYERS 2017 BENOIT DEHU
LA RUE DES NOYERS 2016 BENOIT DEHU

BENOIT DINVAUT	
MILLESIME 2014 BENOIT DINVAUT
PUR MEUNIER 2012 BENOIT DINVAUT

BILLECART-SALMON	
BILLECART BRUT BILLECART SALMON
BILLECART ROSÉ BILLECART SALMON
BILLECART BRUT 1,5 LT BILLECART SALMON
BILLECART ROSÉ ELISABETH 2008 BILLECART SALMON
BILLECART ROSÉ 1,5 LT BILLECART SALMON
BLANC DE BLANCS GRAND CRU BILLECART SALMON
N. FRANCOIS 2007 BILLECART SALMON

BOLLINGER	
SPECIAL CUVEE BOLLINGER
BOLLINGER GRANDE ANNEE 2014 BOLLINGER
BOLLINGER ROSÉ BOLLINGER
SPECIAL CUVEE 1,5 LT BOLLINGER
BOLLINGER ROSÉ 1,5 LT BOLLINGER
COTE AUX ENFANTS 2012 BOLLINGER
V.V. FRANCAISES BLANC DE NOIRS 2013 BOLLINGER

BONNET PONSON	
CUVÉE PERPÉTUELLE BONNET PONSON

BRICE	
HERITAGE BRUT BRICE
VINTAGE EXTRA BRUT BRICE

BRICE ALLOUCHERY	
SABLONS 2014 BRICE ALLOUCHERY

PARMANTIER FRERE & SOEUR	
LE PRE BLANC DE NOIRS 2017 PARMANTIER
LES COUARRES BLANC DE NOIRS 2017 PARMANTIER
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CHARLES HEIDSIECK	
BRUT RESERVE CHARLES HEIDSIECK
ROSÉ RESERVE CHARLES HEIDSIECK
CHARLIE BRUT ED 17 CHARLES HEIDSIECK
BLANCS DES MILLENAIRES 2007 CHARLSES HEIDSIECK

CHAVOST	
BLANC D’ASSEMBLAGE CHAVOST
BLANC D’ASSEMBLAGE 1,5 LT CHAVOST

COTTET DUBREUIL	
2011 COTTET DUBREUIL

DAUBY MERE ET FILLE	
BLANC DE NOIRS BRUT DAUBY

DE SOUSA	
CHEMIN DES TERROIRS DE SOUSA
TRADITION DE SOUSA DE SOUSA
EXTRA BRUT BLANC DE BLANCS DE SOUSA
GRAND CRU CUVÉE 3A DE SOUSA
BLANC DE BLANCS 1,5 LT DE SOUSA

DELAMOTTE	
DELAMOTTE BLANC DE BLANCS DELAMOTTE

DELOUVIN NOWACK	
FAUVE BRUT NATURE DELOUVIN NOWACK
SAUVAGE BRUT NATURE DELOUVIN NOWACK

DENIS SALOMON	
BLANCS DE LA PENTE 2017 DENISS SALOMON

DHONDT GRELLET	
DANS UN PREMIER TEMPS DHONDT GRELLET
LES TERRES FINES DHONDT GRELLET
LES NOGERS 2017 DHONDT GRELLET

DOM PERIGNON	
DOM PERIGNON BRUT 2013
DOM PERIGNON BRUT 2013 COFFRET
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DOM PERIGNON ROSÉ 2008 
DOM PERIGNON P2 2004 
DOM PERIGNON BRUT 2010 3 LT
DOM PERIGNON P2 ROSÉ 2000
DOM PERIGNON BRUT 2012 
DOM PERIGNON BRUT LADY GAGA EDIT. 2010 
DOM PERIGNON BRUT 2012 ASTUCCIATO 
DOM PERIGNON BRUT 2008 
DOM PERIGNON BRUT 2010 
DOM PERIGNON COFFRET 2010 1,5 LT 
DOM PERIGNON ROSÉ LADY GAGA EDIT. 2006 
DOM PERIGNON ROSÉ 2006 

DOMAINE DE MARZILLY	
ULLENS 75 CL DOMAINE DE MARZILLY
LPM PARCELLAIRE 2014 ULLENS

EGLY OURIET	
LES VIGNES DE VRIGNY EGLY OURIET
EGLY OURIET ROSÉ EGLY OURIET
GC VP EGLY OURIET
EXTRA BRUT GRAND CRU EGLY OURIET
ROSÉ 1,5 LT EGLY OURIET

ELISE BOUGY	
CHETILLON DE HAUT BLANC DE BLANCS ELISE BOUGY 

FERNAND HUTASSE	
GRAND CRU 2012 FERNAND HUTASSE	

FILAINE	
DMY FILAINE
CUVEE SPECIALE FILAINE

FRANCK PASCAL	
FLUENCE BRUT NATURE PASCAL
RELIANCE BRUT NATURE PASCAL
HARMONIE 2011 PASCAL
LIBERANCE PASCAL
PACIFIANCE BRUT NATURE PASCAL
RELIANCE BRUT NATURE 1,5 LT PASCAL
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FRANK BONVILLE	
UNISSON GRAND CRU BLANC DE BLANCS FRANK BONVILLE
UNISSON GRAND CRU 1,5 LT FRANK BONVILLE

FREDERIC SAVART	
EPHEMERE 2018 GC SAVART

GASTON CHIQUET	
INSOLENT GASTON CHIQUET
BLANC DE BLANCS AY 2012 GASTON CHIQUET

GEOFFROY	
EMPREINTE BLANC DE NOIRS 2015 GEOFFROY
1ER CRU ROSÉ SAIGNÈE GEOFFROY
LES HOUTRANS COMPLANTES GEOFFROY

GEORGES REMY	
LES 4 TERROIRS GEORGE REMY

GERARD PERSEVAL	
EXTRA BRUT 2012 PERSEVAL

GONET- MEDEVILLE	
BLANC DE NOIRS GONET MEDEVILLE

GOSSET	
GOSSET GRAND RESERVE GOSSET

GUIBORAT	
GRAND CRU DE CAURES A MONT AIUGU 2015 GUIBORAT
PRISME BLANC DE BLANCS GRAND CRU 2017 GUIBORAT
TETHYS 2019 GUIBORAT

GUY MEA	
SIG NATURE EXTRA BRUT GUY MEA

HEBRART	
ROSÉ HEBRART

J. VESSELLE	
PETIT CLOS GRAND CRU 2009 VESSEL
PETIT CLOS 2000 1,5 LT VESSEL
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JACQUES LASSAIGNE	
VIGNES MONTGUEUX BLANC DE BLANCS JACQUES LASSAIGNE
LE COTET BLANC DE BLANCS JACQUES LASSAIGNE
LE GRAIN DE BEAUTÈ 2015 JACQUES LASSAIGNE
CLOS ST SOPHIE BLANC DE BLANCS 2014 JACQUES LASSAIGNE
AUTOUR DE MINUIT BLANC DE BLANCS JACQUES LASSAIGNE
MILLESIME 2013 BLANC DE BLANCS JACQUES LASSAIGNE
VIGNES MONTGUEUX BLANC DE BLANCS 1,5 LT JACQUES LASSAIGNE
MILLESIME 2011 BLANC DE BLANCS JACQUES LASSAIGNE
LE COTET BDB 1,5 LT JACQUES LASSAIGNE

JACQUESSON	
JACQUESSON CUVEE N. 745 JACQUESSON
JACQUESSON CUVEE N. 745 1,5 LT JACQUESSON
JACQUESSON CUVEE N. 746 JACQUESSON

JEAN SERVAGNAT	
GALIPES DE COULOMMES JEAN SERVAGNAT

JEROME COESSENS	
NATURE BLANC DE NOIRS LARGILLIER JEROME COESSENS

JULIEN PRELAT	
REINES FUT DE CHENE BLANC DE BLANCS 2017 JULIEN PRELAT

KRUG	
KRUG GRANDE CUVÈE 170 EDITION KRUG
KRUG GRANDE CUVÈE 169 EDITION KRUG
KRUG ROSÉ 25 EDITION
KRUG GRANDE CUVÉE 170 EDITION COFFRET KRUG
KRUG GRANDE CUVÈE 168 EDITION 1,5 LT KRUG
KRUG ROSÉ 26 EDITION KRUG
KRUG BRUT VINTAGE 2006 KRUG
KRUG CLOS D’AMBONNAY 2000 KRUG
KRUG BRUT VINTAGE 2008 KRUG
KRUG CLOS D’AMBONNAY 1998 KRUG
KRUG CLOS D’AMBONNAY 1995 KRUG
KRUG CLOS D’AMBONNAY 1996 KRUG
KRUG CLOS DU MESNIL 2006 KRUG
KRUG BRUT COLLECTION 1988 KRUG
KRUG CLOS DU MESNIL 2008 KRUG
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KRUG 2000 BACK VINTAGE CAISSE BOIS
KRUG CLOS DU MESNIL 2004 KRUG
KRUG BRUT VINTAGE 2002 1,5 LT KRUG
MILLÉSIME 1996 KRUG CAISSE BOIS
MILLÉSIME 1998 KRUG CAISSE BOIS
COLLECTION 1995 KRUG
KRUG GRANDE CUVÈE 3 LT KRUG

LA ROGERIE	
LA GRANDE VIE BLANC DE BLANCS LA ROGERIE

LACOURTE GODBILLON	
TERROIRS D’ECUEIL LACOURTE GODBILLON
ROSÉ LACOURTE GODBILLON
MI PENTES BLANC DE NOIRS LACOURTE GODBILLON
2014 LACOURTE GODBILLON
TERROIRS D’ECUEIL 1,5 LT LACOURTE GODBILLON

LARMANDIER BERNIER	
LONGITUDE BLANC DE BLANCS LARMANDIER BERNIER
TERRE DE VERTUS BLANC DE BLANCS 2016 LARMANDIER BERNIER
TERRE DE VERTUS BLANCS DE BLANCS 2015 LARMANDIER BERNIER

LAURENT LEPITRE	
LE COUCHANT BLANC DE BLANCS 2017 LAURENT LEPITRE	

LAURENT PERRIER	
LAURENT PERRIER BLANC DE BLANCS LAURENT PERRIER
LAURENT PERRIER ROSÉ LAURENT PERRIER
GRAND SIECLE N25 LAURENT PERRIER
LAURENT PERRIER GRAND SIECLE 1,5 LT LAURENT PERRIER
LAURENT PERRIER ROSÉ 1,5 LT LAURENT PERRIER
CUVEE ALEXANDRA LAURENT PERRIER
GRAND SIECLE N25 COFFRET LAURENT PERRIER

LAVAL GEORGES	
1ER CRU BRUT NATURE GEORGES LAVAL
BRUT NATURE 1,5 LT GEORGES LAVAL
LES HAUTES CHEVRES 2017 GEORGES LAVAL
LES LONGUES VIOLES GEORGES LAVAL
GARENNES GEORGES LAVAL
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LECLAIRE THIEFAINE	
CUVEE 1 BLANC DE BLANCS LECLAIRE THIEFAINE

LECLAPART	
1ER CRU L’APHRODISIAQUE LECLAPART

LELARGE PUGEOT	
CHARMES VRIGNY LELARGE PUGEOT
GUEUX LELARGE PUGEOT
TRADITION LELARGE PUGEOT
TRADITION 1,5 LT LELARGE PUGEOT

LOUIS NICAISE	
EXTRA BRUT 2016 LOUIS NICAISE
BRUT 2015 LOUIS NICAISE
BRUT 2015 1,5 LT LOUIS NICAISE

LUCIEN ROGUET	
GRAND CRU 2015 LUCIEN ROGUET

MAURICE CHOPPIN	
BAS RUSSELETS BLANC DE NOIRS 2015 MAURICE CHOPPIN

MICHEL FALLON	
OZANNE BLANC DE BLANCS GRAND CRU MICHEL FALLON

MICHEL LAVAL	
SECRET DE JULES 2012 MICHEL LAVAL
TRADITION BRUT MICHEL LAVAL

MINIÈRE F&R	
INFLUENCE MINIÈRE F&R
ABSOLU MINIÈRE F&R
BRUT ZERO 75 CL MINIÈRE F&R

MOËT & CHANDON	
BRUT RESERVE IMPERIALE MOËT & CHANDON
MOËT BRUT GRAND VINTAGE 2015 MOËT & CHANDON
MOËT BRUT GRAND VINTAGE 2012 1,5 LT MOËT & CHANDON

MOUSSÈ FILS	
L’OR D’EUGENE BLANC DE NOIRS MOUSSÈ FILS
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MOUZON LEROUX	
GRAND CRU L’ATAVIQUE MOUZON LEROUX
GRAND CRU L’ASCENDANT MOUZON LEROUX

MUMM	
RSRV CUVEE 4.5 MUMM
RSRV BLANC DE NOIRS 2012 MUMM

NOMINÉ RENARD	
MEMOIRE BLANC DE BLANCS NOMINÉ RENARD

ODYSSEE 319	
GRAND CRU BLANC DE BLANCS ODYSSEE 319

ORBAN	
L’ORBANE 2013 ORBAN

OUDIETTE	
UNI-TERRE OUDIETTE

PAILLARD BRUNO	
PAILLARD BRUT PREMIERE PAILLARD BRUNO
PAILLARD BRUT PREMIERE 37,5 CL PAILLARD BRUNO
PAILLARD BRUT PREMIERE 1,5 LT PAILLARD BRUNO

PATRICK SUTIRAN	
BLANC DE NOIRS DOSAGE ZERO PATRICK SOUTIRAN P

PAUL BARA	
BRUT RÉSERVE PAUL BARA

PAUL LAUNOIS	
MONOCHROME BLANC DE BLANCS GRAND CRU PAUL LANOIS

PERRIER-JOUËT
BLANC DE BLANCS PERRIER-JOUËT	
BELLE EPOQUE BRUT 2014 PERRIER-JOUËT
BELLE EPOQUE ROSÈ 2013 PERRIER-JOUËT
BELLE EPOQUE BRUT 2012 PERRIER-JOUËT
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PERTOIS MORISET	
LES QUATRE TERROIRS GRAND CRU PERTOIS MORISET
L’ANNEE 2013 BLANC DE BLANCS GRAND CRU PERTOIS MORISET

PHILIPPE LANCELOT	
CRAMANT BLANC DE BLANCS 2015 PHILIPPE LANCELOT

PHILIPPONNAT	
ROYAL RESERVE BRUT PHILIPPONNAT
CLOS DES GOISSES 2012 PHILIPPONNAT
BLANC DE NOIRS 2016 PHILIPPONNAT
GRAND CRU 1522 PHILIPPONNAT
CLOS DES GOISSES 2012 1,5 LT PHILIPPONNAT

PIERRE BAILLETTE	
LE VILLAGE TROIS PUITS PIERRE BAILLETTE

PIERRE DEVILLE
COPIN CHARDONNAY V17 PIERRE DEVILLE
BRUT TRADITION GRAND CRU PIERRE DEVILLE

POL ROGER	
BRUT POL ROGER
BRUT 37,5 CL POL ROGER
BRUT ROSÈ 2015 POL ROGER
BRUT 2015 POL ROGER
BLANC DE BLANCS 2015 POL ROGER

POMMERY	
BRUT CUVÉE LOUISE ROSÉ 2004 POMMERY
ROSÉ APANAGE POMMERY
ROSÉ APANAGE 1,5 LT POMMERY

POUILLON	
GRANDE VALLÉE POUILLON
LE MONTGRUGUET 2018 POUILLON
LES BLANCHIENS 2016 POUILLON
NATURE GRAND CRU BLANC DE BLANCS VALNONS POUILLON
LES TERRES FROIDES 2018 POUILLON
LE MONTGRUGUET 2018 1,5 LT POUILLON
GRANDE VALLEE 3 LT POUILLON
GRANDE VALLEE 1,5 LT POUILLON
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J. PREVOST	
LA CLOSERIE LES BEGUINES 2020 J. PREVOST

REMY LEROY	
BRUT NATURE REMY LEROY

ROEDERER	
CRISTAL BRUT 2014 ROEDERER
COLLECTION COFFRET ROEDERER
CRISTAL ROSÉ 2013 ROEDERER
BRUT 2015 ROEDERER
COLLECTION 1,5 LT ROEDERER
CRISTAL BRUT 2008 1,5 LT ROEDERER

RUINART	
“R” BRUT RUINART
“R” BRUT 37,5 CL RUINART
BRUT ROSÉ 37,5 CL RUINART
BRUT ROSÉ RUINART
BLANC DE BLANC 37,5 CL RUINART
BLANC DE BLANC 1,5 LT RUINART
BLANC DE BLANCS SECOND SKIN RUINART
ROSÉ SECOND SKIN RUINART
BLANC DE BLANCS RUINART
“R” BRUT 1,5 LT RUINART
BRUT ROSÉ 1,5 LT RUINART
DOM RUINART 2010 CHALK WRAP RUINART
DOM RUINART BRUT ROSÉ 2002 RUINART

RUPPERT LEROY	
PAPILLON BLANC DE NOIRS RUPPERT LEROY
CUVEE 11,12,13 2019 RUPPERT LEROY

SALON	
SALON BLANC DE BLANCS 2012 SALON
SALON BLANC DE BLANCS 1997 ED. 18 SALON
SALON BLANC DE BLANCS 2006 SALON
SALON PAS DOSÉ 2002 SALON
SALON BLANC DE BLANCS 2007 SALON
SALON CASSA 8 SALON
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SELEQUE	
SOLESSENCE SELEQUE
SELOSSE LE BOUT DU CLOS SELOSSE
SELOSSE LES CARRELLES SELOSSE

SOLEMME	
TERRE SOLEMME

SOPHIE LAUNOIS	
GRAND CRU BLANC DE BLANCS LE MOULIN SOPHIE LAUNOIS

TARLANT	
BRUT NATURE ZERO TARLANT
ARGILITÉ BLANC DE BLANCS TARLANT
ZERO ROSÉ TARLANT
BAM BLANC DE BLANCS TARLANT
CUVÉE LOUIS TARLANT

TELLIER
LES MASSALES 2016 TELLIER

THIERRY FOURNIER	
BLANC DE BLANCS THIERRY FOURNIER

THILL	
TRADITION GRAN CRU THILL

TRISTAN HYEST	
COURCELLES 2009 TRISTAN HYEST
LES 5 VIGNES 1,5 LT TRISTAN HYEST
LA GRAPILLERE ROSÉ 1,5 LT TRISTAN HYEST

VADIN PLATEAU	
CHENE LA BUTTE BLANC DE BLANCS VADIN PLATEAU

VARNIER FANNIERE	
BRUT ZERO GRAND CRU VARNIER FANNIERE

VERGNON	
1ER MURMURE NATURE VERGNON
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VEUVE CLICQUOT	
ST PÉTERSBOURG VCP
LA GRANDE DAME 2015 COFFRET VCP
LA GRANDE DAME 2012 VCP
LA GRANDE DAME 2012 1,5 LT COFFRET VCP
LA GRANDE DAME 2008 1,5 LT COFFRET VCP
CAVE PRIVÉE 1995 CASSA LEGNO VCP
CAVE PRIVÉE 1989 CASSA LEGNO VCP
LA GRANDE DAME 2015 VCP
ST PÉTERSBOURG 1,5 LT COFFRET VCP
CAVE PRIVÉE ROSÉ 1996 CASSA LEGNO VCP
LA GRANDE DAME 1990 1,5 LT COFFRET VCP

VEUVE FOURNY ET FILS	
ROSÉ VERTUS FOURNY
CUVÉE R EXTRA BRUT FOURNY
BLANC DE BLANCS VERTUS FOURNY
BLANC DE BLANCS VERTUS 1,5 LT FOURNY
BLANC DE BLANCS VERTUS 1,5 LT FOURNY

VINCENT BROCHET	
B.S.A. VINCENT BROCHET

VINCENT RENOIR	
72 MOIS GRAND CRU 1,5 LT VINCENT RENOIR

WARIS HUBERT	
BLANC DE BLANCS GRAND CRU LILYALE WARIS HUBERT
BLANC DE BLANCS GRAND CRU ALBESCENT WARIS HUBERT

YVES RUFFIN	
BRUT YVES RUFFIN

CREMANT
ROUGET E.
CREMANT DE BOURGOGNE BLANC DE BLANCS ROUGET E.
CREMANT DE BOURGOGNE ROUGET E.
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METODO CLASSICO GERMANIA

RAUMLAND	
PINOT BLANC DE NOIRS 2013 RAUMLAND

SPUMANTI ITALIANI

LOMBARDIA

ANTINORI	
FRANCIACORTA CUVÉE ROYALE ANTINORI

ARCARI E DANESI	
FRANCIACORTA DOSAGE ZERO 2018 ARCARI E DANESI

BELLAVISTA	
FRANCIACORTA TEATRO ALLA SCALA BRUT 2017 BELLAVISTA
FRANCIACORTA PAS OPERÉ 2016 BELLAVISTA
FRANCIACORTA BDB 2014 1,5 LT BELLAVISTA
FRANCIACORTA EXTRA BRUT MERAVIGLIOSO 1,5 LT BELLAVISTA

CA’ DEL BOSCO	
FRANCIACORTA EXTRA BRUT VINTAGE COLLECTION 2018 CA’ DEL BOSCO
FRANCIACORTA VINTAGE COLLAGE DOSAGE ZERO 2018 CA’ DEL BOSCO
FRANCIACORTA BRUT CUVEE PRESTIGE 37,5 CL CA’ DEL BOSCO
FRANCIACORTA ANNAMARIA CLEMENTI 2014 CA’ DEL BOSCO
FRANCIACORTA BRUT CUVEE PRESTIGE ROSÉ EDITION 45 CA’ DEL BOSCO
FRANCIACORTA SATEN 2018 CA’ DEL BOSCO
FRANCIACORTA ANNAMARIA CLEMENTI 2014 1,5 LT CA’ DEL BOSCO
FRANCIACORTA ANNAMARIA CLEMENTI ROSÉ 2013 CA’ DEL BOSCO
FRANCIACORTA ANNAMARIA CLEMENTI ROSÉ 2012 1,5 LT CA’ DEL BOSCO
FRANCIACORTA VINTAGE COLLECTION DOSAGE ZERO 2018 1,5 LT CA’ DEL BOSCO
FRANCIACORTA BRUT CUVÉE PRESTIGE EDIZIONE SPECIALE CA’ DEL BOSCO
FRANCIACORTA BRUT CUVÉE PRESTIGE 3 LT CA’ DEL BOSCO
FRANCIACORTA BRUT CUVÉE PRESTIGE EDITION 42 CA’ DEL BOSCO
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CARLO ZADRA	
METODO CLASSICO EXTRA BRUT CARLO ZADRA

MONTEROSSA	
CABOCHON BRUT 2014 MONTE ROSSA

NICOLA GATTA	
SPUMANTE NATURE BLANC DE NOIRS 70 LUNE NICOLA GATTA
SPUMANTE MOLENER 90 LUNE NICOLA GATTA
SPUMANTE ROSÉ MOLENER 90 LUNE NICOLA GATTA
SPUMANTE NATURE BLANC DE NOIRS PERPETUO 36 LUNE NICOLA GATTA

ZUFFADA	
PINOT NERO SPUMANTE NON DOSATO ZUFFADA

TRENTINO 

FERRARI	
FERRARI PERLÉ ROSÉ 2016 FERRARI
FERRARI PERLÉ 2017 FERRARI
GIULIO FERRARI BRUT RISERVA 2009 FERRARI
FERRARI PERLÉ ZERO 2014 FERRARI
GIULIO FERRARI ROSÈ 2009 FERRARI
LIMITED EDITION MISSONI BLACK&WHITE FERRARI
LIMITED EDITION MISSONI RED FERRARI
LIMITED EDITION MISSONI GREEN FERRARI
FERRARI PERLÉ 2013 FERRARI
GIULIO FERRARI ROSÉ 2007 FERRARI
FERRARI PERLÉ 2014 FERRARI
FERRARI PERLÉ 2015 FERRARI
GIULIO FERRARI ROSÉ 2008 FERRARI
FERRARI PERLÉ 2011 FERRARI
FERRARI PERLÉ 2012 FERRARI
FERRARI PERLÉ ZERO 2010 FERRARI
FERRARI PERLÉ ZERO 2011 FERRARI
FERRARI PERLÉ ZERO 2012 FERRARI
FERRARI PERLÉ ZERO 2013 FERRARI
LUNELLI RISERVA 2009 FERRARI
LUNELLI RISERVA 2010 FERRARI
LUNELLI RISERVA 2012 FERRARI
GIULIO FERRARI BRUT RISERVA 2007 FERRARI
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FERRARI PERLÉ BIANCO 2009 FERRARI
GIULIO FERRARI BRUT RISERVA 2008 FERRARI
FERRARI PERLÉ ROSÉ 2015 1,5 LT FERRARI
FERRARI PERLÉ BIANCO 2010 FERRARI
FERRARI PERLÉ BIANCO 2011 FERRARI
FERRARI PERLÉ BIANCO 2012 FERRARI
FERRARI PERLÉ BIANCO 2013 FERRARI
GIULIO FERRARI ROSÉ 2006 FERRARI
GIULIO FERRARI BRUT RISERVA 2005 FERRARI
FERRARI PERLÉ BIANCO 2014 FERRARI
RISERVA BRUNO LUNELLI 2006 FERRARI
GIULIO FERRARI BRUT RISERVA 2006 FERRARI
GIULIO FERRARI BRUT RISERVA 2001 FERRARI
GIULIO FERRARI BRUT RIS. 2008 1,5 LT FERRARI
CASSA MISTA FERRARI PERLÉ
GIULIO FERRARI COLLEZIONE RISERVA 1997 FERRARI
GIULIO FERRARI BRUT RISERVA 2001 1,5 LT FERRARI
FERRARI PERLÉ ROSÉ 1997 FERRARI
FERRARI PERLÉ ZERO 2014 FERRARI
FERRARI PERLÉ ZERO 2015 FERRARI
GIULIO FERRARI BRUT RISERVA 2010 FERRARI
FERRARI PERLÉ NERO 2015 FERRARI
LUNELLI RISERVA 2015 FERRARI

MASO MARTIS	
BLANC DE BLANCS TRENTO DOC BIO MASO MARTIS

METODI CLASSICI ITALIANI

BISSON	
SPUMANTE METODO CLASSICO ABISSI 2018 BISSON

BUVOLI	
SPUMANTE METODO CLASSICO CINQUE BUVOLI
SPUMANTE METODO CLASSICO ROSÉ SETTE BUVOLI

COPPO	
ALTA LANGA RISERVA COPPO

FRESCOBALDI	
LEONIA BRUT ROSÈ 2016 FRESCOBALDI
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ROCCHE DEI MANZONI	
VALENTINO BRUT ZERO 2010 ROCCHE DEI MANZONI
VALENTINO BRUT ZERO ROSÉ 2016 ROCCHE DEI MANZONI
VALENTINO BRUT ZERO 2009 ROCCHE DEI MANZONI

VALDOBBIADENE E CHARMAT

ADAMI
CARTIZZE VALDOBBIADENE SUPERIORE ADAMI
PROSECCO VALDOBBIADENE VIGNETO GIARDINO 2021 ADAMI

PECK
PROSECCO VALDOBBIADENE 2022 PECK

COLLAVINI
RIBOLLA GIALLA SPUMANTE BRUT NATURE COLLAVINI
GRIGIO SPUMANTE COLLAVINI
RIBOLLA GIALLA SPUMANTE 2018 COLLAVINI
RIBOLLA GIALLA SPUMANTE 2018 1,5 LT COLLAVINI

VINI  BIANCHI ITALIANI

VAL D’AOSTA

ANSELMET
PETITE ARVINE 2019 ANSELMET
PETITE ARVINE 2018 ANSELMET
CHARDONNAY BARRIQUE 2018 ANSELMET

OTTIN
PETITE ARVINE 2020 OTTIN

PIEMONTE

CERETTO
BLANGÈ ARNEIS 2021 CERETTO
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GAJA
ROSSJ - BASS CHARDONNAY 2019 37,5 CL GAJA
GAJA & REY 2020 GAJA
ALTENI DI BRASSICA 2017 GAJA
GAJA & REY 2006 GAJA
GAJA & REY 2016 GAJA
ALTENI DI BRASSICA 2016 GAJA
GAJA & REY 2019 GAJA
ALTENI DI BRASSICA 2020 GAJA
ALTENI DI BRASSICA 2018 GAJA
GAJA & REY 2014 GAJA
GAJA & REY 2017 37,5 CL GAJA
ROSSJ - BASS CHARDONNAY 2021 GAJA
GAJA & REY 2013 1,5 LT GAJA
ROSSJ - BASS CHARDONNAY 2018 37,5 CL GAJA
CASSA COLLECTION MAGNUM GAJA

GHEDDO
VINO BIANCO 2020 GHEDDO

BRUNO GIACOSA
ROERO ARNEIS 2021 BRUNO GIACOSA

PARUSSO
BIANCO LANGHE 2018 PARUSSO

LA SCOLCA
GAVI DEI GAVI 2020 LA SCOLCA

VAJRA
LANGHE RIESLING BIO 2022 VAJRA

WALTER MASSA
PICCOLO DERTHONA 2022 WALTER MASSA

MARINA COPPI
FAUSTO MARINA COPPI 2018 
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LOMBARDIA

I CAMPI
LUGANA CAMPO ARGILLA 2021 I CAMPI

CA’ DEL BOSCO
CURTEFRANCA BIANCO CORTE DEL LUPO 2020 CA’ DEL BOSCO

BELLAVISTA
CURTEFRANCA BIANCO ALMA TERRA 2018 BELLAVISTA

VENETO

ANSELMI
CAPITEL FOSCARINO 2021 ANSELMI

INAMA
CHARDONNAY IGT 2021 INAMA
SOAVE CLASSICO I PALCHI 2020 INAMA
SOAVE CLASSICO FOSCARINO 2020 INAMA
SOAVE CLASSICO I PALCHI 2020 1,5 LT INAMA

PIEROPAN
SOAVE CLASSICO CALVARINO 2021 PIEROPAN

QUINTARELLI
BIANCO SECCO 2021 QUINTARELLI
BIANCO SECCO 2020 QUINTARELLI

FRIULI VENEZIA GIULIA

BORGO DEL TIGLIO
CHARDONNAY COLLIO 2021 BORGO DEL TIGLIO
SAUVIGNON COLLIO 2021 BORGO DEL TIGLIO
CHARDONNAY ET. VERDE 2019 BORGO DEL TIGLIO
SAUVIGNON COLLIO 2018 BORGO DEL TIGLIO
SAUVIGNON ET. VERDE 2020 BORGO DEL TIGLIO
SAUVIGNON COLLIO 2019 BORGO DEL TIGLIO
CHARDONNAY COLLIO 2020 BORGO DEL TIGLIO
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BRESSAN
CARAT BIANCO 2019 BRESSAN

LA CASTELLADA
BIANCO DELLA CASTELLADA 2016 LA CASTELLADA
RIBOLLA GIALLA 2017 LA CASTELLADA

COLLAVINI
BROY BIANCO 2018 COLLAVINI
RIBOLLA GIALLA TURIAN 2020 COLLAVINI
BROY BIANCO 2020 DOC COLLIO COLLAVINI
BROY BIANCO 2020 1,5 LT COLLAVINI

DAMIJAN PODVERSIC
MALVASIA 2018 DAMIJAN PODVERSIC
RIBOLLA GIALLA 2018 DAMIJAN PODVERSIC
KAPLJA 2018 DAMIJAN PODVERSIC

LIVIO FELLUGA
TERRE ALTE 2019 1,5 LT FELLUGA LIVIO

I CLIVI
FRIULANO COLLIO SAN LORENZO 2020 I CLIVI

JERMANN
VINTAGE TUNINA EDIZIONE STORICA 2015 JERMANN
CAPO MARTINO 2020 JERMANN

KANTE
SAUVIGNON 2020 KANTE
CHARDONNAY 2020 KANTE
VITOVSKA 2019 KANTE

EDI KEBER
BIANCO DEMETER COLLIO 2020 KEBER

LIS NERIS
PICOL SAUVIGNON 2017 LIS NERIS

LIVON
BRAIDE ALTE 2016 LIVON
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MARCO SARA
RIBOLLA GIALLA 2021 MARCO SARA
FRIULANO DOC 2021 MARCO SARA

MIANI
CHARDONNAY 2021 MIANI
BIANCO DOC 2020 MIANI
SAUVIGNON SAURINT 2020 MIANI
CHARDONNAY ZITELLE 2020 MIANI
BIANCO DOC 2021 MIANI
FRIULANO BURI 2020 MIANI
FRIULANO BURI 2019 MIANI
MALVASIA 2021 MIANI
SAUVIGNON ZITELLE 2019 MIANI
MALVASIA LA MONT DI ZUC 2020 MIANI
CHARDONNAY BARACCA 2017 1,5 LT MIANI

PRIMOSIC
KLIN 2015 PRIMOSIC

RENATO KEBER
FRIULANO ZEGLA 2015 RISERVA RENATO KEBER
FRIULANO ZEGLA 2014 RISERVA RENATO KEBER
FRIULANO ZEGLA 2013 RISERVA RENATO KEBER

RONCO DEL GNEMIZ
FRIULANO SAN ZUAN 2021 RONCO DEL GNEMIZ
CHARDONNAY RONCO BASSO 2021 RONCO DEL GNEMIZ
CHARDONNAY MANZANO 2021 RONCO DEL GNEMIZ
SAUVIGNON SOL 2021 RONCO DEL GNEMIZ
SCHIOPETTO
SAUVIGNON COLLIO 2019 SCHIOPETTO
MARIO SCHIOPETTO BIANCO 2019 SCHIOPETTO

SKERK
MALVASIA 2020 SKERK

TERCIC
CHARDONNAY PLANTA 2017 TERCIC

VENICA
SAUVIGNON RONCO DELLE MELE 2018 VENICA
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VIE DI ROMANS
CHARDONNAY CIAMPAGNIS 2021 VIE DI ROMANS
PINOT GRIGIO DESSIMIS 2021 VIE DI ROMANS
CHARDONNAY CIAMPAGNIS 2019 37,5 CL VIE DI ROMANS
CHARDONNAY CIAMPAGNIS 2019 1,5 LT VIE DI ROMANS

VIGNAI DA DULINE
FRIULANO 2021 DULINE
MORUS ALBA DULINE
SAUVIGNON RONCO PITOTTI 2019 DULINE
CHIOMA INTEGRALE DULINE

VILLA RUSSIZ
SAUVIGNON DE LA TOUR 2017 VILLA RUSSIZ

ZIDARICH
VITOVSKA 2017 ZIDARICH

TRENTINO ALTO ADIGE

BRUNNENHOF
CHARDONNAY 2021 BRUNNENHOF

COLTERENZIO
SAUVIGNON LAFOA 2021 COLTERENZIO

DI POLI
SAUVIGNON VOGLAR 2020 DIPOLI

GIRLAN
ALTO ADIGE PINOT GRIGIO 2022 GIRLAN
SAUVIGNON FLORA 2021 GIRLAN
CHARDONNAY FLORA 2020 GIRLAN
CHARDONNAY RISERVA CURLAN 2019 GIRLAN
SAUVIGNON FLORA 2020 GIRLAN
ALTO ADIGE PINOT GRIGIO 2021 GIRLAN

HARTMANN DONA
CHARDONNAY 2021 HARTMANN DONA
DONA BLANC 2018 HARTMANN DONA
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PETER KUENHOF
RIESLING KAITON 2021 PLIGER PETER KUENHOF

LAGEDER
CHARDONNAY LOWENGANG 2019 LAGEDER

MANINCOR
PINOT BIANCO EICHHORN 2021 MANINCOR
CHARDONNAY SOPHIE 2021 MANINCOR
TANNENBERG SAUVIGNON 2021 MANINCOR
LIEBEN SAUVIGNON 2021 MANINCOR
CHARDONNAY SOPHIE 2021 1,5 LT MANINCOR
TANNENBERG SAUVIGNON 2021 1,5 LT MANINCOR
PINOT BIANCO EICHHORN 2021 1,5 LT MANINCOR

PACHERHOF
MULLER THURGAU 2021 PACHERHOF
RIESLING 2021 PACHERHOF

TERLANO
PINOT BIANCO VORBERG 2019 TERLANO
TERLANER RARITY 2008 TERLANO
TERLANER I GRANDE CUVEÈ 2018 TERLANO
TERLANER 2022 TERLANO
NOVA DOMUS 2018 TERLANO
SAUVIGNON WINKL 2022 TERLANO
PINOT BIANCO 2007 TERLANO
TERLANER I GRANDE CUVEÈ 2017 TERLANO
GEWURZTRAMINER LUNARE 2019 TERLANO
NOVA DOMUS 2019 TERLANO
PINOT BIANCO 2009 TERLANO
TERLANER I GRANDE CUVEÈ 2019 TERLANO
GEWURZTRAMINER LUNARE 2020 TERLANO
CHARDONNAY KREUTH 2021 TERLANO
TERLANER 2021 TERLANO
TERLANER 2021 1,5 LT TERLANO
PINOT BIANCO VORBERG 2019 1,5 LT TERLANO
NOVA DOMUS 2010 1,5 LT TERLANO
NOVA DOMUS 2011 1,5 LT TERLANO
NOVA DOMUS 2012 1,5 LT TERLANO
NOVA DOMUS 2020 TERLANO
GEWURZTRAMINER LUNARE 2021 TERLANO
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TERLANER RARITY 2010 TERLANO
TERLANER I GRANDE CUVEÈ 2020 TERLANO
PINOT BIANCO VORBERG 2012 1,5 LT TERLANO
CHARDONNAY KREUTH 2020 TERLANO
PINOT BIANCO VORBERG 2011 1,5 LT TERLANO
PINOT BIANCO VORBERG 2013 1,5 LT TERLANO
TERLANER I GRANDE CUVEÈ 2015 1,5 LT TERLANO
TERLANER 2020 1,5 LT TERLANO
SAUVIGNON QUARZ 2013 1,5 LT TERLANO
GEWURZTRAMINER LUNARE 2016 TERLANO
TERLANER I GRANDE CUVEÈ 2018 1,5 LT TERLANO
SAUVIGNON WINKL 2021 1,5 LT TERLANO
SAUVIGNON QUARZ 2020 1,5 LT TERLANO
SAUVIGNON QUARZ 2014 1,5 LT TERLANO
SAUVIGNON QUARZ 2021 TERLANO
TERLANER I GRANDE CUVEÈ 2015 TERLANO
PINOT BIANCO VORBERG 2018 1,5 LT TERLANO

CANTINA TRAMIN
GEWURZTRAMINER NUSSBAUMER 2018 CANTINA TRAMIN

TIEFENBRUNNER 
FELDMARSCHALL 2018 TIEFENBRUNNER

TOBLINO
CHARDONNAY FOLL 2019 TOBLINO

TRAMIN
CHARDONNAY RISERVA TROY 2019 TRAMIN

ELENA WALCH
BEYOND THE CLOUDS ARGENTUM BONUM 2015 ELENA WALCH

WEINGUT ABRAHAM
UPUPA BIANCO 2020 WEINGUT ABRAHM

LIGURIA

BISSON
VERMENTINO INTRIGOSO 2020 BISSON
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POGGIO DEI GORLERI 
PIGATO CYCNUS 2021 POGGIO DEI GORLERI
VERMENTINO APRICUS 2021 POGGIO DEI GORLERI

SELVADOLCE
CRESCENDO 2021 SELVADOLCE
VERMENTINO VB1 2019 SELVADOLCE
RUCANTÙ 2019 SELVADOLCE

TERENZUOLA
VERMENTINO FOSSO DI CORSANO 2022 TERENZUOLA
CINQUE TERRE BIANCO 2021 TERENZUOLA

TOSCANA

ANTINORI
VERMENTINO 2022 ANTINORI

BIBI GRAETZ
BUGIA 2018 BIBI GRAETZ
TESTAMATTA BIANCO 2019 BIBI GRAETZ

FRESCOBALDI
MASSO VIVO VERMENTINO 2022 FRESCOBALDI
POMINO BIANCO BENEFIZIO RISERVA 2019 FRESCOBALDI
GORGONA BIANCO 2020 FRESCOBALDI

CA’ MARCANDA
VISTAMARE BIANCO 2021 CA’ MARCANDA

LE MACCHIOLE
PALEO BIANCO 2021 LE MACCHIOLE
PALEO BIANCO 2020 LE MACCHIOLE

MONTEPEPE
MONTEPEPE BIANCO 2019 MONTEPEPE

ORNELLAIA
ORNELLAIA BIANCO 2019 ORNELLAIA
ORNELLAIA BIANCO 2017 ORNELLAIA
ORNELLAIA BIANCO 2018 ORNELLAIA



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

ORNELLAIA BIANCO 2020 ORNELLAIA
ORNELLAIA BIANCO 2016 ORNELLAIA
ORNELLAIA BIANCO 2018 1,5 LT ORNELLAIA
ORNELLAIA BIANCO 2019 1,5 LT ORNELLAIA
ORNELLAIA BIANCO 2016 1,5 LT ORNELLAIA
ORNELLAIA BIANCO 2017 1,5 LT ORNELLAIA

TERENZUOLA
VERMENTINO PERMANO 2020 TERENZUOLA

UMBRIA

ANTINORI
BRAMITO DELLA SALA 2022 ANTINORI
CERVARO DELLA SALA 2021 ANTINORI
CERVARO DELLA SALA 2018 3 LT ANTINORI
CERVARO DELLA SALA 2019 3 LT ANTINORI

CANTINA ROCCAFIORE
FIORFIORE GRECHETTO 2019 CANTINA ROCCAFIORE

LAZIO

LE ROSE
MALVASIA PUNTINATA ARTEMISIA BIANCO 2021 LE ROSE

MARCHE

FELICI
VERDICCHIO CASTELLI JESI 2021 FELICI

SANTA BARBARA
PASSERINA 2021 SANTA BARBARA
VERDICCHIO TARDIVO MA NON TARDO 2017 SANTA BARBARA
VERDICCHIO TARDIVO MA NON TARDO 2019 SANTA BARBARA

COLLINA DELLE FATE
CHARDONNAY ADAGIO 2015 COLLINA DELLE FATE
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ABRUZZO

MASCIARELLI
TREBBIANO D’ ABRUZZO RISERVA CVETIC 2019 MASCIARELLI

EMIDIO PEPE
TREBBIANO D’ABRUZZO 2019 EMIDIO PEPE
PECORINO 2020 PEPE EMIDIO

VALENTINI
TREBBIANO D’ ABRUZZO 2019 VALENTINI
TREBBIANO D’ ABRUZZO 2018 VALENTINI
TREBBIANO D’ ABRUZZO 2014 VALENTINI
TREBBIANO D’ ABRUZZO 2015 VALENTINI
TREBBIANO D’ ABRUZZO 2017 VALENTINI
TREBBIANO D’ ABRUZZO 2010 VALENTINI

VALLE REALE
TREBBIANO CAPESTRANO 2018 VALLE REALE
TREBBIANO D’ABRUZZO VIGNETO DI DI POPOLI 2018 VALLE REALE

PUGLIA

LI VELI
VERDECA 2019 LI VELI

CAMPANIA

AGNANUM
FALANGHINA 2021 AGNANUM

CIRO PICARIELLO
FIANO DI AVELLINO 2019 CIRO PICARIELLO

MARISA CUOMO
FURORE BIANCO 2022 CUOMO MARISA
FIORDUVA FURORE BIANCO 2021 CUOMO MARISA
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JOAQUIN
BIANCO DALL’ ISOLA 2018 JOAQUIN

QUINTODECIMO
FALANGHINA VIA DEL CAMPO 2020 QUINTODECIMO
LUIGI MOIO QUINTODECIMO 2019

TENUTA SARNO
FIANO ERRE 2018 TENUTA SARNO

TINESSA
OGNOSTRO BIANCO 2021 TINESSA

CALABRIA

SPIRITI EBBRI	
APPIANUM BIANCO 2021 SPIRITI EBBRI

SICILIA

CARAVAGLIO
MALVASIA OCCHIO DI TERRA 2019 CARAVAGLIO

COS
PITHOS BIANCO 2017 COS

FEDEGRAZIANI
MARENEVE BIANCO 2020 FEDEGRAZIANI
MARENEVE BIANCO 2018 FEDEGRAZIANI
MARENEVE 2020 1,5 LT FEDEGRAZIANI

GIOTTO BINI
ZIBIBBO 2021 GIOTTO BINI

GULFI
VALCANZJRIA 2017 GULFI

HAUNER
SALINA BIANCO 2020 HAUNER
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LA VELA
GRILLO 2021 LA VELA

ARIANNA OCCHIPINTI
VINO DI CONTRADA SM 2021 OCCHIPINTI

PASSOPISCIARO
PASSOBIANCO 2018 PASSOPISCIARO

PLANETA
CHARDONNAY 2021 PLANETA

SALVO FOTI
VIGNA DI MILO I VIGNERI 2020 SALVO FOTI

TENUTA BASTONACA
ETNA BIANCO 2020 TENUTA BASTONACA

SARDEGNA

AUTORI DEL VINO
ANNINNIA BIANCO AUTORI DEL VINO

BAGELLA
VERMENTINO OLIEDDU 2020 BAGELLA

CONCAENTOSA
VERMENTINO SHAR 2017 CONCAENTOSA

DETTORI
ROMANGIA DETTORI BIANCO 2018 DETTORI

MONTISCI
BIANCO MODESTU 2021 MONTISCI

RAGNEDDA
VERMENTINO CAPICHERA 2021 RAGNEDDA
VERMENTINO CAPICHERA 2018 RAGNEDDA
CAPICHERA 2021 1,5 LT RAGNEDDA
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SEDILESU
GRANAZZA 2020 SEDILESU

SURRAU
VERMENTINO DI GALLURA SCIALA 2021 SURRAU

VINI  BIANCHI FRANCESI

BOURGOGNE

ALAIN CHAVY
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LE CLAVAILLON 2020 ALAIN CHAVY
PULIGNY-MONTRACHET 1ER LES CHAMPS GAIN 2020 ALAIN CHAVY

ALAIN GRAS
MEURSAULT LES TILLETS 2021 ALAIN GRAS

ALBERT GRIVAULT
BOURGOGNE BLANC 2020 GRIVAULT A.
BOURGOGNE BLANC 2019 GRIVAULT A.
MEURSAULT CLOS DU MURGER 2020 GRIVAULT A.
MEURSAULT CLOS DU MURGER 2019 GRIVAULT A.
MEURSAULT-PERRIERES 1ER CRU 2020 GRIVAULT A.
MEURSAULT-PERRIERES 1ER CRU 2019 GRIVAULT A.
MEURSAULT-PERRIERES 1ER CRU 2017 GRIVAULT A.
MEURSAULT CLOS DES PERRIERES 1ER CRU 2020 GRIVAULT A.
MEURSAULT-PERRIERES 1ER CRU 2020 1,5 LT GRIVAULT A.
MEURSAULT CLOS DES PERRIERES 1ER CRU 2020 1,5 LT GRIVAULT A.
MEURSAULT CLOS DES PERRIERES 1ER CRU 2018 0,375 CL GRIVAULT A.
MEURSAULT CLOS DU MURGER 2018 0,375 CL GRIVAULT A.

ARNAUD ENTE
BOURGOGNE BLANC 2018 ENTE A.
MEURSAULT VILLAGE 2019 ENTE A.
MEURSAULT VILLAGE 2019 ENTE A.
MEURSAULT CLOS DES AMBRES 2018 ENTE A.
MEURSAULT 1ER CRU LA GOUTTE D’OR 2018 ENTE A.



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

MEURSAULT 1ER CRU LES PETITS CHARRONS 2019 ENTE
PULIGNY-MONTRACHET 1ER LES CHAMPS GAIN 2018 ENTE A.
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LES REFERTS 2019 ENTE A.

ARMAND HEITZ
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU TETE DU CLOS 2018 HEITZ A.
MONTRACHET GRAND CRU 2019 HEITZ A.

BENOIT ENTE
ALIGOTÈ ANTICHTONE 2020 ENTE B.
BOURGOGNE CHARDONNAY 2020 ENTE B.
PULIGNY-MONTRACHET 2019 ENTE B.
PULIGNY-MONTRACHET 2020 ENTE B.
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU CLOS DE LA TRUFFIERES 2020 ENTE B.
CHASSAGNE-MONTRACHET LES HOUILLERES 2020 ENTE B.
PULIGNY-MONTRACHET NEXE FLORE 2020 ENTE B.

BENOIT MOREAU
CHASSAGNE-MONTRACHET 2020 BENOIT MOREAU
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU CLOS ST JEAN 2020 BENOIT MOREAU
ST. AUBIN 1ER CRU LES CHAMPLOTS 2020 BENOIT MOREAU

HENRI BOILLOT
MEURSAULT 1ER CRU CLOS RICHEMONT 2019 HENRI BOILLOT

JEAN-MARC BOILLOT
MACON CHARDONNAY 2020 BOILLOT J. MARC
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LA TRUFFIERE 2020 BOILLOT J. MARC
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LES COMBETTES 2020 BOILLOT J. MARC
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LA TRUFFIERE 2019 BOILLOT J. MARC
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LES COMBETTES 2019 BOILLOT J. MARC
BATARD-MONTRACHET GRAND CRU 2018 BOILLOT J. MARC
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LES COMBETTES 2019 1,5 LT BOILLOT J. MARC

BONNEAU DU MARTRAY
CORTON-CHARLEMAGNE GRAND CRU 1994 BONNEAU DU MARTRAY

BOUCHARD
MEURSAULT 1ER CRU GENEVRIERES 2020 BOUCHARD
CORTON-CHARLEMAGNE GRAND CRU 2020 BOUCHARD
CORTON-CHARLEMAGNE GRAND CRU 2018 BOUCHARD
MONTRACHET GRAND CRU  2020 BOUCHARD
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BRUNO COLIN
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU LES CHENEVOTTES 2020 BRUNO COLIN
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU LES VERGERS 2019 BRUNO COLIN
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU EN CAILLERET 2020 BRUNO COLIN
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU BLANCHOT DESSUS 2020 COLIN
CHEVALIER-MONTRACHET GRAND CRU 2020 BRUNO COLIN
CORTON-CHARLEMAGNE GRAND CRU 2020 BRUNO COLIN

CAROLINE MOREY
BEAUNE 1ER CRU LES GREVES BLANC 2020 CAROLINE MOREY
BEAUNE 1ER CRU LES GREVES BLANC 2019 CAROLINE MOREY
CHASSAGNE MONTRACHET 1ER LES CHAMPS GAINS CRU 2020 CAROLINE MOREY

DOMAINE BUISSON-CHARLES
MEURSAULT 1ER CRU LES CHARMES-DESSUS 2018 BUISSON CHARLES
ALIGOTE HORS CLASSE 2020 BUISSON CHARLES

CHÂTEAU DE CHARODON
MEURSAULT 1ER CRU LES PERRIÈRES 2020 CHARODON

CHATEAU DES RONTETS
POULLY-FUISSE CLOS VARAMBON 2019 CHATEAU DES RONTETS
POUILLY-FOUISSE CLOS VARAMBON 2020 CHATEAU DES RONTETS
POUILLY-FUISSE PIERREFOLLE 2020 CHATEAU DES RONTETS

COCHE DURY
MEURSAULT VILLAGE 2018 COCHE DURY
MEURSAULT VILLAGE 2020 COCHE DURY

MARC COLIN
BOURGOGNE ALIGOTÉ 2018 MARC COLIN
ST. AUBIN 1ER CRU LA CHATENIERE 2019 MARC COLIN
PULIGNY-MONTRACHET LE TREZIN 2019 MARC COLIN
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU LES CAILLERETS 2019 MARC COLIN

PIERRE YVES COLIN-MOREY
BOURGOGNE CHARDONNAY 2020 P.Y. COLIN-MOREY
ST. AUBIN 2020 P.Y. COLIN-MOREY
ST. AUBIN LA CHATENIERE 2020 P.Y. COLIN-MOREY
MEURSAULT 2020 P.Y. COLIN-MOREY
CHASSAGNE-MONTRACHET ABBAYE DE MORGEOT 2020 P.Y. COLIN-MOREY
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DOMAINE DE COMTES LAFON
MEURSAULT-CHARMES 1ER CRU 2017 COMTES LAFON

DOMAINE COMTESSE DE CHERISEY
MERSAULT BOIS DE BLAGNY 2018 COMTESSE DE CHERISEY
MERSAULT BOIS DE BLAGNY 2020 COMTESSE DE CHERISEY
MEURSAULT 1ER CRU LA GENELOTTE 2020 COMTESSE DE CHERISEY
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LES CHALUMEAUX 2020 COMTESSE DE CHERISEY
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU HAMEAU DE BLAGNY 2020 COMTESSE DE CHERISEY 
MERSAULT BOIS DE BLAGNY 2020 1,5 LT COMTESSE DE CHERISEY
MEURSAULT 1ER CRU LA GENELOTTE 2020 1,5 LT COMTESSE DE CHERISEY
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU HAMEAU DE BLAGNY 2020 1,5 LT COMTESSE DE CHERISEY
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LES CHALUMEAUX 2020 1,5 LT COMTESSE DE CHERISEY

DOMAINE AMIOT GUY & FILS
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU LES VERGERS 2019 DOMAINE AMIOT
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU LES VERGERS 2018 DOMAINE AMIOT
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU LES CHAMPS GAINS 2020 DOMAINE AMIOT
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU LES CHAMPS GAINS 2020 DOMAINE AMIOT
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LES DEMOISELLES 2020 DOMAINE AMIOT
LE MONTRACHET GRAND CRU 2019 DOMAINE AMIOT

BERTHELEMOT
PERNARD-VERGELESSES BLANC 2021 BERTHELEMOT
PULIGNY-MONTRACHET LES LEVRONS BLANC 2021 BERTHELEMOT
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LES FOLATIÈRES 2021 BERTHELEMOT
CORTON-CHARLEMAGNE GRAND CRU 2021 BERTHELEMOT

CHANGARNIER
MONTHELIE BLANC 2018 CHANGARNIER

DOMAINE COFFINET-DUVERNAY
CHASSAGNE-MONTRACHET BLANC 2019 COFFINET-DUVERNAY
CHASSAGNE-MONTRACHET CLOS ST. JEAN 2018 COFFINET-DUVERNAY
CHASSAGNE-MONTRACHET LES FAIRENDES 2019 COFFINET-DUVERNAY
DOMAINE DE LA CRAS
BOURGOGNE 2020 DOMAINE DE LA CRAS

DOMAINE DE LA VOUGERAIE
LE CLOS BLANC DE VOUGEOT 1ER CRU MONOPOLE 2020 DOMAINE DE LA VOUGERAIE
CLOS DU PRIEURE BLANC 2020 DOMAINE DE LA VOUGERAIE
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DOMAINE DE L’ARLOT
NUITS-SAINT-GEORGE 1ER CRU CLOS DE L’ARLOT BLANC MONOPOLE 2020 L’ARLOT

DOMAINE FERRET
POUILLY FUISSÈ LE CLOS DE JEANNE TÊTE DE CRU 2020 DOMAINE FERRET

DOMAINE MATROT
MERSAULT-CHARMES 1ER CRU 2020 MATROT
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LA GARENNE 2020 MATROT
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LE COMBETTEES 2020 MATROT
MEURSAULT-PERRIERES 1ER CRU 2020 MATROT

DOMAINE MICHELOT
PULIGNY-MONTRACHET 2020 MICHELOT
MEURSAULT-PERRIERES 1ER CRU  2020 MICHELOT
MEURSAULT-CHARMES 1ER CRU 2019 MICHELOT

PILLOT
BOURGOGNE ALIGOTE 2020 PAUL PILLOT
BOURGOGNE CHARDONNAY 2020 PAUL PILLOT
CHASSAGNE-MONTRACHET 2019 75 CL PILLOT
CHASSAGNE-MONTRACHET 2020 PILLOT
MEURSAULT 1ER CRU PORUSOT 2019 PILLOT
MEURSAULT 1ER CRU PORUSOT 2020 PILLOT
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU LES MAZURES 2019 PILLOT
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU LA GRANDE MONTAGNE 2019 PILLOT
ST AUBIN 1ER CRU LE BAN 2020 PILLOT
BATARD-MONTRACHET GRAND CRU 2019 PILLOT
BATARD MONTRACHET GRAND CRU 2020 PILLOT

DOMAINE PONSOT
CORTON CHARLEMAGNE GRAND CRU 2020 PONSOT
CORTON CHARLEMAGNE GRAND CRU 2020 1,5 LT PONSOT 
MOREY-SAINT-DENIS 1ER CRU CLOS MONTS LUISANTS 2020 PONSOT

GRANDMOUGIN DOMAINE SAINT-JACQUES
BOURGOGNE ALIGOTÈ 2020 GRANDMOUGIN
BOURGOGNE ALIGOTÈ 2018 GRANDMOUGIN
RULLY VILLAGE BLANC 2018 GRANDMOUGIN
RULLY 1ER CRU MARISSOU BLANC 2018 GRANDMOUGIN
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SYLVAIN MOREY
BOURGOGNE ALIGOTE 2019 SYLVAIN MOREY

DOMAINE THIBERT
POUILLY-FUISSE VIGNES BLANCHES 2017 THIBERT
POUILLY-FUISSE LES CRAS 2017 THIBERT

DOMAINE DUJAC
PULIGNY MONTRACHET 1ER CRU LES FOLATIERES 2018 DUJAC

FAMILLE PAQUET
SAINT-VERAN LES CRAS 2019 FAMILLE PAQUET

FLORENCE CHOLET
PULIGNY-MONTRACHET 2020 FLORENCE CHOLET

VINCENT GIRARDIN
BOURGOGNE BLANC CUVEE SAINT VINCENT 2018 GIRARDIN
MEURSAULT LES NARVAUX 2018 GIRARDIN
PULIGNY-MONTRACHET V. V. 2018 GIRARDIN
MEURSAULT V. V. 2015 GIRARDIN
CHEVALIER-MONTRACHET GRAND CRU 2014 GIRARDIN
PULIGNY MONTRACHET V. V. 2017 GIRARDIN

ANNE GROS
BOURGOGNE CHARDONNAY 2020 ANNE GROS 

GUFFEN-HEYNEN
POUILLY-FUISSE JUS HAUTS DE VIGNES 2017 GUFFENS-HEYNEN

JEAN CHARTRON
BOURGOGNE BLANC V. VIGNES 2020 CHARTRON
PULIGNY MONTRACHET CLOS DE LA PUCELLE 1ER CRU MONOPOLE 2020 CHARTRON
PULIGNY-MONTRACHET CLOS DU CAILLERET 1ER CRU MONOPOLE 2020 CHARTRON
CHEVALIER-MONTRACHET “CLOS DES CHEVALIERS” GRAND CRU 2020 CHARTRON

DOMAINE JOBARD-MOREY
MEURSAULT VILLAGE 2020 JOBARD-MOREY
MEURSAULT 1ER CRU LES CHARMES 2019 JOBARD-MOREY
MEURSAULT 1ER CRU LES PORUZOTS 2019 JOBARD-MOREY
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JOSEPH COLIN
CHASSAGNE MONTRACHET BLANC 2020 JOSEPH COLIN
CHASSAGNE-MONTRACHET 2019 JOSEPH COLIN
ST. AUBIN COMPENDIUM 2021 JOSEPH COLIN
ST AUBIN 1ER CRU EN REMILLY 2021 JOSEPH COLIN
ST AUBIN 1ER CRU CLOS DU MEIX 2021 JOSEPH COLIN
ST AUBIN 1ER CRU SOUS ROCHE DUMAY 2020 JOSEPH COLIN
ST. AUBIN 1ER CRU LA CHATENIERE 2020 JOSEPH COLIN
ST AUBIN 1ER CRU LES MURGERS DES DENTS DE CHAIN 2020 JOSEPH COLIN 
ST AUBIN 1ER CRU LES MURGERS DES DENTS DE CHAIN 2021 JOSEPH COLIN

DESJOURNEYS
BEAUJOLAIS VILLAGE BLANC 2019 DESJOURNEYS
MACON VERZÈ BLANC 2018 DESJOURNEYS

CLOS DE LAMBRAYS
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU CLOS DU CAILLERET 2020 LAMBRAYS
PULIGNY MONTRACHET 1ER CRU LES FOLATIERES 2020 LAMBRAYS

LEFLAIVE
MACON VERZE BLANC 2020 LEFLAIVE
MACON VERZE BLANC 2021 LEFLAIVE
POUILLY-FUISSE 2020 LEFLAIVE
POUILLY-FUISSE 2021 LEFLAIVE
BOURGOGNE BLANC 2017 LEFLAIVE
BOURGOGNE BLANC 2020 LEFLAIVE
BOURGOGNE BLANC 2021 LEFLAIVE 
PULIGNY-MONTRACHET 2017 LEFLAIVE
PULIGNY-MONTRACHET 2018 LEFLAIVE
PULIGNY-MONTRACHET 2019 LEFLAIVE
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU CLAVOILLON 2018 1,5 LT LEFLAIVE
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU CLAVOILLON 2018 LEFLAIVE
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU CLAVOILLON 2019 LEFLAIVE
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LES FOLATIERES 2017 LEFLAIVE
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LES FOLATIERES 2017 LEFLAIVE
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LES FOLATIERES 2018 LEFLAIVE
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LES FOLATIERES 2019 LEFLAIVE
BATARD-MONTRACHET GRAND CRU 2017 LEFLAIVE
BATARD-MONTRACHET GRAND CRU 2018 LEFLAIVE
BATARD-MONTRACHET GRAND CRU 2019 LEFLAIVE
BIENVENUES-BATARD-MONTRACHET GRAND CRU 2017 LEFLAIVE
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BIENVENUES-BATARD-MONTRACHET GRAND CRU 2018 LEFLAIVE
CHEVALIER-MONTRACHET GRAND CRU 2016 LEFLAIVE
CHEVALIER-MONTRACHET GRAND CRU 2017 LEFLAIVE
CHEVALIER-MONTRACHET GRAND CRU 2018 LEFLAIVE
CHEVALIER-MONTRACHET GRAND CRU 2019 LEFLAIVE

LEROY
BOURGOGNE BLANC 2018 LEROY
MEURSAULT 2018 LEROY
MEURSAULT-GENEVRIERES 1ER CRU 2018 LEROY

LUCIEN LE MOINE
BATARD MONTRACHET GRAND CRU  2016 LUCIEN LE MOINE
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU LA GRANDE MONTAGNE 2017 LUCIEN LE MOINE

DOMAINE MARC MOREY
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU EN VIRONDOT 2020 MARC MOREY
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU LES VERGERS 2020 MARC MOREY
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU LES CHENEVOTTES 2020 MARC MOREY

BERNARD BONIN
MEURSAULT V.V. 2020 BONIN

BERNARD MOREAU
BOURGOGNE BLANC 2020 MOREAU B.
BOURGOGNE BLANC 2019 MOREAU B.
CHASSAGNE-MONTRACHET 2020 MOREAU B.
CHASSAGNE-MONTRACHET 2019 MOREAU B.
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU LA MALTROIE 2019 MOREAU B.
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU MORGEOT 2020 MOREAU B.
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU LA CARDEUSE 2020 MOREAU B.
CHEVALIER MONTRACHET GRAND CRU 2020 MOREAU B.

BOUZERAU
MEURSAULT-CHARMES 1ER CRU LES CHARMES-DESSEU 2019 BOUZEREAU
MEURSAULT 1ER CRU LES GOUTTE D’OR 2018 BOUZEREAU

PACALET
NUITS-SAINT-GEORGES 1ER CRU LES DAMODES 2020 PACALET
PULIGNY-MONTRACHET 2021 PACALET
BATARD-MONTRACHET GRAND CRU 2021 PACALET
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PIERRE BRISSET
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRUABBAYE DE MORGEOT 2019 BRISSET P.
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU LA GRANDE MONTAGNE 2019 BRISSET P.
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU  LES CHENEVOTTES 2020 PIERRE BRISSET
CHAMBOLLE-MUSIGNY 1ER CRU LES CRAS 2019 BRISSET P.
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LES CHAMPS GAINS 2015 BRISSET P.

PIERRE DAMOY
BOURGOGNE BLANC LES RAVRY 2019 DAMOY

PIERRE GIRARDIN
BOURGOGNE ECLAT DE CALCAIRE 2021 P. GIRARDIN
MEURSAULT LES MEIX CHAVAUX 2021 P. GIRARDIN
MEURSAULT 1ER CRU LES NARVAUX 2020 P. GIRARDIN
MEURSAULT 1ER CRU LES CHARMES 2020 P. GIRARDIN
CORTON-CHARLEMAGNE GRAND CRU 2021 P. GIRARDIN
CORTON-CHARLEMAGNE LA CROIX GRAND CRU 2020 P. GIRARDIN
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LES CAILLERETS 2021 P. GIRARDIN
BOURGOGNE ECLAT DE CALCAIRE 2021 1,5 LT P. GIRARDIN
CORTON-CHARLEMAGNE LA CROIX GRAND CRU 2020 1,5 LT P. GIRARDIN
MEURSAULT 1ER CRULES NARVAUX 2020 1,5 LT P. GIRARDIN

JACQUES PRIEUR
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LES COMBETTES 2017 PRIEUR J.
MEURSAULT CLOS DE MAZERAY MONOPOLE 2017 PRIEUR J.

REMI JOBARD
MEURSAULT LES CHEVALIERS 2019 JOBARD REMI

EMMANUELE ROUGET 
BOURGOGNE ALIGOTE 2020 ROUGET E.
BOURGOGNE BLANC 2021 ROUGET E.
LADOIX 1ER CRU LES GRECHONS 2019 SAS ROUGET

ETIENNE SAUZET 
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LES CHAMPS GAIN 2020 SAUZET
PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LA TRUFFIERE 2020 SAUZET
BATARD-MONTRACHET GRAND CRU 2020 SAUZET
MONTRACHET GRAND CRU 2020 SAUZET
BATARD-MONTRACHET GRAND CRU 2018 SAUZET 1,5 LT
MONTRACHET GRAND CRU 2020 SAUZET
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CHABLIS
ADRIEN BESSON
CHABLIS 1ER CRU VAILLONS 2020 ADRIEN BESSON
CHABLIS VAUDESIR GRAND CRU 2019 ADRIEN BESSON
CHABLIS LES CLOS GRAND CRU 2020 ADRIEN BESSON

RAVENEAU
CHABLIS VILLAGE 2019 RAVENEAU
CHABLIS VILLAGE 2020 RAVENEAU
CHABLIS 1ER CRU MONTEE DE TONNERRE 2019 RAVENEAU
CHABLIS 1ER CRU FORET 2019 RAVENEAU
CHABLIS 1ER CRU FORET 2020 RAVENEAU
CHABLIS 1ER CRU BUTTEAUX 2020 RAVENEAU
CHABLIS GRAND CRU BLANCHOT 2020 RAVENEAU
PETIT CHABLIS 2019 RAVENEAU 1,5 LT
PETIT CHABLIS 2020 1,5 LT RAVENEAU

DROIN
CHABLIS 2022 DROIN
CHABLIS 2021 DROIN
CHABLIS 1ER CRU MONTEE DE TONNERRE 2021 DROIN
CHABLIS GRAND CRU VALMUR 2021 DROIN

DOMAINE LOUIS MOREAU
CHABLIS VAUDESIR GRAND CRU 2017 DOMAINE LOUIS MOREAU
DOMAINE WILLIAM FEVRE
CHABLIS 1ER CRU MONTMAINS 2018 DOMAINE WILLIAM FEVRE

DUPLESSIS G.
CHABLIS 1ER CRU VAILLONS 2019 DUPLESSIS G.
CHABLIS 1ER CRU VAILLONS 2019 DUPLESSIS G.
CHABLIS 1ER CRU MONTMAINS 2019 DUPLESSIS G.

PATRICK PIUZE
CHABLIS LA GRANDE VALLEE 2021 PIUZE
CHABLIS LA GRANDE VALLEE 2020 PIUZE
CHABLIS 1ER CRU LES RONCIERES 2021 PATRICK PIUZE
CHABLIS 1ER CRU FORETS 2021 PIUZE
CHABLIS 1ER CRU VAILLONS LES MINOTS 2021 PIUZE
CHABLIS 1ER CRU VAILLONS LES MINOTS 2020 PIUZE
CHABLIS BOUGROS GRAND CRU 2021 PIUZE
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SAMUEL BILLAUD
CHABLIS 2020 SAMUEL BILLAUD

JURA

GAHIER	
CHARDONNAY ARBOIS LOU BLANC 2018 GAHIER
CHARDONNAY ARBOIS LA FAUQUETTE 2016 GAHIER

DOMAINE PIGNIER	
CHARDONNAY JURA BLANC RECULÉE 2020 PIGNIER

FREDERIC COSSARD
SKIN CONTACT FEEL GOOD 2020 COSSARD

CHATEAU D’ARLAY	
CH. D’ARLAY VIN JAUNE 2013
CH. D’ARLAY BLANC TRADITION 2017

VALLÉE DU RHONE
CHATEAU DE BEAUCASTEL	
CHATEAUNEUF DU PAPE BLANC V.V. 2016 BEAUCASTEL
	
CLOS DES PAPES	
CHATEAUNEUF DU PAPE BLANC 2019 CLOS DES PAPES

DOMAINE JAMET	
COTES DU RHONE BLANC 2020 JAMET

CHAVE J.L.	
HERMITAGE BLANC BLANCHE 2019 J.L. CHAVE
HERMITAGE BLANC 2019 J.L. CHAVE
HERMITAGE BLANC 2020 J.L. CHAVE
HERMITAGE BLANC 2018 J.L. CHAVE
HERMITAGE BLANC 2005 J.L. CHAVE

NEYRET GACHET	
CHÂTEAU GRILLET 2016 NEYRET GACHET
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VALLÉE DE LA LOIRE

LADOUCETTE	
BARON DE L 2019 LADOUCETTE
SANCERRE HAUT DE LA POUSSIE 2017 LADOUCETTE
BARON DE L 2019 1,5 LT LADOUCETTE

PABIOT	
POUILLY FUME FLORILEGE 2020 PABIOT

DOMAINE DU BOUCHOT	
POUILLY FUME TERRES BLANCHES 2021 BOUCHOT

JEAN CHRISTOPHE GARNIER	
CHENIN BLANC 13 VENTS 2020 J.C. GARNIER

JULIEN PINEAU	
CHICOS 2021 JULIEN PINEAU

DOMAINE DU BOUCHOT	
POUILLY FUME TERRES BLANCHES 2020 BOUCHOT

DOMAINE PELLÉ	
MENETOU SALON BLANC MOROGUES 2021 DOMAINE PELLÉ

VINCENT PINARD	
SANCERRE BLANC GRAND CHEMARIN 2020 VINCENT PINARD

GITTON
SANCERRE GALINOT 2018 GITTON

CLAUDE RIFFAULT	
SANCERRE 2020 RIFFAULT CLAUDE

DOMAINE GERARD BOULAY	
SANCERRE 2021 GERARD BOULAY
SANCERRE CLOS BEAUJEU 2020 BOULAY

AUTRAN	
CIEL ROUGE 2019 AUTRAN
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PASCAL COTAT	
SANCERRE LA GRANDE COTE 2020 P. COTAT
SANCERRE LA GRANDE COTE 2021 P. COTAT

CLOS DES BRETECHES	
LES BELOUINES 2021 CLOS DES BRETECHES

LES CAILLOUX DU PARADIS	
RACINES BLANC 2017 LES CAILLOUX DU PARADIS

ERIC MORGAT	
FIDES SAVENNIERES 2018 MORGAT
CLOS SERTEAUX PARCELLAIRE 2016 MORGAT

FRANCOIS COTAT	
SANCERRE LA GRANDE COTE 2020 FRANCOIS COTAT

NICOLAS JOLY 	
COULEE DE SERRANT 2016 JOLY

HUET DOMAINE	
VOUVRAY SEC LE MONT 2019 HUET

MELLOT	
LA MOUSSIERE 2021 A. MELLOT

DAGUENEAU	
SILEX POUILLY FUMÉ 2018 DAGUENEAU
PUR SANG POUILLY FUMÉ 2018 DAGUENEAU
LES JARDINS DE BABYLONE SEC 2016 DAGUENEAU

STEPHANE BERNAUDEAU	
LES NOURISSON 2020 STEPHANE BERNAUDEAU

BORDEAUX

CHÂTEAU HAUT BRION
CHÂTEAU HAUT BRION BLANC 2004
CHÂTEAU HAUT BRION BLANC 2007
CHÂTEAU HAUT BRION BLANC 2008
CHÂTEAU HAUT BRION BLANC 2005
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CHÂTEAU HAUT BRION BLANC 2009
CHÂTEAU HAUT BRION BLANC 2003
CHÂTEAU HAUT BRION BLANC 2000 1,5 LT
CHÂTEAU HAUT BRION BLANC 2001 1,5 LT
CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION BLANC 2009
CHÂTEAU LAVILLE HAUT BRION BLANC 2007 
CHÂTEAU LAVILLE HAUT BRION BLANC 2006

CHÂTEAU PAPE CLEMANT
CHÂTEAU PAPE CLEMENT BLANC 2006
CHÂTEAU PAPE CLEMENT BLANC 2005
CHÂTEAU PAPE CLEMENT BLANC 2007

CHÂTEAU MARGAUX
CHÂTEAU PAVILLON BLANC 2008
CHÂTEAU PAVILLON BLANC 2009
CHÂTEAU PAVILLON BLANC 2007

CHÂTEAU MALARTIC
CH. MALARTIC LAGRAVIERE BLANC 2009

LANGUEDOC-ROUSSILLON

DOMAINE DES DEUX CLES	
JEUX DE CLES BLANC VDF 2021 DOMAINE DES DEUX CLES

DOMAINE PUY REDON	
CHARDONNAY 2016 DOMAINE PUY REDON

MAXIME MAGNON	
LA BEGOU 2020 MAXIME MAGNON

DOMAINE LA GRANGE	
DES PERES 2018 BLANC DOMAINE LA GRANGE

MAS DAUMAS GASSAC	
MAS DAUMAS GASSAC BLANC 2020 MAS DAUMAS GASSAC
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ALSACE

DEISS MARCEL	
ALTENBERG DE BERGHEIM 2011 DEISS MARCEL
ENGELGARTEN 2014 DEISS MARCEL
GEWURZTRAMINER 2016 DEISS MARCEL

DOMAINE JUSTIN BOXLER	
RIESLING GC 2017 SOMMERBERGER BOXLER

DOMAINE MARC KREYDENWEISS	
RIESLING GC WIEBELSBERG 2019 KREYDENWEISS
RIESLING CLOS REBBERG 2017 KREYDENWEISS
RIESLING GC WIEBELSBERG 2017 1,5 LT KREYDENWEISS

HUMBRECHT	
GEWURZTRAMINER GRAND CRU HENGST 2016 ZIND HUMBRECHT

WEINBACH	
PINOT GRIS CUVEE S. CATHERINE 2013 WEINBACH
GEWURZTRAMINER LAURENCE 2013 WEINBACH

GERMANIA BIANCHI

DT. THANISCH	
RIESLING KABINETT BERNCASTELER 2020 THANISCH
RIESLING AUSLESE BERNCASTELER 2016 THANISCH

DR. LOOSEN	
RIESLING WEHLENER SONNENUHR ALTE REBEN DRY 2020 DR. LOOSEN
	
GEORG BREUER	
RIESLING NONNENBERG GRAND CRU 2020 GEORG BREUER

DR. LOOSEN	
RIESLING SPATLESE URZIGER WURZGARTEN 2019 DR. LOOSEN
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J.J. PRUM	
RIESLING SPATLESE WEHLENER SONNENUHR 2021 PRUM

CARL VON SCHUBERT	
ABTSBERG RIESLING SPATLESE 2018 VON SCHUBERT

FRITZ HAAG	
RIESLING SPATLESE BRAUNEBERGER JUFFER 2018 FRITZ HAAG

MOLITOR	
RIESLING ZELTINGER SONNENUHR SPATLESE 2017 MOLITOR

SLOVENIA BIANCHI

KEBER KRISTIAN 
BRDA 2019 KEBER K.

SIMCIC	
SAUVIGNONASSE 2015 SIMCIC
RIBOLLA SELEK 2016 SIMCIC

HEDELE	
SAUVIGNON 2018 HEDELE
CHARDONNAY 2019 HEDELE
CHARDONNAY OBELUNEC 2018 HEDELE

SPAGNA BIANCHI

BELONDRADE Y LURTON	
RUEDA BLANCHE 2018 BELONDRADE Y LURTON

BODEGAS FRONTONIO	
GARNACHA BLANCA LA LAMA 2018 BODEGAS FRONTONIO
MACABEO JARDIN 2017 BODEGA FRONTONIO
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DOMINIO DO BIBEI	
LA PENA 2014 DOMINIO DO BIBEI

EULOGIO POMARES PARCELARIOS	
ALBARINO 2020 EULOGIO POMARES

IMANOL GARAY	
HEGAN EGIN 2019 IMANOL GARAY

PALACIOS	
AS SORTES 2020 RAFA PALACIOS
SORTE ANTIGA 2020 RAFA PALACIOS

TIRO AL BLANCO	
A ROCHA BLANCO 2018 TIRO AL BLANCO

PORTOGALLO BIANCHI

ADEGA DO VULCAO	
AMEIXAMBAR 2018 ADEGA DO VULCÃO

LIBANO BIANCHI

CH. MUSAR	
CHATEAU MUSAR BIANCO 2016
CHATEAU MUSAR JEUNE BIANCO 2018
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ISRAELE BIANCHI

YARDEN	
SAUVIGNON BLANC 2021 GOLAN
CHARDONNAY ODEM 2021 YARDEN

USA BIANCHI

OREGON

EVENING LAND	
CHARDONNAY LA SOURCE 2019 EVENING LAND
SEVEN SPRINGS CHARDONNAY 2017 EVENING LAND

AUTHENTIQUE
CHARDONNAY FOND MARIN 2017 AUTHENTIQUE

CALIFORNIA

HUNTER GLENN
CHARDONNAY 2019 HUNTER GLENN

SANDHI
CHARDONNAY ST RITA HILLS 2019 SANDHI
CHARDONNAY ROMANCE 2020 SANDHI

SHARED NOTES
LES LECONS DE MAITRES 2020 SHARED NOTES



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

AUSTRALIA BIANCHI

PENFOLD’S
BIN 311 CHARDONNAY 2019 PENFOLD’S

ENTROPY WINES
WARRAGUL VINEYARD SAUVIGNON SÉMILLON 2020 ENTROPY WINES
WILLOW GROVE VINEYARD SAVAGNIN 2021 ENTROPY WINE

NEW ZEALAND BIANCHI

BELL HILL
CHARDONNAY 2017 BELL HILL
CHARDONNAY LIMEWORKS 2016 BELL HILL

CLOUDY BAY
CHARDONNAY 2019 CLOUDY BAY
SAUVIGNON BLANC TE KOKO 2019 CLOUDY BAY

GREYWACHE
WILD SAUVIGNON 2019 GREYWACHE
CHARDONNAY 2019 GREYWACKE
SAUVIGNON BLANC GREYWACKE 2020

VINI ROSATI ITALIA

CANNONAU ROSÉ NIVOLA AUTORI DEL VINO
ALIE ROSÈ AMMIRAGLIA 2022 FRESCOBALDI
ROSATO 2022 NERVI
CERASUOLO D’ ABRUZZO 2021 PEPE EMIDIO
FUORI MISURA 2021 SAN GIUSTO A RENTENNANO
FUORI MISURA 2020 SAN GIUSTO A RENTENNANO



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

VINI ROSATI FRANCIA

CRU CLASSÉ ROSÉ CHATEAU GALOUPET
COTES DE PROVENCE ROSÉ 2022 MIRAVAL
COTES DE PROVENCE ROSÉ 2021 1,5 LT MIRAVAL
BOURGOGNE ROSÉ 2020 P.Y. COLIN MOREY
LES ABEILLES ROSÉ 2019 DOMAINE DU VAL DE BARGIS
COTES DU RHONE ROSÉ 2022 JEAN ALESI
COTES DE PROVENCE ROSÉ 2021 RUMOR
ROSÉ WHISPERING ANGEL 2022 WHISPERING ANGEL

VINI ROSSI ITALIA

PIEMONTE

LANGHE

ELIO ALTARE
DOLCETTO D’ ALBA 2021 ELIO ALTARE
BAROLO 2018 ELIO ALTARE
BARBERA D’ ALBA 2021 ELIO ALTARE
BAROLO ARBORINA 2018 ELIO ALTARE
GIÀRBORINA LANGHE ROSSO 2019 ELIO ALTARE
BAROLO CERRETTA VIGNA BRICCO 2015 ELIO ALTARE
GIÀRBORINA LANGHE ROSSO 2018 ELIO ALTARE
BAROLO ARBORINA 2016 ELIO ALTARE
BARBERA D’ ALBA 2020 ELIO ALTARE

BREZZA
BAROLO CANNUBI 2018 BREZZA
BAROLO CANNUBI 2018 1,5 LT BREZZA

BROVIA
BAROLO 2018 BROVIA
BAROLO VILLERO 2018 BROVIA
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BURLOTTO
VERDUNO PELAVERGA 2021 BURLOTTO
BAROLO ACCLIVI 2018 BURLOTTO
BARBERA D’ALBA AVES 2021 BURLOTTO
BAROLO CASTELLETTO 2018 BURLOTTO

CA’ DEL BAIO
BARBARESCO ASILI 2019 CA’ DEL BAIO
BARBARESCO ASILI RISERVA 2017 CA’ DEL BAIO

CAPPELLANO
BAROLO PIÈ RUPESTRIS 2016 CAPPELLANO
BAROLO PIÈ RUPESTRIS 2017 CAPPELLANO
BAROLO PIÈ FRANCO 2016 CAPPELLANO
BAROLO PIÈ FRANCO 2017 CAPPELLANO
BAROLO PIÈ RUPESTRIS 2017 1,5 LT CAPPELLANO
BAROLO PIÈ FRANCO 2016 1,5 LT CAPPELLANO

CASCINA DELLE ROSE
BARBARESCIO RIO SORDO 2019 CASCINA DELLE ROSE

CASCINA FONTANA
BARBERA D’ALBA 2020 CASCINA FONTANA
BAROLO 2018 CASCINA FONTANA
BAROLO 2018 1,5 LT CASCINA FONTANA

CERETTO
BAROLO ROCCHE DI CASTIGLIONE 2018 CERETTO
BARBARESCO BRICCO ASILI 2019 CERETTO
BARBARESCO BRICCO ASILI 2018 CERETTO
BAROLO BRICCO ROCCHE 2018 CERETTO
CANNUBI SAN LORENZO 2010 1,5 LT CERETTO
BAROLO PRAPÒ 2016 CERETTO
BAROLO BRICCO ROCCHE 2016 CERETTO
BAROLO BRUNATE 2016 CERETTO
BAROLO BRUNATE 2018 1,5 LT CERETTO

CHIARA BOSCHIS
BAROLO CANNUBI 2018 1,5 LT CHIARA BOSCHIS
BAROLO CANNUBI 2018 3 LT CHIARA BOSCHIS
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CLERICO
ARTE LANGHE ROSSO 2019 CLERICO
BAROLO CIABOT MENTIN 2017 CLERICO
BAROLO CIABOT MENTIN 2018 CLERICO
BAROLO CIABOT MENTIN 2013 CLERICO
ARTE LANGHE ROSSO LIMITED EDITION 2019 3 LT CLERICO
BAROLO PERCRISTINA 2010 CLERICO

CONTERNO GIACOMO
BAROLO CASCINA FRANCIA 2018 CONTERNO G.
BARBERA D’ ALBA 2019 CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 2008 CONTERNO G.
BARBERA D’ ALBA 2020 CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 2005 CONTERNO G.
BAROLO ARIONE 2015 CONTERNO G.
BAROLO CASCINA FRANCIA 2016 CONTERNO G.
BAROLO CASCINA FRANCIA 2017 CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 1996 CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 2010 CONTERNO G.
BAROLO ARIONE 2016 CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 2001 CONTERNO G.
BARBERA D’ ALBA 2016 1,5 LT CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 1999 CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 1998 CONTERNO G.
BAROLO ARIONE 2017 CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 2013 CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 2014 CONTERNO G.
BAROLO ARIONE 2018 1,5 LT CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 2015 CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 1995 CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 2013 1,5 LT CONTERNO G.
BARBERA D’ ALBA 2019 1,5 LT CONTERNO G.
BAROLO ARIONE 2018 CONTERNO G.
BARBERA D’ ALBA 2020 1,5 LT CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 2000 CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 2010 1,5 LT CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 2006 CONTERNO G.
BAROLO CASCINA FRANCIA 2012 1,5 LT CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 2013 3 LT CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 2014 1,5 LT CONTERNO G.
BAROLO ARIONE 2015 1,5 LT CONTERNO G.
BAROLO ARIONE 2016 1,5 LT CONTERNO G.
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BARBERA D’ ALBA 2018 1,5 LT CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 2015 1,5 LT CONTERNO G.
BAROLO CASCINA FRANCIA 2017 1,5 LT CONTERNO G.
BAROLO ARIONE 2017 1,5 LT CONTERNO G.
BAROLO CASCINA FRANCIA 2018 1,5 LT CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 2000 1,5 LT CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 2002 1,5 LT CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 2010 3 LT CONTERNO G.
BAROLO ARIONE 2016 3 LT CONTERNO G.
BAROLO CASCINA FRANCIA 2017 3 LT CONTERNO G.
BAROLO ARIONE 2017 3 LT CONTERNO G.
BAROLO CASCINA FRANCIA 2018 3 LT CONTERNO G.
BAROLO ARIONE 2018 3 LT CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 1997 CONTERNO G.
BAROLO RIS. MONFORTINO 1993 CONTERNO G.

ALDO CONTERNO 
BAROLO COLONNELLO 2018 ALDO CONTERNO
BAROLO CICALA 2018 ALDO CONTERNO
BAROLO VIGNA COLONNELLO 2016 ALDO CONTERNO
BARBERA TRE PILE 2019 ALDO CONTERNO
BAROLO ROMIRASCO 2018 ALDO CONTERNO
BAROLO GRANBUSSIA RISERVA 2013 ALDO CONTERNO 
BAROLO RISERVA GRAN BUSSIA 2009 ALDO CONTERNO
BAROLO GRANBUSSIA RISERVA 2013 ALDO CONTERNO 
BAROLO CICALA 2018 1,5 LT ALDO CONTERNO

CONTERNO FANTINO
BAROLO SORÌ GINESTRA 2019 CONTERNO FANTINO
BAROLO SORÌ GINESTRA 2018 CONTERNO FANTINO
BAROLO MOSCONI VIGNA PED 2018 CONTERNO FANTINO

ELIO GRASSO
RUNCOT RISERVA 2015 GRASSO

COGNO
BAROLO RAVERA BRICCO PERNICE 2017 COGNO
BAROLO RIS. RAVERA 2016 VIGNA ELENA COGNO
BAROLO RIS. RAVERA 2016 VIGNA ELENA 1,5 LT COGNO

ETTORE GERMANO
BAROLO SERRALUNGA 2019 ETTORE GERMANO
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BAROLO LAZZARITO 2016 RISERVA ETTORE GERMANO
BAROLO VIGNARIONDA 2015 ETTORE GERMANO

GIACOMO FENOCCHIO
BAROLO VILLERO 2019 FENOCCHIO
BAROLO BUSSIA 2019 FENOCCHIO
BAROLO CANNUBI 2019 FENOCCHIO

VERSIO
BARBARESCO 2019 VERSIO

GAJA 
BAROLO SPERSS 2017 GAJA
BARBARESCO 2018 GAJA
BARBARESCO 2019 GAJA
SORÌ TILDIN 2013 GAJA
SORÌ TILDIN 2011 GAJA
DARMAGI LANGHE 2013 GAJA
SORÌ SAN LORENZO 2014 GAJA
SORÌ TILDIN 2014 GAJA
SITO MORESCO LANGHE 2020 GAJA
CONTEISA 2013 GAJA
SORÌ SAN LORENZO 2009 GAJA
SORÌ TILDIN 2009 GAJA
COSTA RUSSI 2014 GAJA
BARBARESCO DOP 2016 GAJA
SPERSS 2015 GAJA
CONTEISA 2015 GAJA
SORÌ SAN LORENZO 2017 GAJA
COSTA RUSSI 2017 GAJA
BARBARESCO DOP 2018 1,5 LT GAJA
CONTEISA 2017 GAJA
SPERSS 2014 GAJA
CONTEISA 2014 GAJA
DARMAGI LANGHE 2019 GAJA
SORÌ TILDIN 2015 GAJA
SORÌ TILDIN 2017 GAJA
SORÌ TILDIN 2005 GAJA
SORÌ SAN LORENZO 2006 GAJA
SORÌ SAN LORENZO 2008 GAJA
COSTA RUSSI 2013 GAJA
SORÌ TILDIN 2016 GAJA
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COSTA RUSSI 2016 GAJA
SORÌ SAN LORENZO 2016 GAJA
BARBARESCO DOP 2019 1,5 LT GAJA
BAROLO SPERSS 2018 GAJA
COSTA RUSSI 2006 GAJA
SORÌ TILDIN 2008 GAJA
COSTA RUSSI 2009 GAJA
SPERSS 2016 GAJA
BARBARESCO DOP 2017 1,5 LT GAJA
COSTA RUSSI 2000 GAJA
SORÌ SAN LORENZO 2007 GAJA
SORÌ SAN LORENZO 2011 GAJA
BARBARESCO DOP 2016 1,5 LT GAJA
DARMAGI LANGHE 2012 GAJA
CONTEISA 2018 GAJA
BAROLO DAGROMIS 2018 GAJA
SORÌ TILDIN 2000 GAJA
COSTA RUSSI 2008 GAJA
SORÌ TILDIN 2009 1,5 LT GAJA
COSTA RUSSI 2013 1,5 LT GAJA
SORÌ TILDIN 2014 1,5 LT GAJA
SORÌ SAN LORENZO 2013 1,5 LT GAJA
SORÌ SAN LORENZO 2015 1,5 LT GAJA
COSTA RUSSI 2015 1,5 LT GAJA
BARBARESCO DOP 2017 3 LT GAJA
BARBARESCO DOP 2014 1,5 LT GAJA

GHEDDO
LANGHE NEBBIOLO 2021 GHEDDO
DOLCETTO D’ALBA 2022 GHEDDO

BRUNO GIACOSA
BARBARESCO ASILI 2019 BRUNO GIACOSA
BARBARESCO FALLETTO LE ROCCHE 2016 BRUNO GIACOSA

CIGLIUTI
BARBARESCO SERRABOELLA 2019 CIGLIUTI

GILLARDI
HARYS 2016 GILLARDI
BAROLO VIGNANE 2016 GILLARDI
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GIOVANNI ROSSO
BAROLO VIGNA RIONDA ESTER CANALE 2018 GIOVANNI ROSSO

RINALDI GIUSEPPE
BAROLO BRUNATE 2014 RINALDIG.
BAROLO TRE TINE 2014 RINALDI G.
BAROLO TRE TINE 2013 RINALDI G.
BAROLO BRUNATE 2018 RINALDI G.
BAROLO BRUNATE 2017 RINALDI G.
BAROLO BRUNATE 2013 RINALDI G.
BAROLO BRUNATE 2015 RINALDI G.
BAROLO BRUNATE 2016 RINALDI G.
BAROLO TRE TINE 2015 RINALDI G.
BAROLO TRE TINE 2016 RINALDI G.

LA BERCHIALLA
BARBARESCO STARDERI 2019 LA BERCHIALLA
LA CA’ NOVA
LA CA’ NOVA BARBARESCO 2020 
BARBARESCO MONTEFICO 2020 LA CA’ NOVA

LALU
NEBBIOLO 2021 LALU
BAROLO 2019 LALU

MARCARINI 
BARBERA D’ALBA 2020 MARCARINI
BAROLO BRUNATE 2018 MARCARINI
BAROLO BRUNATE 2017 MARCARINI
BAROLO BRUNATE 2018 1,5 LT MARCARINI
BAROLO BRUNATE 2017 1,5 LT MARCARINI
BAROLO COMUNE LA MORRA 2019 MARCARINI

MARENGO
BAROLO BRICCO DELLE VIOLE 2019 MARENGO

BARTOLO MASCARELLO
BAROLO 2017 BARTOLO MASCARELLO
BAROLO 2018 BARTOLO MASCARELLO
NEBBIOLO 2020 BARTOLO MASCARELLO
BAROLO 2016 BARTOLO MASCARELLO
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BAROLO 2017 1,5 LT BARTOLO MASCARELLO
BAROLO 2011 1,5 LT BARTOLO MASCARELLO
BAROLO 2012 1,5 LT BARTOLO MASCARELLO

MASCARELLO GIUSEPPE
BAROLO MONPRIVATO 2018 MASCARELLO GIUSEPPE
BAROLO RIS. MONPRIVATO CA D’ MORISSIO 2013 MASCARELLO GIUSEPPE
BAROLO RIS. MONPRIVATO CA D’ MORISSIO 2012 MASCARELLO GIUSEPPE

PAITIN
BARBARESCO SORI PAITIN 2019 PAITIN

PIANPOLVERE SOPRANO
BAROLO BUSSIA RISERVA 2009 3 LT PIANPOLVERE SOPRANO

BUSSO
BARBARESCO GALLINA 2018 BUSSO
BARBARESCO MONDINO 2019 BUSSO
BARBARESCO SAN STUNET 2019 BUSSO

PIO CESARE
BAROLO ORNATO 2016 PIO CESARE

PIRA
BARBERA D’ALBA SUPERIORE 2021 PIRA
BAROLO SERRALUNGA 2019 PIRA
BARBERA D’ALBA SUPERIORE 2020 PIRA
BAROLO VIGNARIONDA 2019 PIRA
BAROLO VIGNARIONDA 2019 1,5 LT PIRA

PRINCIPIANO
BAROLO SERRALUNGA 2019 PRINCIPIANO
BAROLO RAVERA 2018 PRINCIPIANO

PRODUTTORI DEL BARBARESCO
BARBARESCO RIO SORDO 2017 PRODUTTORI DEL BARBARESCO
BARBARESCO MONTESTEFANO 2017 PRODUTTORI DEL BARBARESCO
BARBARESCO RABAJÀ 2017 PRODUTTORI DEL BARBARESCO
BARBARESCO 2018 PRODUTTORI DEL BARBARESCO
BARBARESCO ASILI 2017 PRODUTTORI DEL BARBARESCO
BARBARESCO PAJÈ 2017 PRODUTTORI DEL BARBARESCO
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BARBARESCO ASILI 2016 PRODUTTORI DEL BARBARESCO
BARBARESCO RISERVA DON FIORINO 2016 PRODUTTORI DEL BARBARESCO

PRUNOTTO
BAROLO BUSSIA 2019 PRUNOTTO

RÉVA
BAROLO 2019 RÉVA
BAROLO RAVERA 2017 RÉVA
BAROLO CANNUBI 2018 RÉVA
BAROLO LAZZARITO RISERVA 2016 RÉVA

ROAGNA
BARBARESCO GALLINA 2017 ROAGNA
BARBARESCO PAJE 2017 ROAGNA
BARBARESCO PAJE VECCHIE VITI 2017 ROAGNA
CHRICHET PAJÉ 2014 ROAGNA

BRUNO ROCCA
BARBARESCO RABAJÀ 2018 BRUNO ROCCA
BARBARESCO 2020 BRUNO ROCCA 
BARBARESCO RABAJÀ 2019 BRUNO ROCCA
BARBARESCO RABAJÀ 2019 3 LT BRUNO ROCCA

ROCCHE DEI MANZONI
QUATR NAS 2015 ROCCHE DEI MANZONI

SANDRONE
NEBBIOLO D’ ALBA VALMAGGIORE 2020 SANDRONE
DOLCETTO D’ ALBA 2021 SANDRONE
BAROLO LE VIGNE 2016 SANDRONE
BAROLO LE VIGNE 2016 1,5 LT SANDRONE
BAROLO VITE TALIN 2013 SANDRONE
BAROLO LE VIGNE 2015 1,5 LT SANDRONE
BAROLO VITE TALIN 2016 SANDRONE

SCARZELLO
BARBERA D’ALBA 2020 SCARZELLO
BAROLO DI BAROLO 2016 SCARZELLO



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

SILVIA RIVELLA 
BARBARESCO 2019 SILVIA RIVELLA
BARBARESCO 2019 1,5 LT SILVIA RIVELLA
BARBARESCO MONTESTEFANO 2019 SILVIA RIVELLA

LA SPINETTA
BARBARESCO VURSÙ GALLINA 2018 LA SPINETTA
BAROLO CAMPÉ 2012 LA SPINETTA
MONFERRATO ROSSO PIN 2013 LA SPINETTA

TREDIBERRI
BARBERA D’ALBA 2021 TREDIBERRI
BAROLO LA MORRA 2018 TREDIBERRI

VAJRA
BAROLO RAVERA BIO 2019 VAJRA
BAROLO BRICCO DELLE VIOLE BIO 2019 VAJRA

VIETTI
BAROLO RISERVA VILLERO 2010 VIETTI
BAROLO RISERVA VILLERO 2013 VIETTI
BAROLO RAVERA 2014 VIETTI
BAROLO LAZZARITO 2016 VIETTI

VOERZIO ROBERTO
MERLOT LANGHE 2016 VOERZIO
BAROLO ROCCHE ANNUNZIATA 2018 VOERZIO
BAROLO RISERVA 10 ANNI CASE NERE 2012 VOERZIO
BAROLO FOSSATI 2018 VOERZIO
BAROLO LA SERRA 2018 VOERZIO

MONFERRATO
ACCORNERO 
GRIGNOLINO V.V. 2017 ACCORNERO

VICARA
UCCELLETTA GRIGNOLINO 2015 VICARA

BRAIDA
LA MONELLA BARBERA 2022 BRAIDA
BRICCO DELL’ UCCELLONE 2019 BRAIDA
AI SUMA BARBERA D’ASTI 2019 BRAIDA
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LA MONELLA BARBERA 2021 1,5 LT BRAIDA
BRICCO BIGOTTA BARBERA 2018 BRAIDA
AI SUMA BARBERA D’ASTI 2019 1,5 LT BRAIDA
BRICCO DELL’ UCCELLONE 2019 1,5 LT BRAIDA

CASCINA GILLI
FREISA ARVELE 2018 CASCINA GILLI

SETTE
NIZZA DOCG 2019 SETTE

MARINA COPPI 
COLLI TORTONESI LINDIN 2016 MARINA COPPI

ALTO PIEMONTE

CAREMA CANTINE
CAREMA 2018 CAREMA CANTINE

ANTONIOLO
GATTINARA RISERVA 2017 ANTONIOLO 75CL

COLOMBERA & GARELLA 
LESSONA 2019 COLOMBERA & GARELLA
NERVI CONTERNO
GATTINARA MOLSINO 2018 NERVI
GATTINARA VALFERANA 2018 NERVI
GATTINARA 2019 NERVI

PROPIETA SPERINO
‘L FRANC ROSSO 2015 SPERINO

LOMBARDIA

ALFIO MOZZI 
VALTELLINA SUPERIORE 2018 ALFIO MOZZI
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PICCHIONI
BONARDA IPAZIA VIVACE 2021 PICCHIONI
ARFENA PINOT NERO 2020 PICCHIONI
BUTTAFUOCO BRICCO RIVA 2019 PICCHIONI
ARFENA PINOT NERO 2019 PICCHIONI

BOFFALORA
SFORZATO RUNCO DE ONEGO 2020 BOFFALORA
VALTELLINA SUPERIORE PIETRISCO 2020 BOFFALORA

CA’ DEL BOSCO
MAURIZIO ZANELLA ROSSO 2019 CA’ DEL BOSCO
PINERO 2015 CA’ DEL BOSCO
MAURIZIO ZANELLA ROSSO 2018 CA’ DEL BOSCO

SANDRO FAY
SFORZATO RONCO DEL PICCHIO 2018 SANDRO FAY
VALTELLINA SUPERIORE COSTA BASSA 2019 SANDRO FAY
VALTELLINA SUPERIORE VALGELLA CA’ MOREI 2018 SANDRO FAY

LINO MAGA
BARBACARLO 2019 MAGA

MONSUPELLO
BONARDA VAIOLET 2020 MONSUPELLO

AR.PE.PE.
SASSELLA RISERVA ULTIMI RAGGI 2016 PELIZZATI PEREGO
SASSELLA RISERVA NUOVA REGINA 2016 PELIZZATI PEREGO
SASSELLA RISERVA STELLA RETICA 2019 PELIZZATI PEREGO
VALTELLINA SUPERIORE PETTIROSSO 2018 PELIZZATTI PEREGO
GRUMELLO RISERVA BUON CONSIGLIO 2016 PELIZZATTI PEREGO
SASSELLA RISERVA ROCCE ROSSE 2016 PELIZZATTI PEREGO
SASSELLA RISERVA STELLA RETICA 2017 PELIZZATTI PEREGO

RAINOLDI
INFERNO RISERVA 2018 RAINOLDI
SFURSAT FRUTTAIO CÀ RIZZIERI 2019 RAINOLDI
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VENETO

ALLEGRINI
LA GROLA 2017 ALLEGRINI
LA POJA 1993 3 LT ALLEGRINI

BERTANI
AMARONE VALPOLICELLA 2012 BERTANI
AMARONE 2005 BERTANI

CA’ LA BIONDA
VALPOLICELLA CASALVEGRI 2019 CA’ LA BIONDA
AMARONE CLASSICO 2017 CA’ LA BIONDA

DAL FORNO 
VALPOLICELLA SUPERIORE 2014 DAL FORNO
AMARONE VALPOLICELLA 2013 DAL FORNO
VALPOLICELLA SUP. 2015 DAL FORNO
CASSA STORICA 06-07-08-09 DAL FORNO
ANNIVERSARY BOX 2004 DAL FORNO

GASPARINI
CAPO DI STATO 2017 GASPARINI
CAPO DI STATO 2017 1,5 LT GASPARINI

INAMA
MERLOT CAMPO DEL LAGO 2019 INAMA
CARMENERE ORATORIO SAN LORENZO 2017 INAMA
CARMENERE ORATORIO SAN LORENZO 2016 INAMA
CARMENERE ORATORIO SAN LORENZO 1,5 LT 2017 INAMA

MARION
VALPOLICELLA SUPERIORE 2018 MARION
TEROLDEGO 2018 MARION
VALPOLICELLA SUPERIORE 2018 1,5 LT MARION

MAZZI
AMARONE PUNTA DI VILLA 2016 MAZZI

MONTE DEI RAGNI
VALPOLICELLA RIPASSO 2018 MONTE DEI RAGNI
AMARONE 2015 MONTE DEI RAGNI



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

QUINTARELLI
VALPOLICELLA SUPERIORE 2015 QUINTARELLI
PRIMOFIORE 2021 QUINTARELLI
PRIMOFIORE 2020 QUINTARELLI
AMARONE 2015 QUINTARELLI
ALZERO 2014 QUINTARELLI
ROSSO DEL BEPI 2016 QUINTARELLI
PRIMOFIORE 2019 QUINTARELLI
ALZERO 2013 QUINTARELLI
ROSSO DEL BEPI 2014 QUINTARELLI
AMARONE 2016 1,5 LT QUINTARELLI
ROSSO DEL BEPI 2014 1,5 LT QUINTARELLI
ALZERO CABERNET FRANC 2013 1,5 LT QUINTARELLI
AMARONE 2015 1,5 LT QUINTARELLI
VALPOLICELLA SUPERIORE 2015 1,5 LT QUINTARELLI
AMARONE TRE TERRE 2013 QUINTARELLI
AMARONE 2013 1,5 LT QUINTARELLI
ALZERO CABERNET FRANC 2012 1,5 LT QUINTARELLI
ALZERO CABERNET FRANC 2005 1,5 LT QUINTARELLI
AMARONE 2011 1,5 LT QUINTARELLI

ROCCOLO GRASSI
AMARONE 2017 ROCCOLO GRASSI
AMARONE 2016 ROCCOLO GRASSI

LE SALETTE
VALPOLICELLA CLASSICO 2022 LE SALETTE
RIPASSO PROGNI 2019 LE SALETTE
AMARONE PERGOLE VECE 2017 LE SALETTE
RIPASSO PROGNI 2019 1,5 LT LE SALETTE

SPERI
VALPOLICELLA CLASSICO 2021 SPERI
AMARONE SANT’URBANO 2011 SPERI
AMARONE SANT’URBANO 2007 SPERI

TERRE DI LEONE 
AMARONE DELLA VALPOLICELLA RISERVA 2011 TERRE DI LEONE



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

FRIULI VENEZIA GIULIA

BRESSAN
SCHIOPPETTINO 2016 BRESSAN

COLLAVINI
PIGNOLO 2012 COLLAVINI
MERLOT DAL PIC 2016 COLLAVINI

DORIGO
PIGNOLO 2006 DORIGO

GRAVNER
ROSSO BREG 2008 GRAVNER
ROSSO BREG 2007 GRAVNER 1,5 LT
ROSSO BREG 2006 GRAVNER 1,5 LT

I CLIVI
MERLOT COLLI ORIENTALI 2020 I CLIVI
SCHIOPPETTINO 2021 I CLIVI

MARCO SARA
CABERNET FRANC 2020 MARCO SARA
SCHIOPPETTINO 2021 MARCO SARA

MIANI
REFOSCO COSSUT 2019 MIANI
REFOSCO LA MONT DI ZUC 2019 MIANI

PRINCIC
MERLOT ET. BLU 2020 PRINCIC

RADIKON 
ROSSO PIGNOLI 2010 RADIKON 0,5 LT
MERLOT 2008 RADIKON

TERCIC
MERLOT DOC COLLIO 2019 TERCIC
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DULINE
SCHIOPPETTINO DULINE
MORUS NIGRA 2020 DULINE

ZIDARICH
TERRANO 2016 ZIDARICH

TRENTINO ALTO ADIGE

FORADORI 
GRANATO TEROLDEGO ROTALIANO 2016 FORADORI

FRANZ HAAS
PINOT NERO SCHWEIZER 2019 FRANZ HAAS
PINOT NERO SCHWEIZER 2018 FRANZ HAAS

GIRLAN
PINOT NOIR RISERVA TRATTMANN 2019 GIRLAN
PINOT NOIR RISERVA GANGER 2018 GIRLAN
PINOT NOIR RISERVA CURLAN 2019 GIRLAN
PINOT NOIR RISERVA TRATTMANN 2019 1,5 LT GIRLAN
PINOT NOIR RISERVA CURLAN 2019 1,5 LT GIRLAN
PINOT NOIR RISERVA GANGER 2017 1,5 LT GIRLAN

SAN LEONARDO 
SAN LEONARDO 2017 1,5 LT TENUTA SAN LEONARDO

GOTTARDI
PINOT NERO 2017 GOTTARDI

HARTMANN DONA
PINOT NOIR 2020 HARTMANN DONA

HOFSTATTER
PINOT NERO S. URBANO 2018 HOFSTATTER

NIEDRIST
PINOT NERO RISERVA 2018 NIEDRIST

MANINCOR
MASON PINOT NERO 2021 MANINCOR
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CASTEL CAMPAN 2020 MANINCOR
MASON DI MASON 2020 MANINCOR
MASON DI MASON 2019 MANINCOR

PRANZEGG
SCHIAVA CAMPILL 2019 PRANZEGG

PUTZENHOF
COLLI DI BOLZANO 2020 PUTZENHOF

SAN MICHELE APPIANO
LAGREIN ST. VALENTIN 2018 SAN MICHELE APPIANO

TERLANO
LAGREIN GRIES 2020 TERLANO
LAGREIN PORPHYR 2020 TERLANO
LAGREIN GRIES 2018 1,5 LT TERLANO

WALCH
PINOT NERO RISERVA ATON 2017 WALCH

WEINGUT ABRAHAM
SCHIAVA UPUPA ROT 2019 WEINGUT ABRAHAM

EMILIA ROMAGNA

BARATTIERI
GUTTURNIO D’ALBAROLA 2019 BARATTIERI

CHIARA CONDELLO
SANGIOVESE PREDAPPIO 2020 CONDELLO

MEDICI ERMETE
LAMBRUSCO REGGIANO CONCERTO MEDICI ERMETE

PALTRINIERI
LAMBRUSCO DI SORBARA RADICE 2021 PALTRINIERI

SAN PATRIGNANO
RUBICONE 1978 ROSSO 2019 SAN PATRIGNANO
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LIGURIA

MACCARIO DRINGENBERG
ROSSESE DOLCEACQUA POSAÙ 2021 MACCARIO DRINGENBERG

TERENZUOLA
VERMENTINO NERO FORMALTA 2017 TERENZUOLA

TOSCANA

ANTINORI 
IL BRUCIATO 2021 ANTINORI
CONT’UGO 2020 ANTINORI
TIGNANELLO 2018 ANTINORI
TIGNANELLO 2019 ANTINORI
TIGNANELLO 2017 ANTINORI
CHIANTI RIS. MARCHESE ANTINORI 2019 TIGNANELLO
TIGNANELLO 2016 1,5 LT ANTINORI
TIGNANELLO 2018 1,5 LT ANTINORI
TIGNANELLO 2017 1,5 LT ANTINORI
CHIANTI CLASSICO RISERVA BADIA A PASSIGNANO 2019 ANTINORI
GUADO AL TASSO 2020 ANTINORI
GUADO AL TASSO 2014 ANTINORI
POGGIO ALLE NANE 2020 ANTINORI
SOLAIA 2019 ANTINORI
GUADO AL TASSO 1998 ANTINORI
SOLAIA 2005 3 LT ANTINORI
SOLAIA 2016 ANTINORI
MATAROCCHIO 2017 ANTINORI
SOLAIA 2003 3 LT ANTINORI
SOLAIA 2009 3 LT ANTINORI
MATAROCCHIO 2011 1,5 LT ANTINORI
GUADO AL TASSO 2012 ANTINORI
SOLAIA 2016 1,5 LT ANTINORI
SOLAIA 2018 ANTINORI
TIGNANELLO 2019 1,5 LT ANTINORI
SOLAIA 2004 3 LT ANTINORI
SOLAIA 2007 3 LT ANTINORI
SOLAIA 2007 6 LT ANTINORI
SOLAIA 2014 3 LT ANTINORI
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SOLAIA 2015 ANTINORI
SOLAIA 2015 1,5 LT ANTINORI
SOLAIA 2016 3 LT ANTINORI
SOLAIA 2019 3 LT ANTINORI
CHIANTI CLASSICO RISERVA BADIA PASSIGNANO 2017 3 LT ANTINORI

BIBI GRAETZ
TESTAMATTA 2019 BIBI GRAETZ
TESTAMATTA 2019 1,5 LT BIBI GRAETZ

BIONDI SANTI
BRUNELLO DI MONTALCINO 2016 BIONDI SANTI
BRUNELLO DI MONTALCINO 2015 BIONDI SANTI
BRUNELLO DI MONTALCINO 2016 1,5 LT BIONDI SANTI
BRUNELLO DI MONTALCINO 2015 1,5 LT BIONDI SANTI
BRUNELLO RISERVA 2015 1,5 LT BIONDI SANTI
BRUNELLO RISERVA 2013 1,5 LT BIONDI SANTI
BRUNELLO RISERVA 2015 BIONDI SANTI
VERTICALE BRUNELLO RISERVA 95/06/11 BIONDI SANTI
BRUNELLO RISERVA 2013 3 LT BIONDI SANTI

LA BRACCESCA 
NOBILE DI MONTEPULCIANO 2019 LA BRACCESCA

CÀ MARCANDA
CAMARCANDA 2020 CÀ MARCANDA
CAMARCANDA 2018 CÀ MARCANDA
MAGARI 2020 CÀ MARCANDA

CAMPO DI SASSO
BISERNO 2018 CAMPO DI SASSO

CANALICCHIO DI SOPRA
BRUNELLO DI MONTALCINO 2018 CANALICCHIO DI SOPRA
BRUNELLO DI MONTALCINO 2017 0,375 CL CANALICCHIO DI SOPRA

CAPRILI
BRUNELLO DI MONTALCINO 2017 CAPRILI

CASANOVA DI NERI
BRUNELLO CERRETALTO 2015 CASANOVA DI NERI
BRUNELLO TENUTA NUOVA 2016 CASANOVA DI NERI
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BRUNELLO CERRETALTO 2013 CASANOVA DI NERI
BRUNELLO CERRETALTO 2010 CASANOVA DI NERI

SOLDERA CASE BASSE
TOSCANA SANGIOVESE IGP 2018 SOLDERA CASE BASSE
TOSCANA SANGIOVESE IGP 2017 SOLDERA CASE BASSE
TOSCANA SANGIOVESE IGP 2015 SOLDERA CASE BASSE
TOSCANA SANGIOVESE IGP 2016 SOLDERA CASE BASSE
TOSCANA SANGIOVESE IGP 2018 1,5 LT SOLDERA CASE BASSE
TOSCANA SANGIOVESE IGP 2017 1,5 LT SOLDERA CASE BASSE

CASTELLARE DI CASTELLINA
I SODI DI SAN NICCOLÒ 2019 CASTELLARE
I SODI DI SAN NICCOLÒ 2019 1,5 LT CASTELLARE

CASTELLIN VILLA
CHIANTI CLASSICO 2018 CASTELLIN VILLA
CHIANTI CLASSICO POGGIO ROSE 2010 CASTELLIN VILLA

CASTELLO DEL TERRICCIO
CASTELLO DEL TERRICCIO ROSSO 2009
LUPICAIA 2015 CASTELLO DEL TERRICCIO

CASTELLO DI AMA
CHIANTI CLASSICO RISERVA SAN LORENZO 2019 CASTELLO DI AMA
CHIANTI CLASSICO LA CASUCCIA 2016 CASTELLO DI AMA
MERLOT VIGNA L’ APPARITA 2018 CASTELLO DI AMA
CHIANTI CLASSICO LA CASUCCIA 2013 CASTELLO DI AMA

CASTELLO DI BOLGHERI
BOLGHERI SUPERIORE 2019 CASTELLO DI BOLGHERI

CERBAIONA
BRUNELLO DI MONTALCINO 2018 CERBAIONA
BRUNELLO DI MONTALCINO 2017 CERBAIONA
BRUNELLO DI MONTALCINO 2018 1,5 LT CERBAIONA

CORTE ALLA FLORA
PUGNITELLO 2014 CORTE ALLA FLORA

CUNA 
PINOT NERO CUNA 2018
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CUPANO
BRUNELLO DI MONTALCINO 2018 CUPANO

DUEMANI
ALTROVINO 2020 DUEMANI
COSTA TOSCANA 2018 DUEMANI
SUISASSI 2019 DUEMANI
DUEMANI COSTA TOSCANA 2018 1,5 LT DUEMANI
DUEMANI COSTA TOSCANA 2019 1,5 LT DUEMANI

FATTORIA DEL PINO
BRUNELLO DI MONTALCINO 2017 FATTORIA DEL PINO

FRESCOBALDI
BRUNELLO CASTELGIOCONDO 2018 FRESCOBALDI
BRUNELLO CASTELGIOCONDO 2017 FRESCOBALDI
LUCENTE 2019 FRESCOBALDI
MORMORETO FRESCOBALDI
CHIANTI RUFINA NIPOZZANO VECCHIE VITI 2020 FRESCOBALDI
GIRAMONTE 2020 FRESCOBALDI
LUCE 2018 FRESCOBALDI
BRUNELLO RISERVA RIPE AL CONVENTO 2015 FRESCOBALDI
CHAINTI RUFINA RISERVA MONTESODI 2018 FRESCOBALDI
LUCE 2019 FRESCOBALDI
GORGONA ROSSO 2019 FRESCOBALDI
BRUNELLO DI MONTALCINO LUCE 2016 FRESCOBALDI
LUX 2017 FRESCOBALDI
BRUNELLO DI MONTALCINO LUCE 2016 1,5 LT FRESCOBALDI
BRUNELLO DI MONTALCINO LUCE 2017 FRESCOBALDI
LUX 2019 FRESCOBALDI
LUX 2018 FRESCOBALDI
LUCE 2018 1,5 LT FRESCOBALDI
CHIANTI RUFINA NIPOZZANO VECCHIE VITI 2019 FRESCOBALDI
CHIANTI RUFINA NIPOZZANO VECCHIE VITI 2018 FRESCOBALDI
LUCE 2019 1,5 LT FRESCOBALDI
LUX 2019 1,5 LT FRESCOBALDI
BRUNELLO DI MONTALCINO LUCE 2015 1,5 LT FRESCOBALDI
LUX 2018 1,5 LT FRESCOBALDI
LUCE 2018 3 LT FRESCOBALDI
LUX 2017 1,5 LT FRESCOBALDI
GORGONA ROSSO 2018 FRESCOBALDI
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LUCENTE 2019 1,5 LT FRESCOBALDI
LUX 2019 3 LT FRESCOBALDI
LUX 2019 6 LT FRESCOBALDI
LUCE 2012 18 LT FRESCOBALDI

CÀ MARCANDA
PROMIS 2020 CÀ MARCANDA
CAMARCANDA 2019 CÀ MARCANDA
CAMARCANDA 2018 1,5 LT CÀ MARCANDA

GORELLI
ROSSO DI MONTALCINO 2020 GORELLI
BRUNELLO DI MONTALCINO 2018 GORELLI

GRATTAMACCO
GRATTAMACCO ROSSO 2018 GRATTAMACCO
GRATTAMACCO ROSSO 2019 1,5 LT GRATTAMACCO

IL MARRONETO
BRUNELLO MONTALCINO MADONNA GRAZIE 2017 IL MARRONETO
ROSSO DI MONTALCINO IGNACCIO 2019 IL MARRONETO
BRUNELLO MONTALCINO 2017 IL MARRONETO
BRUNELLO MONTALCINO MADONNA GRAZIE 2016 IL MARRONETO
BRUNELLO MADONNA GRAZIE 2017 3 LT IL MARRONETO
BRUNELLO MADONNA GRAZIE 2017 5 LT IL MARRONETO

INCISA DELLA ROCCHETTA
SASSICAIA 2016 INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2012 INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2013 INCISA ROCCHETTA
GUIDALBERTO 2021 INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2019 INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2015 INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2018 INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2017 INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2011 1,5 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2019 1,5 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2009 1,5 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2015 1,5 LT INCISA ROCCHETTA
GUIDALBERTO 2021 1,5 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2013 1,5 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2014 INCISA ROCCHETTA
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SASSICAIA 2014 1,5 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 1988 1,5 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 1997 INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2008 1,5 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2008 3 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2016 1,5 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2016 3 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2018 1,5 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 1989 1,5 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2017 3 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2018 3 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2019 3 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 1997 6 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 1999 6 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2005 6 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2008 6 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2009 6 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2010 1,5 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2012 1,5 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2014 6 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2016 6 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2017 6 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2018 6 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2019 6 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2004 6 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2002 6 LT INCISA ROCCHETTA
SASSICAIA 2001 6 LT INCISA ROCCHETTA

ISOLE E OLENA
CEPPARELLO 2018 ISOLE E OLENA

LE BONCIE
TOSCANA IGT LE TRAME 2019 LE BONCIE

LE MACCHIOLE
MESSORIO 2018 LE MACCHIOLE
PALEO ROSSO 2018 LE MACCHIOLE
PALEO ROSSO 2019 LE MACCHIOLE
MESSORIO 2017 LE MACCHIOLE
MESSORIO 2019 LE MACCHIOLE
MESSORIO 2017 1,5 LT LE MACCHIOLE
PALEO ROSSO 2017 LE MACCHIOLE
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MAGI
CORTONA SYRAH MEMENTUM 2019 MAGI

MICHELE SATTA
CAVALIERE 2018 MICHELE SATTA
BOLGHERI ROSSO 2020 SATTA

MONTE BERNARDI
CHIANTI CLASSICO RISERVA SA’ETTA 2019 MONTE BERNARDI
CHIANTI CLASSICO RETROMARCIA 2021 MONTE BERNARDI

MONTERAPONI
CHIANTI RISERVA CAMPITELLO 2019 MONTERAPONI

MONTEVERTINE
MONTEVERTINE 2019 MONTEVERTINE
LE PERGOLE TORTE 2019 MONTEVERTINE
LE PERGOLE TORTE 2018 MONTEVERTINE
LE PERGOLE TORTE 2017 MONTEVERTINE
MONTEVERTINE 2018 1,5 LT MONTEVERTINE
LE PERGOLE TORTE 2018 1,5 LT MONTEVERTINE

ORNELLAIA
ORNELLAIA 2017 ORNELLAIA
LE SERRE NUOVE 2020 ORNELLAIA
ORNELLAIA 2016 ORNELLAIA
ORNELLAIA 2018 ORNELLAIA
MASSETINO 2019 TENUTA MASSETO
ORNELLAIA 2020 ASTUCCIO ORNELLAIA
ORNELLAIA 2019 ORNELLAIA
ORNELLAIA 2013 ORNELLAIA
ORNELLAIA 2014 ORNELLAIA
MASSETO 2016 TENUTA MASSETO
ORNELLAIA 2015 ORNELLAIA
MASSETO 2015 TENUTA MASSETO
MASSETO 2017 TENUTA MASSETO
MASSETO 2014 TENUTA MASSETO
MASSETO 2019 TENUTA MASSETO
MASSETINO 2017 TENUTA MASSETO
ORNELLAIA 2018 1,5 LT ORNELLAIA
MASSETO 2018 TENUTA MASSETO
ORNELLAIA 2019 1,5 LT ORNELLAIA
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MASSETINO 2020 TENUTA MASSETO
MASSETINO 2018 TENUTA MASSETO
MASSETO 2012 TENUTA MASSETO
MASSETO 2016 1,5 LT TENUTA MASSETO
ORNELLAIA 2017 3 LT ORNELLAIA
ORNELLAIA 2018 3 LT ORNELLAIA
ORNELLAIA 2019 3 LT ORNELLAIA
MASSETO 2015 1,5 LT TENUTA MASSETO
MASSETO 2017 1,5 LT TENUTA MASSETO
MASSETO 2018 1,5 LT TENUTA MASSETO
MASSETO 2019 1,5 LT TENUTA MASSETO
MASSETO 2003 6 LT TENUTA MASSETO
ORNELLAIA 2004 6 LT ORNELLAIA
ORNELLAIA 2007 3 LT ORNELLAIA
ORNELLAIA 2011 ORNELLAIA
ORNELLAIA 2012 3 LT ORNELLAIA
MASSETO 2013 TENUTA MASSETO
ORNELLAIA 2014 3 LT ORNELLAIA
ORNELLAIA 2014 6 LT ORNELLAIA
MASSETO 2014 6 LT TENUTA MASSETO
MASSETO 2014 1,5 LT TENUTA MASSETO
MASSETO 2014 3 LT TENUTA MASSETO
ORNELLAIA 2015 3 LT ORNELLAIA
ORNELLAIA 2015 6 LT ORNELLAIA
MASSETO 2015 3 LT TENUTA MASSETO
MASSETO 2015 6 LT TENUTA MASSETO
MASSETO 2016 3 LT TENUTA MASSETO
MASSETO 2016 6 LT TENUTA MASSETO
ORNELLAIA 2017 6 LT ORNELLAIA
MASSETO 2017 3 LT TENUTA MASSETO
MASSETO 2018 3 LT TENUTA MASSETO
ORNELLAIA 2019 6 LT ORNELLAIA
MASSETO 2019 15 LT TENUTA MASSETO
MASSETO 2019 3 LT TENUTA MASSETO
MASSETO 1994 TENUTA MASSETO

IL PARADISO DI MANFREDI
BRUNELLO DI MONTALCINO 2015 MANFREDI
PETROLO
GALATRONA 2020 PETROLO
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GALATRONA 2019 PETROLO
GALATRONA 2019 PETROLO 1,5 LT
GALATRONA 2020 1,5 LT PETROLO
GALATRONA 2020 3 LT PETROLO

PIEVE DI SANTA RESTITUTA
BRUNELLO DI MONTALCINO 2016 PIEVE SANTA RESTITUTA
BRUNELLO DI MONTALCINO 2016 1,5 LT PIEVE SANTA RESTITUTA

CIVETTAJA
PINOT NERO 2019 CIVETTAJA

IL PALAZZINO
CHIANTI CLASSICO GROSSO SANESE 2016 PALAZZINO
CHIANTI CLASSICO GROSSO SANESE 1,5 LT 2011 PALAZZINO
CHIANTI CLASSICO GROSSO SANESE 3 LT 2011 PALAZZINO

PODERE LE RIPI
BRUNELLO DI MONTALCINO AMORE E MAGIA 2017 PODERE LE RIPI
BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA 2016 LUPI E SIRENE PODERE LE RIPI

POGGIO DI SOTTO
ROSSO DI MONTALCINO 2020 POGGIO DI SOTTO
BRUNELLO DI MONTALCINO 2018 POGGIO DI SOTTO
BRUNELLO DI MONTALCINO 2016 POGGIO DI SOTTO
ROSSO DI MONTALCINO 2018 POGGIO DI SOTTO
ROSSO DI MONTALCINO 2019 POGGIO DI SOTTO
ROSSO DI MONTALCINO 2020 1,5 LT POGGIO DI SOTTO
BRUNELLO RISERVA 2015 POGGIO DI SOTTO
BRUNELLO RISERVA 2010 POGGIO DI SOTTO
BRUNELLO RISERVA 2016 POGGIO DI SOTTO
BRUNELLO DI MONTALCINO 2018 1,5 LT POGGIO DI SOTTO
ROSSO 2019 1,5 LT POGGIO DI SOTTO

POGGIO SCALETTE
IL CARBONAIONE 2016 POGGIO SCALETTE

POLIZIANO
NOBILE MONTEPULCIANO ASINONE 2018 POLIZIANO

QUERCIABELLA
CHIANTI CLASSICO 2019 QUERCIABELLA
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ROCCA DI FRASSINELLO 
BAFFONERO MAREMMA ROSSO 2017 ROCCA DI FRASSINELLO
BAFFONERO MAREMMA ROSSO 2019 ROCCA DI FRASSINELLO

ROCCAPESTA 
MORELLINO CALESTAIA 2018 ROCCAPESTA
MORELLINO DI SCANSANO 2020 ROCCAPESTA

SAN GIUSTO RENTENNANO 
CHIANTI CLASSICO 2020 SAN GIUSTO RENTENNANO
PERCARLO 2018 SAN GIUSTO A RENTENNANO
CHANTI CLASSICO LE BARONCOLE 2019 SAN GIUSTO A RENTENNANO
LA RICOLMA 2019 SAN GIUSTO A RENTENNANO
LA RICOLMA 2018 SAN GIUSTO A RENTENNANO
PERCARLO 2017 SAN GIUSTO A RENTENNANO
CHIANTI CLASSICO 2020 1,5 LT SAN GIUSTO A RENTENNANO
LA RICOLMA 2018 1,5 LT SAN GIUSTO A RENTENNANO
PERCARLO 2017 1,5 LT SAN GIUSTO A RENTENNANO
PERCARLO 2018 1,5 LT SAN GIUSTO A RENTENNANO

SIRO PACENTI 
BRUNELLO DI MONTALCINO VECCHIE VIGNE 2017 SIRO PACENTI
BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA VECCHIE VIGNE 2015 SIRO PACENTI
BRUNELLO DI MONTALCINO PS RISERVA 2016 SIRO PACENTI
BRUNELLO DI MONTALCINO PS RISERVA 2015 SIRO PACENTI

AMERIGHI STEFANO 
SYRAH DI CORTONA 2020 75 CL AMERIGHI STEFANO

STELLA DI CAMPALTO
BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA 2016 STELLA DI CAMPALTO
BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA 2015 STELLA DI CAMPALTO
ROSSO DI MONTALCINO LIBERO 2014 STELLA DI CAMPALTO
BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA 2018 STELLA DI CAMPALTO
ROSSO DI MONTALCINO LIBERO 2014 1,5 LT STELLA DI CAMPALTO
BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA 2016 1,5 LT STELLA DI CAMPALTO
ROSSO DI MONTALCINO RISERVA 2016 STELLA DI CAMPALTO
BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA 2018 1,5 LT STELLA DI CAMPALTO
BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA 2015 1,5 LT STELLA DI CAMPALTO



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

TENUTA DI BISERNO 
PINO DI BISERNO 2020 TENUTA DI BISERNO
BISERNO 2019 CAMPO DI SASSO

TENUTA DI TRINORO
CAMPO DI MAGNACOSTA 2017 FRANCHETTI
CAMPO DI CAMAGI 2020 FRANCHETTI
TENUTA DI TRINORO 2011 1,5 LT FRANCHETTI
LE CUPOLE DI TRINORO 2020 TRINORO
TENUTA DI TRINORO 2016 TRINORO
TENUTA DI TRINORO 2015 TRINORO
TENUTA DI TRINORO 2019 TRINORO
PALAZZI MERLOT TOSCANA ROSSO 2020 TRINORO
TENUTA DI TRINORO 2007 9 LT TRINORO
TENUTA DI TRINORO 2007 12 LT TRINORO

LE POTAZZINE
BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA 2015 LE POTAZZINE

TENUTA SETTE PONTI
ORENO 2018 TENUTA SETTE PONTI

TERENZUOLA
VERMENTINO NERO 2021 TERENZUOLA

TRICERCHI
ROSSO DI MONTALCINO 2021 TRICERCHI
BRUNELLO DI MONTALCINO 2018 TRICERCHI

TUA RITA
REDIGAFFI 2020 TUA RITA
PER SEMPRE SYRAH 2020 TUA RITA
REDIGAFFI 2005 3 LT TUA RITA
REDIGAFFI 2020 1,5 LT TUA RITA
REDIGAFFI 2020 3 LT TUA RITA

UMBRIA

LAMBORGHINI 
CAMPOLEONE 2012 LAMBORGHINI



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

ANTINORI
MUFFATO DELLA SALA 2019 50 CL ANTINORI
PINOT NERO DELLA SALA 2018 ANTINORI

CAPRAI
SAGRANTINO DI MONTEFALCO 25 ANNI 2015 CAPRAI

LUNGAROTTI
RUBESCO RISERVA 2016 LUNGAROTTI

TENUTE DEL CERRO 
SAGRANTINO MONTEFALCO CÒLPETRONE 2012 TENUTE DEL CERRO

LAZIO

FALESCO 
MONTIANO 2017 FALESCO
MONTIANO 2019 FALESCO

MARCHE

LA DISTESA
MARCHE ROSSO DERIVE 2018 LA DISTESA

OASI DEGLI ANGELI
KURNI 2004 27 LT OASI ANGELI

SANTA BARBARA
MERLOT MOSSONE 2017 SANTA BARBARA

ABRUZZO

CAPRERA 
MONTEPULCIANO LE VASCHE 2020 CAPRERA

MASCIARELLI
MONTEPULCIANO MARINA CVETIC 2018 MASCIARELLI
VILLA GEMMA MONTEPULCIANO ABRUZZO 2015 MASCIARELLI
VILLA GEMMA EDIZIONE SPECIALE 2015 MASCIARELLI
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VALENTINI 
MONTEPULCIANO D’ ABRUZZO 2015 VALENTINI
MONTEPULCIANO D’ ABRUZZO 2017 VALENTINI
MONTEPULCIANO D’ ABRUZZO 2012 VALENTINI
MONTEPULCIANO D’ ABRUZZO 2013 VALENTINI

VALLE REALE 
MONTEPULCIANO VIGNETO DI POPOLI 2015 VALLE REALE
MONTEPULCIANO SAN CALISTO 2015 VALLE REALE

MOLISE

CIANFAGNA
TINTILIA “SATOR” 2015 CIANFAGNA

BASILICATA

PATERNOSTER
AGLIANICO DEL VULTURE DON ANSELMO 2015 PATERNOSTER

PUGLIA

BOCCA DI LUPO
CABERNET FRANC ARSO 2020 BOCCA DI LUPO

MARRA
PRIMITIVO 2020 FRANCESCO MARRA
NEGRAMARO 2020 FRANCESCO MARRA

GIANFRANCO FINO 
ES PRIMITIVO 2021 GIANFRANCO FINO
NEGRAMARO 2019 GIANFRANCO FINO
ES RED PRIMITIVO 2018 GIANFRANCO FINO
ES RED PRIMITIVO 2017 GIANFRANCO FINO

LI VELI
SUSUMANIELLO 2020 LI VELI
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PAGLIONE
PERAZZELLE CACC’E MMITTE 2018 PAGLIONE
CAPORALE CACC’E MMITTE 2018 PAGLIONE
LADAME CABERNET SAUVIGNON 2021 TENUTA LILIANA

TENUTA LILIANA 
MASSERIA MAIME NEGROAMARO 2016 TORMARESCA

VALLONE
GRATICCIAIA 2013 VALLONE

CALABRIA

‘A VITA 
CIRÒ ROSSO SUPERIORE RISERVA 2017 ‘A VITA

CALABRETTA 
CIRÒ ROSSO 2019 CALABRETTA

SERGIO ARCURI 
CIRÒ 2018 SERGIO ARCURI
CIRÒ 2017 SERGIO ARCURI

SPIRITI EBBRI 
APPIANUM ROSSO 2020 SPIRITI EBBRI

SICILIA

CENTOPASSI 
ARGILLE DI TAGGHIA VIA 2020 CENTOPASSI

COS
FRAPPATO 2020 COS
PITHOS ROSSO 2020 COS
CONTRADA NERO D’ AVOLA 2011 COS

DONNAFUGATA
MILLE E UNA NOTTE 2018 1,5 LT DONNAFUGATA
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FEDERICO GRAZIANI
PROFUMO DI VULCANO 2020 FEDEGRAZIANI
PROFUMO DI VULCANO ETNA ROSSO 2017 FEDEGRAZIANI
PROFUMO DI VULCANO ETNA ROSSO 2017 1,5 LT FEDEGRAZIANI
PROFUMO DI VULCANO 2020 FEDEGRAZIANI

GIOTTO BINI
ROSSO FANINO 2021 GIOTTO BINI
CARIGNANO RISERVA 2021 GIOTTO BINI
GABRIO RISERVA 2021 GIOTTO BINI

GIROLAMO RUSSO
ETNA ROSSO A RINA 2020 GIROLAMO RUSSO
ETNA FEUDO DI MEZZO 2018 GIROLAMO RUSSO
ETNA FEUDO DI MEZZO 2019 GIROLAMO RUSSO
ETNA ROSSO A RINA 2019 GIROLAMO RUSSO
CALDERARA SOTTANA 2018 GIROLAMO RUSSO

IDDA 
ETNA ROSSO 2019 IDDA

LA VELA
BOMA ROSSO 2020 LA VELA

ARIANNA OCCHIPINTI
SICCAGNO 2016 OCCHIPINTI
FRAPPATO CONTRADA BOMBOLIERI 2020 OCCHIPINTI
FRAPPATO CONTRADA FOSSA DI LUPO 2020 OCCHIPINTI
FRAPPATO CONTRADA PETTINEO 2020 OCCHIPINTI
SP 68 ROSSO 2020 OCCHIPINTI

PALARI
ROSSO DEL SOPRANO 2017 PALARI
PALARI FARO 2013 PALARI

PASSOPISCIARO
PASSOROSSO 2021 PASSOPISCIARO
PASSOROSSO 2019 PASSOPISCIARO
FRANCHETTI ROSSO 2017 PASSOPISCIARO
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PIETRADOLCE
ETNA ROSSO 2020 PIETRADOLCE
ETNA ROSSO ARCHINERI 2018 PIETRADOLCE
ETNA ROSSO VIGNA BARBAGALLI 2016 PIETRADOLCE
ETNA ROSSO ARCHINERI 2017 PIETRADOLCE

SALVO FOTI
I VIGNERI 2021 SALVO FOTI
VINUPETRA I VIGNERI 2021 SALVO FOTI
VINUPETRA I VIGNERI 202O SALVO FOTI

STATELLA
ETNA ROSSO PIGNATUNI 2019 STATELLA
ETNA ROSSO PETTINOCIARELLE 2018 STATELLA
ETNA ROSSO PETTINOCIARELLE 2018 1,5 LT STATELLA

TASCA D’ALMERITA 
ROSSO DEL CONTE 2016 TASCA D’ ALMERITA

TENUTE BOSCO
ETNA ROSSO VIGNA VICO 2015 TENUTE BOSCO

VIGNETI VECCHIO 
CONTRADA MALPASSO 2020 VIGNETI VECCHIO

SARDEGNA

ARGIOLAS
CANNONAU COSTERA 2019 ARGIOLAS
TURRIGA 2018 ARGIOLAS
TURRIGA 2017 1,5 LT ARGIOLAS

AUTORI DEL VINO
CANNONAU DELEDDA AUTORI DEL VINO
CANNONAU MONTANARU AUTORI DEL VINO

DETTORI
ROMANGIA TENORES 2006 DETTORI
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MONTISCI 
CANNONAU BARROSU 2020 MONTISCI
CANNONAU FRANZISKA 2019 MONTISCI
CANNONAU FRANZISKA 2019 1,5 LT MONTISCI

RAGNEDDA
ASSAJÈ CAPICHERA 2020 RAGNEDDA
ASSAJÈ CAPICHERA 2020 1,5 LT RAGNEDDA

SANTADI
ROCCA RUBIA 2019 SANTADI
TERRE BRUNE 2017 SANTADI

SEDILESU
MAMMUTHONE 2020 SEDILESU
GIUSEPPE SEDILESU RISERVA 2010 SEDILESU

FRANCIA ROSSI

BOURGOGNE

ALAIN MICHELOT  
BOURGOGNE ROUGE 2018 MICHELOT A.
NUITS-SAINT-GEORGES 1ER CRU LA RICHEMONE 2018 MICHELOT A.

ALBERT GRIVAULT
POMMARD CLOS BLANC 2020 GRIVAULT A.
POMMARD CLOS BLANC 2019 GRIVAULT A.
POMMARD CLOS BLANC 2017 GRIVAULT A.
POMMARD CLOS BLANC 2020 1,5 LT GRIVAULT A.
POMMARD CLOS BLANC 2018 1,5 LT GRIVAULT A.

DOMAINE ARNAUD ENTE
BOURGOGNE PINOT NOIR 2019 ENTE A.
VOLNAY 1ER CRU SANTENOTS MILIEU 2017 ENTE A.
VOLNAY 1ER CRU SANTENOTS MILIEU 2018 ENTE A.
VOLNAY 1ER CRU SANTENOTS MILIEU 2019 ENTE A.
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HENRI BOILLOT
VOLNAY VILLAGE 2020 BOILLOT HENRI

J.-M. BOILLOT 
MACON CRUZILLE ROUGE GAMAY 2021 J.M. BOILLOT

BOUCHARD PÈRE & FILS
BEAUNE CLOS DE LA MOUSSE 2018 BOUCHARD
BEAUNE GREVES VIGNE DE L’ENFANT JESUS 1ER CRU 2017 BOUCHARD
POMMARD RUGIENS 1ER CRU 2017 BOUCHARD
CLOS VOUGEOT GRAND CRU 2018 BOUCHARD
CHAPELLE-CHAMBERTIN GRAND CRU 2015 BOUCHARD
CHAMBERTIN CLOS DE BEZE GRAND CRU 2017 BOUCHARD
ECHEZEAUX GRAND CRU 2017 BOUCHARD
ECHEZEAUX GRAND CRU 2016 BOUCHARD

BRUNO CLAIR
CHAMBERTIN GRAND CRU CLOS DE BEZE 2020 BRUNO CLAIR
CHAMBERTIN GRAND CRU CLOS DE BEZE 2019 BRUNO CLAIR
GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU CAZETIERS 2019 BRUNO CLAIR
BONNES-MARES GRAND CRU 2020 BRUNO CLAIR
GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU CLOS-SAINT-JACQUES 2020 BRUNO CLAIR

DOMAINE BUISSON-CHARLES
CORTON GRAND CRU 2020 BUISSON-CHARLES
VOLNAY 1ER CRU SANTENOTS 2020 BUISSON-CHARLES

CHARLOPIN TISSIER
MARSANNAY LA MONTAGNE 2020 ROUGE CH. TISSIER

CHÂTEAU DE CHARODON 
BOURGOGNE ROUGE 2020 CHARODON
VOSNE-ROMANEE 2020 CHARODON
GEVREY-CHAMBERTIN LES JEUNES ROIS 2020 CHARODON
GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU LES CAZETIERS 2020 CHARODON
VOUGEOT 1ER CRU LES PETITS VOUGEOTS 2020 CHARODON
VOUGEOT 1ER CRU LES PETITS VOUGEOTS 2018 CHARODON
VOSNE-ROMANEE 1ER CRU LES SUCHOTS 2020 CHARODON

CHÂTEAU DE LA TOUR 
CLOS VOUGEOT GRAND CRU V.V. 2018 CH DE LA TOUR
CLOS VOUGEOT GRAND CRU HOMMAGE A JEAN MORIN 2019 75 CL CH DE LA TOUR
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DOMAINE G. CHICOTOT
NUITS ST. GEORGES LES CHARMOTTES 2021 CHICOTOT

COCHE-DURY 
VOLNAY 1ER CRU 2018 COCHE-DURY
VOLNAY 1ER CRU 2020 COCHE-DURY

P.-Y. COLIN-MOREY 
MONTHELIE 1ER CRU LES RIOTTES ROUGE 2020 P.-Y. COLIN-MOREY

DOMAINE DES COMTES LAFON 
MONTHELIE 1ER CRU LES DURESSES 2017 COMTES LAFON

DOMAINE CONFURON-COTETIDOT 
NUITS-SAINT-GEORGE 1ER CRU LES VIGNES-RONDES 2018 CONFURON-COTETIDOT

DOMAINE AMI 
POMMARD 2019 DOMAINE AMI

DOMAINE BART
MARSANNAY CLOS DU ROY 2019 DOMAINE BART
CHAMBERTIN CLOS DE BEZE GRAND CRU 2019 DOMAINE BART
CHAMBERTIN CLOS DE BEZE GRAND CRU 2018 DOMAINE BART
BONNES MARES GRAND CRU 2019 DOMAINE BART
BONNES MARES GRAND CRU 2018 DOMAINE BART
BONNES MARES GRAND CRU 2017 DOMAINE BART

DOMAINE CHANGARNIER 
MONTHELIE 1ER CRU CHAMPS FULLIOT 2019 CHANGARNIER
MONTHELIE PIERREFITTE ROUGE 2018 CHANGARNIER

COFFINET-DUVERNAY 
CHASSAGNE-MONTRACHET ROUGE LES VOILLENOTS 2019 COFFINET-DUVERNAY

DOMAIN DE LA CRAS MARC SOYARD
VIN DE FRANCE 2018 DOMAIN DE LA CRAS
DEPRIMEUR DOMAINE DE LA CRAS

DOMAINE DE L’ARLOT 
NUITS-SAINT-GEORGES 1ER CRU CLOS DES FORETS SAINT GEORGE 2019 L’ARLOT
NUITS-SAINT-GEORGES 1ER CRU CUVÉE MONT DES OISEAUX 2020 L’ARLOT
NUITS-SAINT-GEORGES 1ER CRU CLOS DE L’ARLOT MONOPOLE 2020 L’ARLOT
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DOMAINE GILBERT & CHRISTINE FELETTIG
FIXIN 1ER CRU LES CHAPITRE 2020 FELETTIG G. C.
FIXIN 1ER CRU LES CHAPITRE 2019 FELETTIG G. C.
CHAMBOLLE-MUSIGNY 1ER CRU LES CHARMES 2019 FELETTIG G. C.
CHAMBOLLE-MUSIGNY 1ER CRU LES CHARMES 2020 FELETTIG G. C.
CHAMBOLLE-MUSIGNY 1ER CRU LES FUÉES 2020 FELETTIG
VOSNE-ROMANEE 1ER CRU LES PETITS MONTS 2019 1,5 LT FELETTIG G. C.
VOSNE-ROMANEE 1ER CRU AUX REIGNOTS G.C.2019 1,5 LT FELETTIG G. C.
CLOS DE LA ROCHE GRAND CRU 2019 1,5 LT FELETTIG G. C.

DOMAINE G. & Y. DUFOULEUR
NUITS-SAINT-GEORGE LES CREUX-FRAICHES EAUX 2018 Y. DUFOULEU

DOMAINE LUCIEN BOILLOT & FILS
GEVREY-CHAMBERTIN 2018 BOILLOT LUCIEN
GEVREY-CHAMBERTIN LES EVOCELLES 2019 BOILLOT LUCIEN
GEVREY-CHAMBERTIN LES EVOCELLES 2018 BOILLOT L.
GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU LES CORBEAUX 2019 LUCIEN BOILLOT
VOLNAY 1ER CRU LES CAILLERETS 2020 LUCIEN BOILLOT
VOLNAY 1ER CRU LES CAILLERETS 2019 LUCIEN BOILLOT
POMMARD 1ER CRU LES CROIX NOIRES 2019 LUCIEN BOILLOT
POMMARD 1ER CRU LES CROIX NOIRES 2020 LUCIEN BOILLOT

DOMAINE LUIS BOILLOT & FILS
GEVREY-CHAMBERTIN 2019 LUIS BOILLOT
GEVREY-CHAMBERTIN 2018 LUIS BOILLOT
NUITS-SAINT-GEORGES 1ER CRU LES PRULIERS 2018 LUIS BOILLOT
VOLNAY 1ER CRU LES BROUILLARDS 2011 LUIS BOILLOT
VOLNAY 1ER CRU LES ANGLES 2011 LUIS BOILLOT

DOMAINE MARCHAND-GRILLOT 
GEVREY-CHAMBERTIN EN CRÉOT 2020 GRILLOT M.
GEVREY-CHAMBERTIN EN CRÉOT 2016 GRILLOT M.
GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU PETITE CHAPELLE 2019 GRILLOT M.
GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU PETITE CHAPELLE 2020 GRILLOT M.
GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU LA PERRIÈRE 2020 GRILLOT M.

DOMAINE NICOLAS ROSSIGNOL 
VOLNAY 1ER CRU CLOS DES ANGLES 2018 ROSSIGNOL
ALOXE-CORTON 2018 ROSSIGNOL
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DOMAINE PILLOT 
CHASSAGNE-MONTRACHET CLOS ST JEAN ROUGE 2019 PAUL PILLOT
SAINT-AUBIN LE BAN 2019 THIERRY PILLOT
CHASSAGNE-MONTRACHET V.V. ROUGE 2019 PAUL PILLOT
SANTENAY V.V. ROUGE 2020 PAUL PILLOT

DOMAINE PONSOT
MOREY-SAINT-DENIS 1ER CRU CUVÉE DES ALOUTTES 2018 PONSOT
CLOS DE LA ROCHE GRAND CRU CUVÉE VIEILLES VIGNES 2017 PONSOT
CLOS DE LA ROCHE GRAND CRU CUVÉE VIEILLES VIGNES 2020 PONSOT
CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU CUVÉE VIEILLES VIGNES 2017 PONSOT
CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU CUVÉE VIEILLES VIGNES 2018 PONSOT
CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU CUVÉE VIEILLES VIGNES 2019 PONSOT
CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU CUVÉE VIEILLES VIGNES 2020 PONSOT
CHAPELLE-CHAMBERTIN GRAND CRU 2020 PONSOT
CHAPELLE-CHAMBERTIN GRAND CRU 2017 PONSOT
CLOS DE LA ROCHE GRAND CRU CUVÉE VIEILLES VIGNES 2017 1,5 LT PONSOT

ROSSIGNOL TRAPET 
GEVREY-CHAMBERTIN VV 2020 ROSSIGNOL TRAPET
GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU PETITE CHAPELLE 2020 ROSSIGNOL TRAPET
GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU PETIT CHAPELLE 2019 ROSSIGNOL TRAPET
CHAMBERTIN GRAND CRU 2020 ROSSIGNOL TRAPET
CHAMBERTIN GRAND CRU 2017 ROSSIGNOL TRAPET
CHAPELLE-CHAMBERTIN GRAND CRU 2020 ROSSIGNOL TRAPET
CHAPELLE-CHAMBERTIN GRAND CRU 2018 ROSSIGNOL TRAPET

GRANDMOUGIN DOMAINE SAINT-JACQUES
RULLY 1ER CRU MARISSOU ROUGE 2019 GRANDMOUGIN

ESMONIN 
GEVREY CHAMBERTIN VILLAGE 2018 ESMONIN
GEVREY CHAMBERTIN VV 2018 ESMONIN
GEVREY CHAMBERTIN VV 2017 ESMONIN
COTE DE NUITS VILLAGES 2018 ESMONIN
GEVREY CHAMBERTIN 1ER CRU CLOS ST JACQUES 2017 ESMONIN 1,5 LT
GEVREY CHAMBERTIN VV 2017 ESMONIN 1.5 LT
GEVREY CHAMBERTIN 1ER CRU CLOS ST JACQUES 2018 1,5 LT ESMONIN
GEVREY CHAMBERTIN VV 2018 1,5 LT ESMONIN
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DOMAINE TORTOCHOT
MAZIS-CHAMBERTIN GRAND CRU 2020 TORTOCHOT
CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU 2020 TORTOCHOT
CHARMES-CHAMBERTIN GRAND CRU 2020 TORTOCHOT

DROUHIN 
BEAUNE CLOS DE MOUCHES ROUGE 2016 DROUHIN

DROUHIN-LAROZE 
BONNES MARES GRAND CRU 2016 DROUHIN LAROZE
CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU 2018 DROUHIN LAROZE

DOMAINE DAVID DUBAND 
MOREY-SAINT-DENIS 2019 DUBAND
NUITS-SAINT-GEORGES 2019 DUBAND

DOMAINE DUGAT-PY 
GEVREY CHAMBERTIN CUVÉE COEUR DE ROY 2020 DUGAT-PY
GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU PETIT CHAPELLE 2020 DUGAT-PY
CHARMES CHAMBERTIN GRAND CRU V.V. 2020 DUGAT-PY

DOMAINE FOREY BIO
BOURGOGNE ROUGE 2020 FOREY
CLOS VOUGEOT GRAND CRU 2016 FOREY
ECHEZEAUX GRAND CRU 2019 FOREY
NUITS-SAINT-GEORGES 1ER CRU LES PERRIERES 2017 FOREY
NUITS-SAINT-GEORGES 1ER CRU LES PERRIERES 2018 FOREY
NUITS-SAINT-GEORGES 1ER CRU LES SAINT-GEORGES 1999 FOREY
VOSNE-ROMANEE 1ER CRU LES PETIT MONTS 2019 FOREY
VOSNE-ROMANEE 1ER CRU LES GAUDICHOTS 2019 FOREY
CLOS VOUGEOT GRAND CRU 2018 0,375 CL FOREY
ECHEZEAUX GRAND CRU 2018 0,375 CL FOREY
NUITS-SAINT-GEORGES ST GEORGES 2018 0,375 CL FOREY
VOSNE-ROMANEE 1ER CRU LES GAUDICHOTS 2018 0,375 FOREY
VOSNE-ROMANEE 2018 0,375 FOREY
MOREY SAINT DENIS 2019 0,375 CL FOREY

DOMAINE FOREY ET FILS 
VOSNE-ROMANEE 2020 FOREY
VOSNE-ROMANEE 1ER CRU LES GAUDICHOTS 2020 FOREY
NUITS-SAINT-GEORGES 1ER CRU LES PERRIERES 2015 FOREY
NUITS-SAINT-GEORGES 1ER CRU LES SAINT-GEORGES 2019 FOREY
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NUITS-SAINT-GEORGES 1ER CRU LES SAINT-GEORGES 2020 FOREY
CLOS VOUGEOT GRAND CRU 2018 FOREY
CLOS VOUGEOT GRAND CRU 2019 FOREY
CLOS VOUGEOT GRAND CRU 2020 FOREY
ECHEZEAUX GRAND CRU 2018 FOREY
MOREY-SAINT-DENIS 2018 FOREY
MOREY-SAINT-DENIS 2020 FOREY
NUITS-SAINT-GEORGES 2019 FOREY

DOMAINE FOURRIER 
GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU LES CHERBAUDES V.V. 2019 FOURRIER
GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU CLOS ST JACQUES 2019 FOURRIER

FREDERIC COSSARD DOMAINE DE CHASSORNEY
MOREY-SAINT-DENSIS LES CHAMPS DE LA VIGNE 2019 COSSARD
MOREY-SAINT-DENSIS LES CHAMPS DE LA VIGNE 2020 COSSARD
NUITS-SAINT-GEORGES LES CHARMOTTES 2020 COSSARD

DOMAINE COMTE GEORGES DE VOGUÉ
BONNES-MARES GRAND CRU 2013 VOGUÉ
BONNES-MARES GRAND CRU 2019 VOGUÈ
MUSIGNY GRAND CRU CUVEE VIEILLES VIGNES 2011 VOGUÉ
MUSIGNY GRAND CRU CUVEE VIEILLES VIGNES 2019 VOGUÉ

GEORGE NOELLAT
NUITS-SAINT-GEORGE VILLAGE 2020 G. NOELLAT

DOMAINE GEORGES ROUMIER 
CHAMBOLLE-MUSIGNY 2019 ROUMIER
CHAMBOLLE-MUSIGNY 2020 GEORGES ROUMIER
CHAMBOLLE-MUSIGNY 1ER CRU LES CRAS 2019 GEORGES ROUMIER
CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU LES CRAS 2020 ROUMIER
BONNES-MARES GRAND CRU 2018 GEORGES ROUMIER
CHARMES-CHAMBERTIN GRAND CRU 2019 ROUMIER
RUCHOTTES-CHAMBERTIN GRAND CRU 2019 ROUMIER
RUCHOTTES-CHAMBERTIN GRAND CRU 2020 ROUMIER

DOMAINE GERARD JULIEN & FILS
COTE DE NUITS VILLAGES 2020 JULIEN
ALOXE CORTON 1ER CRU LES VALOZIERES 2017 JULIEN
ECHEZEAUX GRAND CRU 2020 JULIEN
ECHEZEAUX GRAND CRU 2021 JULIEN
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ECHEZEAUX GRAND CRU 2020 1,5 LT JULIEN
NUITS-SAINT-GEORGE 2014 JULIEN
NUITS-SAINT-GEORGE 2020 1,5 LT JULIEN
NUITS-SAINT-GEORGE 2021 JULIEN
NUITS-SAINT-GEORGE AUX SAINT-JULIEN 2020 1,5 LT JULIEN
NUITS-SAINT-GEORGE AUX SAINT-JULIEN 2020 JULIEN
NUITS-SAINT-GEORGE AUX SAINT-JULIEN 2021 JULIEN
NUITS-SAINT-GEORGE 1ER CRU LES BOUSSELOTS 2019 JULIEN
NUITS-SAINT-GEORGE 1ER CRU LES BOUSSELOTS 2020 1,5 LT JULIEN
NUITS-SAINT-GEORGE 1ER CRU LES BOUSSELOTS 2020 JULIEN
NUITS-SAINT-GEORGE 1ER CRU LES BOUSSELOTS 2021 JULIEN

JEAN GRIVOT 
BOURGOGNE ROUGE 2019 JEAN GRIVOT

DOMAINE ANNE GROS 
CHAMBOLLE-MUSIGNY COMBE D’OURVEAU 2020 ANNE GROS
CLOS VOUGEOT GRAND CRU LEV GRAND MAUPERTUI 2020 ANNE GROS

DOMAINE GROS 
CLOS VOUGEOT GRAND CRU 2020 DOMAINE GROS
GRANDS ECHEZEAUX GRAND CRU 2020 DOMAINE GROS
RICHEBOURG GRAND CRU 2020 DOMAINE GROS

HEITZ-LOCHARDET / ARMAND HEITZ
POMMARD 1ER CRU LES RUGIENS 2019 ARMAND HEITZ
POMMARD 1ER CRU LES RUGIENS 2016 HEITZ-LOCHARDET
DOMAINE HENRI GOUGES 
NUITS-ST-GEORGES 2019 H. GOUGES
NUITS-ST-GEOREGES VILLAGE 2020 H. GOUGES
NUITS-ST-GEORGES 2018 0,375 CL H. GOUGES
NUITS-ST-GEORGES CLOS DES PORRETS 2018 H. GOUGES
NUITS-ST-GEORGES CLOS DES PORRETS 2020 H. GOUGES
NUITS-ST-GEORGES 1ER CRU LES PRULIERS 2020 H. GOUGES

HENRI MAGNIEN 
GEVREY-CHAMBERTIN V.V. 2021 HENRI MAGNIEN
GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU LES CAZETIERS 2021 HENRI MAGNIEN
GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU LES CHAMPEAUX 2020 MAGNIEN
GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU LAVAUX ST JACQUES 2021 HENRI MAGNIEN



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

JOSEPH ROTY 
BOURGOGNE CUVEE PRESSONIERS 2020 JOSEPH & PHILIPPE ROTY
MARSANNAY PINOT NOIR 2020 JOSEPH ROTY
GEVREY-CHAMBERTIN 2018 JOSEPH & PHILIPPE ROTY
GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU LES FONTENYS 2018 JOSEPH & PHILIPPE ROTY 
CHARMES-CHAMBERTIN GRAND CRU TRES V.V. 2019 JOSEPH & PHILIPPE ROTY 
GRIOTTES-CHAMBERTIN GRAND CRU 2019 JOSEPH & PHILIPPE ROTY

NICOLE LAMARCHE 
BOURGOGNE ROUGE 2020 LAMARCHE
VOSNE-ROMANEE 1ER CRU MALCONSORTS 2020 LAMARCHE
NUITS-SAINT-GEORGES 1ER CRU LES CRAS 2020 LAMARCHE

DOMAINE DES LAMBRAYS 
CLOS DES LAMBRAYS GRAND CRU 2019
CLOS DES LAMBRAYS GRAND CRU 2020
MOREY-SAINT-DENIS 1ER CRU LES LUPES 2019 LAMBRAYS
MOREY-SAINT-DENIS 1ER CRU LES LUPES 2020 LAMBRAYS

DOMAINE LEROY 
BOURGOGNE ROUGE 2018 LEROY
BOURGOGNE HOMMAGE A L’AN 2000 LEROY
CHAMBOLLE-MUSIGNY 2017 LEROY
GEVREY-CHAMBERTIN 2017 LEROY
NUITS-SAINT-GEORGES 2013 LEROY
NUITS-SAINT-GEORGES 2017 LEROY
VOSNE-ROMANEE 2017 LEROY
POMMARD 1ER CRU LES FREMIERES 2017 LEROY
SAVIGNY-LES-BEAUNE 2018 LEROY
VOLNAY 2003 LEROY
POMMARD 2003 LEROY
CHAMBOLLE-MUSIGNY 1ER CRU 2003 LEROY

LUCIEN LE MOINE 
NUITS-SAINT-GEORGES 1ER LES VAUCRAINS 2017 LUCIEN LE MOINE
CLOS DE LA ROCHE GRAND CRU  2017 LUCIEN LE MOINE
CLOS DE LA ROCHE GRAND CRU  2016 LUCIEN LE MOINE
 
MAGNIEN FREDERIC 
BOURGOGNE ROUGE 2018 1,5 LT MAGNIEN F.
MOREY ST DENIS 2018 MAGNIEN F.
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MOREY ST. DENIS 1ER CRU LES RUCHOTS 2020 MAGNIEN F.
CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU LES FEUSSELLOTES 2016 MAGNIEN F.
CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU LES FEUSSELLOTES 2017 MAGNIEN F.
CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU LES FEUSSELLOTES 2018 MAGNIEN F.
GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CLOS PRIEUR-BAS 2019 MAGNIEN F.
CHAMBERTIN CLOS-DE-BEZE GRAND CRU 2017 MAGNIEN F.
CHAMBERTIN CLOS-DE-BEZE GRAND CRU 2018 MAGNIEN F.
CHAMBERTIN CLOS-DE-BEZE GRAND CRU 2019 MAGNIEN F.
CHAMBERTIN CLOS-DE-BEZE GRAND CRU 2020 MAGNIEN F.
CHARMES-CHAMBERTIN GRAND CRU 2018 MAGNIEN F.
CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU 2019 MAGNIEN F.
ECHEZEAUX GRAND CRU 2018 MAGNIEN F.

MARC MOREY 
CHASSAGNE-MONTRACHET VV ROUGE 2018 MARC MOREY
CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER MORGEOT ROUGE 2019 MARC MOREY

MARYSE CHATELAIN
BOURGOGNE DE L’AUBE A L’AUBE 2019 MARYSE CHATELAIN

MEO-CAMUZET
CUVEE ETIENNE BOURGOGNE ROUGE 2019 MEO CAMUZET
MOREY SAINT DENIS 2019 MEO CAMUZET
CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU 2016 MEO CAMUZET
RICHEBOURG GRAND CRU 2017 MEO CAMUZET
ECHEZEAUX GRAND CRU 2017 MEO CAMUZET

MICHEL MAGNIEN
CLOS DE LA ROCHE GRAND CRU 2013 MICHEL MAGNIEN
GEVREY-CHAMBERTIN LES SEUVREES 2015 MICHEL MAGNIEN
CHAMBOLLE-MUSIGNY LES ARGILLIERES 2015 MICHEL MAGNIEN

DOMAINE MICHEL NOELLAT 
VOSNE-ROMANEE 1ER CRU LES SUCHOTS 2020 MICHEL NOELLAT
ECHEZEAUX GRAND CRU 2020 MICHEL NOELLAT
VOSNE-ROMANEE 1ER CRU LES BEAUX MONTS 2020 MICHEL NOELLAT
CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU 2020 MICHEL NOELLAT

MIKULSKI F.
POMMARD 2020 MIKULSKI F.
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DOMAINE DU CLOS DE TART - MOMMESSIN
CLOS DE TART GRAND CRU 2019 DOMAINE DU CLOS DE TART 
CLOS DE TART GRAND CRU 2015 DOMAINE DU CLOS DE TART 
CLOS DE TART GRAND CRU 2017 1,5 L DOMAINE DU CLOS DE TART

DOMAINE MORTET
GEVREY-CHAMBERTIN MES CINQ TERROIRS 2018 DENIS MORTET
GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU LAVAUX JACQUES 2019 DENIS MORTET
GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU LAVAUX JACQUES 2018 DENIS MORTET
GEVREY-CHAMBERTIN 2017 ARNAUD MORTET
GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU LA PERRIERE 2017 ARNAUD MORTET
MAZOYERES-CHAMBERTIN GRAND CRU 2018 ARNAUD MORTET
CHARMES-CHAMBERTIN GRAND CRU 2018 ARNAUD MORTET

DOMAINE PERROT-MINOT 
CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU LES FUEES V.V. 2019 PERROT MINOT
MAZOYERES-CHAMBERTIN GRAND CRU V.V. 2018 PERROT MINOT

PACALET
BOURGOGNE ROUGE VV 2021 PACALET
BEAUNE 1ER CRU CHOUACHEUX 2006 PACALET

PIERRE DAMOY 
BOURGOGNE ROUGE LES RAVRY 2019 DAMOY
FIXIN 2018 PIERRE DAMOY
FIXIN LES MOGOTTES 2019 DAMOY
GEVREY CHAMBERTIN V.V. 2019 DAMOY
GEVREY CHAMBERTIN V.V. 2018 DAMOY
GEVREY-CHAMBERTIN CLOS TAMISOT 2019 DAMOY
CHAMBOLLE MUSIGNY 2018 PIERRE DAMOY
CHAMBERTIN CLOS DE BEZE GRAND CRU 2018 PIERRE DAMOY
CHAMBERTIN GRAND CRU 2018 PIERRE DAMOY
CHAMBERTIN GRAND CRU 2019 PIERRE DAMOY

PIERRE GIRARDIN
VOSNE-ROMANEE LA COLOMBIERE 2021 P. GIRARDIN
VOSNE-ROMANEE LES HAUTS BEAUMONTS 2021 P. GIRARDIN
BATARD-MONTRACHET GRAND CRU 2021 P. GIRARDIN

ROBERT GROFFIER
BOURGOGNE ROUGE 2020 R. GROFFIER
GEVREY-CHAMBERTIN LES SEUVRÉES 2020 R. GROFFIER
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CHAMBOLLE-MUSIGNY 1ER CRU LES SENTIERS 2020 R. GROFFIER
CHAMBOLLE-MUSIGNY 1ER CRU LES HAUTS DOIX 2020 R. GROFFIER
CHAMBOLLE-MUSIGNY 1ER CRU LES AMOUREUSES 2018 R. GROFFIER
CHAMBOLLE-MUSIGNY 1ER CRU LES AMOUREUSES 2020 R. GROFFIER
BONNES-MARES GRAND CRU 2020 R. GROFFIER
BONNES-MARES GRAND CRU 2018 R. GROFFIER
CHAMBERTIN CLOS-DE-BEZE GRAND CRU 2020 R. GROFFIER

EMMANUEL ROUGET 
BOURGOGNE PASSETOUTGRAIN 2020 ROUGET E.
BOURGOGNE PASSETOUTGRAIN 2021 ROUGET E.
COTE DE NUITS VILLAGE 2019 ROUGET E.
SAVIGNY-LES-BEAUNE 2018 ROUGET E.
SAVIGNY-LES-BEAUNE 2019 ROUGET E.
SAVIGNY-LES-BEAUNE 2020 ROUGET E.
NUITS-SAINT-GEORGES 2018 ROUGET E.
GEVREY CHAMBERTIN VILLAGE 2020 ROUGET SAS
VOSNE-ROMANEE 2018 ROUGET E.
VOSNE-ROMANEE 2019 ROUGET E.
VOSNE-ROMANEE 2020 ROUGET E.
VOSNE-ROMANEE 1ER CRU CROS PARANTOUX 2018 ROUGET E.
VOSNE-ROMANEE 1ER CRU CROS PARANTOUX 2019 ROUGET E.
VOSNE-ROMANEE 1ER CRU CROS PARANTOUX 2020 ROUGET E.
BEAUNE 1ER CRU LES GREVES 2020 ROUGET E.
ECHEZEAUX GRAND CRU 2018 ROUGET E.
ECHEZEAUX GRAND CRU 2019 ROUGET E.
ECHEZEAUX GRAND CRU 2020 ROUGET E.
GEORGE JAYER ECHEZEAUX GRAND CRU  2019 ROUGET E.
GEORGE JAYER ECHEZEAUX GRAND CRU  2020 ROUGET E.
CORTON GRAND CRU LE ROGNET 2019 SAS ROUGET
CORTON GRAND CRU LE ROGNET 2018 SAS ROUGET
CORTON GRAND CRU LE ROGNET 2020 ROUGET E.
VOSNE-ROMANEE 1ER CRU LES BEAUX MONTS 2018 ROUGET E.

ARMAND ROUSSEAU 
GEVREY-CHAMBERTIN 2016 ROUSSEAU
GEVREY-CHAMBERTIN 2018 ROUSSEAU
GEVREY-CHAMBERTIN 2019 ROUSSEAU
GEVREY-CHAMBERTIN CLOS ST. JACQUES 1ER CRU 2017 ROUSEEAU
GEVREY-CHAMBERTIN ST. JACQUES 1ER CRU 2018 ROUSSEAU
GEVREY CHAMBERTIN ST. JACQUES 1ER CRU 2019 ROUSSEAU
MAZY-CHAMBERTIN GRAND CRU 2015 ROUSSEAU
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MAZY-CHAMBERTIN GRAND CRU 2017 ROUSSEAU
MAZY-CHAMBERTIN GRAND CRU 2018 ROUSSEAU
MAZY-CHAMBERTIN GRAND CRU 2019 ROUSSEAU
CLOS DE LA ROCHE GRAND CRU 2017 ROUSSEAU
CLOS DE LA ROCHE GRAND CRU 2019 ROUSSEAU
RUCHOTTES-CHAMBERTIN GRAND CRU 2017 ROUSSEAU
RUCHOTTES CHAMBERTIN GRAND CRU 2018 ROUSSEAU
RUCHOTTES-CHAMBERTIN GRAND CRU 2019 ROUSSEAU
CHAMBERTIN GRAND CRU 2017 ROUSSEAU
CHAMBERTIN GRAND CRU 2018 ROUSSEAU
CHAMBERTIN GRAND CRU 2019 ROUSSEAU
CHAMBERTIN CLOS-DE-BEZE GRAND CRU 2017 ROUSSEAU
CHAMBERTIN CLOS-DE-BEZE GRAND CRU 2019 ROUSSEAU

STEPHAN MAGNIEN 
CLOS ST. DENIS GRAND CRU 2020 STEPHAN MAGNIEN

SYLVAIN CATHIARD 
HAUTES COTES DE NUITS LES DAMES HUGUETTE 2019 SYLVAIN CATHIARD
VOSNE ROMANÉE 1ER CRU AUX MALCONSORTS 2019 SYLVAIN CATHIARD

SYLVAIN DEBORD 
BOURGOGNE PINOT NOIR 2020 SYLVAIN DEBORD
BOURGOGNE V.V. 2017 SYLVAIN DEBORD

DOMAINE TRAPET
GEVREY CHAMBERTIN 2020 TRAPET
GEVREY CHAMBERTIN  1ER CRU PETIT CHAPELLE 2020 TRAPET
CHAPELLE CHAMBERTIN GRAND CRU 2020 TRAPET
CHAMBERTIN GRAND CRU 2020 TRAPET
CHAPELLE CHAMBERTIN GRAND CRU 2019 TRAPET
CHAMBERTIN GRAND CRU 2019 TRAPET
CHAMBERTIN GRAND CRU 2019 TRAPET
CHAMBERTIN GRAND CRU 2020 1,5 LT TRAPET

XAVIER DURAND 
CORTON ROGNET GC 2020 XAVIER DURAND
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BEAUJOLAIS

CHAMONARD 
FLEURIE 2019 CHAMONARD

JEAN FOILLARD 
MORGON COTE DU PY 2020 JEAN FOILLARD

ARLESIENNE 
BEAUJOLAIS ROUGE 2021 ARLESIENNE

DESJOURNEYS 
BEAUJOLAIS VILLAGE ROUGE 2019 DESJOURNEYS
BEAUJOLAIS VILLAGE 2020 DESJOURNEYS
MOULIN A VENT LE STYX 2015 DESJOURNEYS
MOULIN A VENT LE STYX 2017 DESJOURNEYS
OULIN A VENT CHASSIGNOL 2014 DESJOURNEYS
CHÉNAS LE JUGEMENT DERNIER 2015 DESJOURNEYS
FLEURIE SACRE GRAAL 2015 DESJOURNEYS
MORGON VIEILLES VIGNES 2015 DESJOURNEYS
MOULIN A VENT LE STYX 2016 DESJOURNEYS

DOMAINE DE VERNUS 
FLEURIE 2020 VERNUS
REGNIE LES VERGERS 2020 VERNUS
MOULIN A VENT LES VERILLATS 2020 VERNUS
REGNIE LES VERGERS 2020 1,5 LT VERNUS
FLEURIE 2020 1,5 LT VERNUS

COTES DU RHONE

BEAURENARD
CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE GRAN PARTITA 2015 BEAURENARD 

CHATEAU DE BEAUCASTEL
CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 2020 BEAUCASTEL
CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 2009 BEAUCASTEL
CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE 2018 BEAUCASTEL

CLOS DES PAPES
CHATEAUNEUF DU PAPE 2018 CLOS DES PAPES
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LUCIEN LE MOINE 
CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE OMNIA 2019 LUCIEN LE MOINE

VIEILLE JULIENNE 
COTES DU RHONE CLAVIN 2018 VIEILLE JULIENNE
CHATEAUNEUF LES TROIS SOURCES 2015 VIEILLE JULIENNE
CHATEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE 2015 VIEILLE JULIENNE
CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE RÉSERVÉ 2005 VIEILLE JULIEN

VILLENEUVE
CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE V.V. 2017 VILLENEUVE

CHATEAU DE SAINT COSME 
GIGONDAS 2019 SAINT COSME

DOMAINE CAYRON
GIGONDAS ROUGE 2020 CAYRON

DOMAINE GRAMENON 
POIGNEE DE RAISINS 2021 GRAMENON
L’EMOUVANTE 2021 GRAMENON

A. CLAPE 
CORNAS 2019 A. CLAPE

ALAIN GRAILLOT 
CROZES HERMITAGE LA GUIRAUDE 2019 ALAIN GRAILLOT
CROZES HERMITAGE LA GUIRAUDE 2017 ALAIN GRAILLOT

J.L. CHAVE
COTES DU RHONE MON COEUR 2021 J.L. CHAVE
CROZES HERMITAGE ROUGE 2020 J.L. CHAVE
CROZES HERMITAGE ROUGE SILENE 2021 J.L. CHAVE
ST JOSPEH ROUGE OFFERUS 2021 J.L. CHAVE
ST JOSPEH ROUGE 2019 J.L. CHAVE
HERMITAGE ROUGE FARCONNET 2019 J.L. CHAVE
HERMITAGE ROUGE 2019 J.L. CHAVE
HERMITAGE ROUGE 2020 J.L. CHAVE
ST JOSPEH ROUGE 2020 J.L. CHAVE
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DELAS FÈRES
HERMITAGE DES TOURETTES ROUGE 2017 DELAS
HERMITAGE 2019 DELAS

DOMAINE DARD & RIBO 
CROZES HERMITAGE LES PRINTEMPS 2021 DARD&RIBO
HERMITAGE 2020 DARD&RIBO

DOMAINE DU COULET
CORNAS BILLES NOIRES 2018 DOMAINE DU COULET

DOMAINE JAMET 
COTE ROTIE SELEZIONE 2020 JAMET
COTE ROTIE FRUCTUS VOLUPTAS 2021 JAMET
COTES-DU-RHONE ROUGE 2021 JAMET
COLLINES RHODANIENNES 2021 JAMET
COLLINES RHODANIENNES 2020 JAMET
COTES DU RHONE EQUIVOQUE 2019 JAMET
COTE ROTIE SELEZIONE 2019 1,5 LT JAMET

MARSANNE J.C.
SAINT JOSEPH ROUGE 2016 MARSANNE J.C.

DOMAINE STEPHAN 
COTE ROTIE 2017 DOMAINE STEPHAN

ROSTAING 
COTE ROTIE VIAILLERE 2019 ROSTAING
COTE ROTIE LANDONNE 2018 ROSTAING
COTE ROTIE LANDONNE 2012 ROSTAING

GERIN
LA VIALLIERE GERIN 2018
COTE ROTIE LA LANDONNE 2016 GERIN
COTE ROTIE LES GR. PLACES 2015 GERIN
COTE ROTIE LES GR. PLACES 2017 GERIN
COTE ROTIE LES GR. PLACES 2020 GERIN

GUIGAL 
HERMITAGE ROUGE 2019 GUIGAL
COTE ROTIE LA TURQUE 2008 GUIGAL
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COTE ROTIE LA TURQUE 2007 GUIGAL
COTE ROTIE LA LANDONNE 2018 GUIGAL
COTE ROTIE LA TURQUE 2018 GUIGAL

GUILLAME GILLES 
CORNAS CHAILLOT 2019 GILLES G
COTE DU RHONE CLOS JEAN ALESI 2019
COTE DU RHONE CLOS JEAN ALESI 2018

MICKAEL BOURG 
CORNAS 2020 BOURG

OGIER
COTE ROTIE MON VILLAGE 2019 OGIER

JURA

COSSARD 
PLOUSSARD 2020 COSSARD

GAHIER 
TROUSSEAU LE CLOUSOT 2019 GAHIER

OVERNOY 
PLOUSSARD ARBOIS PUPILLIN 2018 OVERNOY

PROVENCE

BEGUDE
BANDOL ROUGE 2019 BEGUDE

DOMAINE DE TRÉVALLON 
ALPILLES ROUGE 2020 DOMAINE DE TRÉVALLON

CORSICA

DOMAINE VICO 
CLOS VENTURI RUGE 2019 DOMAINE VICO
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VALÉE DE LA LOIRE

SANZAY ANTOINE
SAUMUR CHAMPIGNY H DAMPIERRE 2019 SANZAY A.
SAUMUR CHAMPIGNY LES POYEUX 2017 SANZAY A.

CLOS ROUGEARD
SAUMUR CHAMPIGNY LES POYEUX 2016 CLOS ROUGEARD

DOMAINE DE L’ECU 
GAMAY ASTRA 2017 DOMAINE DE L’ECU
CABERNET FRANC MEPHISTO 2019 DOMAINE DE L’ECU

DOMAINE DU VAL DE BARGIS 
LES VIGNES DE RACHON 2019 DOMAINE DU VAL DE BARGIS

LES CAILLOUX DU PARADIS 
RACINES ROUGE 2016 LES CAILLOUX DU PARADIS

RAFFAULT OLGA
CHINON LES PICASSES 2016 RAFFAULT

RIFFAULT S.
SANCERRE ROUGE 2010 RIFFAULT 

MELLOT A. 
SANCERRE ROUGE EN GRANDS CHAMPS 2016 MELLOT

LANGUEDOC-ROUSSILLON

ANNE GROS & TOLLOT 
LES CARRETALS 2020 ANNE GROS & TOLLOT

DOMAINE DERAIN
DRAIN DRAIN 2018 DOMINIQUE DERAIN ET TUTTI FRUTTI

DOMAINE DU PAS DE L’ESCALETTE
LE GRAND PAS 2019 ESCALETTE
LES FRIEYS 2019 ESCALETTE
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DOMAINE GRANGE DE PÈRE
DES PERES 2018 ROUGE DOMAINE LA GRANGE

GAUBY
COTES ROUSSILLON LA MUNTADA 2001 GAUBY

GAILLAC
GAILLAC BRAUCOL 2018 DOMAINE DE BRIN

COTES CATALANES 

DOMAINE PAETZOLD
COTES CATALANES LE CAZOTTE 2015 PAETZOLD

MAS DAUMAS GASSAC
MAS DAUMAS GASSAC ROUGE 2018 75 CL MAS DAUMAS GASSAC

MATASSA
EL CARNER ROUGE 2020 MATASSA

BORDEAUX

CHÂTEAU ANGELUS 
CHÂTEAU ANGELUS 2018
CHÂTEAU ANGELUS 2016
CHÂTEAU AUSONE 
CHÂTEAU AUSONE 2007
CHÂTEAU AUSONE 2009
CHÂTEAU AUSONE 2008
CHÂTEAU AUSONE 2011
CHÂTEAU AUSONE 2006
CHÂTEAU AUSONE 2005
CHÂTEAU AUSONE 2006 1,5 LT

CHÂTEAU BEAUSEJOUR
CHÂTEAU BEAUSEJOUR BECOT 2018

CHÂTEAU BELLEVUE
CHÂTEAU BELLEVUE MONDOTTE 2007
CHÂTEAU BELLEVUE MONDOTTE 2005
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CHÂTEAU CANTENAC
CHÂTEAU CANTENAC BROWN 1995 15 LT

CHÂTEAU CHEVAL BLANC
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2007
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2006 
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2009
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2010
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2016
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2006 1,5 LT
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2006 3 LT
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2011 1,5 LT

CHÂTEAU CLINET
CHÂTEAU CLINET 2010
CHÂTEAU CLINET 2000

CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL
CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 2018
CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 2009
CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 2005
LES PAGODES DES COS D’ESTOURNEL 2017

CHÂTEAU D’ARMAILHAC
CHÂTEAU D’ARMAILHAC 2015
CHÂTEAU D’ARMAILHAC 2018
CHÂTEAU FIGEAC
ST. EMILION 1ER GRAND CRU CLASSÉ 2019 CHÂTEAU FIGEAC

CHÂTEAU GAZIN
CHÂTEAU GAZIN 2012

CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 
CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE 2016

CHÂTEAU HAUT BRION 
CHÂTEAU HAUT BRION 2011
CHÂTEAU HAUT BRION 2010
CHÂTEAU HAUT BRION 2006
CHÂTEAU HAUT BRION 2008
CHÂTEAU HAUT BRION 2018
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CHÂTEAU HAUT BRION 2009
CHÂTEAU HAUT BRION 2015
CHÂTEAU HAUT BRION 2004
CHÂTEAU HAUT BRION 2007
CHÂTEAU HAUT BRION 2000
CHÂTEAU HAUT BRION 2016
CHÂTEAU HAUT BRION 2006 6 LT
CHÂTEAU HAUT BRION 2019 1,5 LT

CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION
CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 2000 
CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 2006
CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 2010
CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 2009
CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 2007
CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 2017
CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 2016 
CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 2003
CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 2015

CHÂTEAU CH. HAUT CONDISSAS 
CHÂTEAU HAUT CONDISSAS 1998

CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 
CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 2015

CHÂTEAU LE PLUS DE LA FLEUR DE BOUARD 
LE PLUS DE LA FLEUR DE BOUARD 2010

CHÂTEAU LA FLEUR DE GAY 
POMEROL 2018 CHÂTEAU LA FLEUR DE GAY

CHÂTEAU LA GOMERIE 
CHÂTEAU LA GOMERIE 2000
CHÂTEAU LA GOMERIE 1999

CHÂTEAU LA MONDOTTE 
CHÂTEAU LA MONDOTTE 2000 
CHÂTEAU LA MONDOTTE 1999
CHÂTEAU LA MONDOTTE 2010
CHÂTEAU LA MONDOTTE 2000 1,5 LT
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CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2008
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2010
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2010 1,5 LT
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2006 1,5 LT
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2009 1,5 LT
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1986
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2005 3 LT

CHÂTEAU LAFLEUR 
CHÂTEAU LAFLEUR 1995
CHÂTEAU LAFLEUR 1997
CHÂTEAU LAFLEUR 1996

CHÂTEAU LATOUR 
CHÂTEAU LATOUR 2008
CHÂTEAU LATOUR 2009
CHÂTEAU LATOUR 2005
PAUILLAC DE LATOUR 2014
CHÂTEAU LATOUR 2000
CHÂTEAU LATOUR 2004
CHÂTEAU LATOUR 2006
CHÂTEAU LATOUR 2003 
CHÂTEAU LATOUR 1990 

CHÂTEAU LE PIN 
CHÂTEAU LE PIN 1999

CHÂTEAU L’EGLISE CLINET 
CHÂTEAU L’EGLISE CLINET 2007 
CHÂTEAU L’EGLISE CLINET 2010
CHÂTEAU L’EGLISE CLINET 2006 
CHÂTEAU L’EGLISE CLINET 2009
 
CHÂTEAU LEOVILLE BARTON 
CHÂTEAU LEOVILLE BARTON 2003 
CHÂTEAU LEOVILLE BARTON 2017 
CHÂTEAU LEOVILLE BARTON 2007 
CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 
CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 2003 
CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 2005 
CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 2006 
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CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 2010 
CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 2000 
CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 2007 
CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 2009 
CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 2003 1,5 LT
CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 2005 1,5 LT

CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 
CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 2017
CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 2013
CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 2019
CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 2016

CHÂTEAU L’EVANGILE 
CHÂTEAU L’EVANGILE 2006 
CHÂTEAU L’EVANGILE 2000 
CHÂTEAU L’EVANGILE 2005 
CHÂTEAU LYNCH BAGES
CHÂTEAU LYNCH BAGES 2020 
CHÂTEAU HAUT BAGES AVEROUR 1993 15 LT

CHÂTEAU MARGAUX 
CHÂTEAU MARGAUX 2010 
CHÂTEAU MARGAUX 2009 
CHÂTEAU MARGAUX 2015 
CHÂTEAU MARGAUX 2006 
CHÂTEAU MARGAUX 2018 
CHÂTEAU MARGAUX 2006 5 LT
CHÂTEAU MARGAUX 2006 6 LT

CHÂTEAU MONBOUSQUET 
CHÂTEAU MONBOUSQUET 2005 
CHÂTEAU MONBOUSQUET 2000
 
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2010 
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2016 
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2009 
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2010 1,5 LT
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2011 
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2015 
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CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2006 1,5 LT
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2008 1,5 LT

CHÂTEAU PALMER 
CHÂTEAU PALMER 2009 
CHÂTEAU PALMER 2017 
CHÂTEAU PALMER 2019 

CHÂTEAU PAPE CLEMENT 
CHÂTEAU PAPE CLEMENT 2015 
CH. PAVIE DECESSE 2006 

CHÂTEAU PAVILLON 
CHÂTEAU PAVILLON ROUGE 2015 

CHÂTEAU PETIT VILLAGES 
CHÂTEAU PETIT VILLAGES 1993 15 LT

CHÂTEAU PIBRAN 
CHÂTEAU PIBRAN 1994 15 LT

CHÂTEAU PONTET CANET 
CHÂTEAU PONTET CANET 2010 
CHÂTEAU PONTET CANET 2015 
CHÂTEAU PONTET CANET 2014 

CHÂTEAU SOCIANDO MALLET 
CHÂTEAU SOCIANDO MALLET 2016 

CHÂTEAU VALANDRAUD 
CHÂTEAU VALANDRAUD 1999 
CHÂTEAU VALANDRAUD 1998 
CHÂTEAU VALANDRAUD 2006 
CHÂTEAU VALANDRAUD 2000 
CHÂTEAU VALANDRAUD 1995 
CHÂTEAU VALANDRAUD 1999 1,5 LT

CHÂTEAU LE BOSCQ 
CHÂTEAU LE BOSCQ 2016 
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CHÂTEAU PEY LA TOUR 
CHÂTEAU PEY LA TOUR 2018 

DOMAINE DE CHEVALIER 
DOMAINE DE CHEVALIER 2016

CHÂTEAU PETRUS 
CHÂTEAU PETRUS 2005 
CHÂTEAU PETRUS 1989
CHÂTEAU PETRUS 2016 
CHÂTEAU PETRUS 2019 
CHÂTEAU PETRUS 2015 
CHÂTEAU PETRUS 1999 
CHÂTEAU PETRUS 2013 
CHÂTEAU PETRUS 2006 
CHÂTEAU PETRUS 1998 
CHÂTEAU PETRUS 1990
 
CASSETTE DUCLOT 
CASSETTA “BORDEAUX COLLECTION” MHB.HB.M.LR.MR.L.CB.P.Y. 2005
CASSETTA “BORDEAUX COLLECTION” MHB.HB.M.LR.MR.L.CB.P.Y. 2006
CASSETTA “BORDEAUX COLLECTION” MHB.HB.M.LR.MR.L.CB.P.Y. 2007
CASSETTA “BORDEAUX COLLECTION” MHB.HB.M.LR.MR.L.CB.P.Y. 2008
CASSETTA “BORDEAUX COLLECTION” MHB.HB.M.LR.MR.L.CB.P.Y. 2009
CASSETTA “BORDEAUX COLLECTION” MHB.HB.M.LR.MR.L.CB.P.Y. 2010
CASSETTA “BORDEAUX COLLECTION” MHB.HB.M.LR.MR.L.CB.P.Y. 2011

SPAGNA ROSSI

RIBERA DEL DUERO

DOMINIO DE ATAUTA 
DOMINIO DE ATAUTA 2018
LA ROZA 2016 DOMINIO DE ATAUTA
VALDEGATILES 2016 DOMINIO DE ATAUTA
LLANOS DEL ALMENDRO 2016 DOMINIO DE ATAUTA
LA MALA 2016 DOMINIO DE ATAUTA
SAN JUAN 2016 DOMINIO DE ATAUTA
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DOMINIO DE ES 
VINAS VIEJAS DE SORIA 2019 DOMINIO DE ES
LA DIVA 2019 DOMINIO DE ES
LA MATA 2019 DOMINIO DE ES

DOMINIO DEL AGUILA 
RISERVA 2018 DOMINIO DEL AGUILA
CANTA LA PERDIZ 2013 DOMINIO DEL AGUILA
PENAS ALADAS GRAN RESERVA 2014 DOMINIO DEL AGUILA

DOMINO DE PINGUS 
PSI 2019 DOMINIO DE PINGUS
FLOR DE PINGUS 2015 DOMINO DE PINGUS
FLOR DE PINGUS 2014 DOMINO DE PINGUS
PINGUS 2004 DOMINO DE PINGUS
PINGUS 2018 DOMINIO DE PINGUS

VEGA SICILIA	
VEGA SICILIA TINTO VALBUENA 2013 VEGA SICILIA	
VEGA SICILIA UNICO 2009	
VEGA SICILIA UNICO 2011	
VEGA SICILIA UNICO 2006 1,5 LT VEGA SICILIA	
VEGA SICILIA UNICO 2010 1,5 LT
VEGA SICILIA TINTO VALBUENA 2012 VEGA SICILIA
VEGA SICILIA UNICO 2009 1,5 LT
VEGA SICILIA RESERVA ESPECIAL VEGA SICILIA
ALION 2016 VEGA SICILIA
ALION 2017 VEGA SICILIA

TINTO PESQUERA	
TINTO PESQUERA 2019

RIOJA

ALONSO & PEDRAJO	
LA PEQUENITA TEMPRANILLO 2017 ALONSO & PEDRAJO

BODEGA DEL MARQUES DE VARGAS	
HACIENDA PRADOLAGAR 2016 BODEGA DEL MARQUES DE VARGAS
GRAN RESERVA 2012 BODEGA DEL MARQUES DE VARGAS
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OXER WINES	
SUZZANE 2020 OXER WINES
TARTALO 2019 OXER WINES
KALAMITY 2020 OXER WINES

BODEGA PALACIOS	
PROPIEDAD REMONDO 2020 BODEGA PALACIOS

BODEGAS RODA
RODA SELA 2014 BODEGAS RODA
RODA I RESERVA 2007 BODEGAS RODA

PRIORAT
ALVARO PALACIOS
VI DE VILA GRATALLOPS 2019 ALVARO PALACIOS
FINCA DOFI 2019 ALVARO PALACIOS
LA BAIXADA 2018 ALVARO PALACIOS

CASTILLA I LEON
DESCENDIENTES DE J. PALACIOS
VILLA DE CORULLON 2019 PALACIOS
LAS LAMAS 2019 PALACIOS
MONCERBAL 2019 PALACIOS
LA FARAONA 2016 PALACIOS

VALDEJALÒN
BODEGA FRONTONIO	
GARNACHA LA CERQUETA 2018 BODEGAS FRONTONIO	
GARNACHA EL JARDIN DE LAS IGUALES 2018 BODEGAS FRONTONIO

GALIZIA

DIVINA CLEMENTIA	
DIVINA CLEMENTIA 2016 DIVINA CLEMENTIA

DOMINIO DO BIBEI	
LACIMA 2018 DOMINIO DO BIBEI

EULOGIO POMARES PARCELARIOS	
CASTINERO ESPADEIRO 2020 EULOGIO POMARES
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FAZENDA PRADIO	
PACIO TINTO 2019 FAZENDA PRADIO

SILICE VITICULTORES	
SILICE FINCA ROMEU 2017 SILICE

ISOLE BALEARI - MALLORCA

4 KILOS VINICOLA 
4 KILOS 2020 4 KILOS VINICOLA

ISOLE CANARIE - LANZAROTE

PURO ROFE 
ROFE TINTO 2019 PURO ROFE
ROFE TINTO 2021 PURO ROFE

SLOVENIA

SIMCIC
PINOT NOIR SELEK 2018 SIMCIC

LIBANO

CHATEAU MUSAR
CHATEAU MUSAR 2016
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ISRAELE

GOLAN HEIGHTS WINERY
PINOT NERO KOSHER 2020 YARDEN GOLAN HEIGHTS WINERY
CABERNET SAUVIGNON 2020 YARDEN GOLAN HEIGHTS WINERY

ARGENTINA

CHEVAL DES ANDES
CHEVAL DES ANDES 2018 MENDOZA

EL HIJO PRODIGO
MALBEC SELECCION LA CONSULTA 2021 PRODIGO
MALBEC SELECCION LA CONSULTA 2019 PRODIGO

CILE

CASA LAPOSTOLLE 
APALTA CARMENERE 2013 CASA LAPOSTOLLE

HARAS DE PIRQUE 
ALBIS 2018 HARAS DE PIRQUE
ALBIS 2015 HARAS DE PIRQUE



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

SOUTH OF AFRICA

MULLINEUX & LEEU 
GRANITE SYRAH 2017 MULLINEUX & LEEU
SCHIST SYRAH 2017 MULLINEUX & LEEU

U. S.A.

OREGON

AUTHENTIQUE 
PINOT NOIR WIND RIDGE 2019 AUTHENTIQUE
PINOT NOIR THE CORRIDOR 2015 AUTHENTIQUE
PINOT NOIR KEELER ESTATE 2016 AUTHENTIQUE
PINOT NOIR KEELER ESTATE 2017 AUTHENTIQUE
PINOT NOIR RIDGECREST 2016 AUTHENTIQUE
PINOT NOIR VITAE SPRINGS 2016 AUTHENTIQUE

NICOLAS JAY 
PINOT NOIR 2018 NICOLAS JAY

EVENING LAND 
PINOT NOIR LA SOURCE 2017 EVENING LAND
HIYU TZUM WINE FARM 
ELDER PINOT NOIR 2019 HIYU TZUM WINE FARM
PINOT NOIR ARCO IRIS 2019 HIYU WINE FARM

CALIFORNIA

BERINGER 
CABERNET SAUVIGNON KNIGHTS VALLEY 2015 BERINGER

CH. ST. MICHELLE 
COL SOLARE 1997 3 LT CH. ST. MICHELLE
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INGLENOOK 
CABERNET SAUVIGNON 2017 INGLENOOK

MONDAVI ROTHSCHILD 
OPUS ONE 2018 MONDAVI ROTHSCHILD
OPUS ONE 2019 MONDAVI ROTHSCHILD
OPUS ONE 2016 MONDAVI ROTHSCHILD
OPUS ONE 2017 MONDAVI ROTHSCHILD
OPUS ONE 2014 MONDAVI ROTHSCHILD

TIM AND MARCIA MONDAVI 
CONTINUUM 2018 TIM AND MARCIA MONDAVI

ORNELLAIA & DALLA VALLE 
DVO 2018 ORNELLAIA & DALLA VALLE

PROMONTORY
PROMONTORY NAPA VALLEY 2013 PROMONTORY

STAG’S LEAP
CABERNET SAUVIGNON SLV 2015 STAG’S LEAP

DOMINUS ESTATE 
ULYSSES 2016 DOMINUS ESTATE
ULYSSES 2018 DOMINUS ESTATE

SANDHI
SANTA RITA HILLS PINOT NOIR 2019 SANDHI

CERITAS WINES 
ELLIOTT PINOT NOIR 2019 CERITAS WINES

DOMAINE DE LA COTE 
PURE PINOT NOIR 2019 DOMAINE DE LA COTE
LA COTE PINOT NOIR 2018 DOMAINE DE LA COTE
BLOOM’S FIELD PINOT NOIR 2018 DOMAINE DE LA COTE

RAEN WINERY 
PINOT NOIR SONOMA COAST 2019 RAEN WINERY
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HIRSCH VINEYARDS
BOHAN DILLON PINOT NOIR 2019 HIRSCH VINEYARDS
SAN ANDREAS FAULT PINOT NOIR 2019 HIRSCH VINEYARDS
BLOCK 8 PINOT NOIR 2018 HIRSCH VINEYARDS
RASCHEN RIDGE PINOT NOIR 2017 HIRSCH VINEYARDS

ANTHILL FARMS WINERY 
PINOT NERO SONOMA COAST 2020 ANTHILL FARMS WINERY
ABBEY HARRIS PINOT NOIR 2016 ANTHILL FARMS
ABBEY HARRIS PINOT NOIR 2020 ANTHILL FARMS
COMPTCHE RIDGE PINOT NOIR 2020 ANTHILL FARMS WINERY

 VINI  DA DESSERT

CA’ D’GAL 
MOSCATO D’ASTI 2016 CA’ D’GAL
MOSCATO D’ASTI SANT’ILARIO 2021 CA’ D’GAL
MOSCATO D’ASTI 2015 CA’ D’GAL

PECK
MOSCATO D’ ASTI 2021 PECK

SARACCO
MOSCATO D’ AUTUNNO 2022 SARACCO
MOSCATO D’ASTI 2022 SARACCO

SETTE 
MOSCATO D’ASTI 2018 SETTE

COCCHI
BAROLO CHINATO 50 CL COCCHI
CAPPELLANO 
BAROLO CHINATO CAPPELLANO

BARTOLO MASCARELLO 
VINO CHINATO BARTOLO MASCARELLO
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ROCCHE DEI MANZONI 
REMEMBER VENDEMMIA TARDIVA 2004 50 CL ROCCHE DEI MANZONI

ALLEGRINI
RECIOTO VALPOLICELLA CLASSICO 2016 50 CL ALLEGRINI

QUINTARELLI 
RECIOTO 2011 37,5 CL QUINTARELLI
RECIOTO 2004 37,5 CL QUINTARELLI
RECIOTO 2004 QUINTARELLI

ANSELMI
I CAPITELLI PASSITO 2018 37,5 CL ANSELMI

MACULAN 
DINDARELLO 2018 MACULAN
ACININOBILI 2018 37,5 CL MACULAN
TORCOLATO 2020 MACULAN

RONCHI DI CIALLA 
PICOLIT 2008 50 CL RONCHI DI CIALLA

RONCO DEL GELSO
TRAMINER PASSITO AUR 2016 37,5 CL RONCO DEL GELSO

LIS NERIS 
TAL LUC 2012 37,5 CL LIS NERIS

ZORZETTIG
PICOLIT 2016 ZORZETTIG

TERMENO 
GEWURZTRAMINER PASSITO TERMINUM 2016 37,5 CL TERMENO

ZERBINA 
ARROCCO 2019 50 CL ZERBINA
SANTA CRISTINA
VINSANTO SANTA CRISTINA 2018

SAN GIUSTO A RENTENNANO 
VIN SAN GIUSTO 2014 SAN GIUSTO A RENTENNANO
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AVIGNONESI 
OCCHIO DI PERNICE 2000 37,5 CL AVIGNONESI

ANTINORI
MUFFATO DELLA SALA 2019 50 CL ANTINORI
MUFFATO DELLA SALA 2019 1,50 LT ANTINORI

ATTANASIO
PRIMITIVO DI MANDURIA DOLCE 2013 ATTANASIO

CARAVAGLIO 
MALVASIA DELLE LIPARI 2019 50 CL CARAVAGLIO

DE BARTOLI
VIGNA LA MICCIA MARSALA 50 CL DE BARTOLI
BUKKURAM PASSITO SOLE D’AGOSTO 2021 DE BARTOLI
MARSALA VECCHIO SAMPERI VENTENNALE DE BARTOLI
BUKKURAM PASSITO PADRE VIGNA 2019 50 CL DE BARTOLI
MARSALA SUPERIORE RISERVA ORO 2004 50 CL DE BARTOLI
MARSALA RIS. STORICA 1926 DE BARTOLI

DONNAFUGATA 
BEN RYÈ MOSCATO PASSITO PANTELLERIA 2020 37,5CL DONNAFUGATA
BEN RYÈ MOSCATO PASSITO PANTELLERIA 2020 DONNAFUGATA
BEN RYÈ MOSCATO PASSITO PANTELLERIA 2018 37,5CL DONNAFUGATA

HAUNER 
MALVASIA DELLE LIPARI PASSITO 2021 50 CL HAUNER
MALVASIA DELLE LIPARI RISERVA CARLO HAUNER 2019 50 CL

SANTADI
LATINIA VALLI DI PORTO PINO 2012 37,5 CL SANTADI
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SAKE

YOIGOKOCHI	
YUZU SAKE YOIGOKOCHI MIYAKO BIJIN
TERADA HONKE DAIGO NO SHIZUKU
AKISHIKA OKARAKUCHI SAKE

COCKTAILS

MARTINI DRY PECK 34% 50 CL
NEGRONI PECK 25,5% 50 CL
COSMOPOLITAN PECK 30% 50 CL

DISTILLATI

VERMOUTH 

OSCAR.697
VERMOUTH BIANCO OSCAR 697

ANTICA TORINO
VERMOUTH BIANCO 70 CL ANTICA TORINO
VERMOUTH ROSSO 70 CL ANTICA TORINO

NATURALE VERMOUTH 
NATURALE VERMOUTH ORANGE 18° 75CL

BITTER

NONINO
L’APERITIVO NONINO 21% 70 CL
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ROBY MARTON
BITTER RABBIT INTEGRALE 1 LT ROBY MARTON

AMARI

ADRIATICO
AMARETTO ADRIATICO 70 CL ADRIATICO
AMARETTO CARONI ED 28 70 CL ADRIATICO
ADRIATICO LATTE DI MANDORLE 16° 70 CL CL ADRIATICO
AMARETTO ADRIATICO 70 CL 28° ADRIATICO

AMARA
AMARA LIQUORE DI ARANCIA DI SICILIA
AMARA LIQUORE DI ARANCIA DI SICILIA SPECIAL REL. CARONI

MANDRAGOLA
LIQUORE MANDRAGOLA 45° 50 CL

NONINO
AMARO QUINTESSENTIA 6,3 LT LEGNO NONINO + DOSATORE NONINO
AMARO QUINTESSENTIA 70 CL NONINO
VECCHIO MAGAZZINO DOGANALE
LIQUORE MERAVIGLIOSO SPIRITO AMARO
LIQUORE INTERVALLO AMARO DA SALOTTO
AMARO JEFFERSON 30% 70 CL VECCHIO MAGAZZINO DOGANALE

LIQUORI

PECK
LIQUORE DI “LIMONI DI SORRENTO IGP” 70 CL PECK

ESSENZA MEDITERRANEA
ELIXIR LIQUIRIZIA ESSENZA MEDITERRANEA 70 CL

LIQUORERIA CAMPIDANO 
MIRTO ROSSO MÈZUSU RIS. SPEC. 50 CL LIQUORERIA CAMPIDANO

VILLA ZARRI 
LIQUORE NOCINO 50 CL VILLA ZARRI
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CHARTREUSE
CHARTREUSE MOF RISERVA SPECIALE
CHARTREUSE VERTE V.E.P. 54% 1LT

GRAND MARNIER 
GRAND MARNIER DU CENTENAIRE 40% 70 CL
GRAND MARNIER LOUIS ALEXANDRE 40% 70 CL

ST. GERMAIN
LIQUORE AI FIORI DI SAMBUCO 20% 70 CL ST. GERMAIN

LA FEE
ASSENZIO 68° 70 CL LA FEE

GRAPPE E ACQUEVITI

ANTINORI
GRAPPA TIGNANELLO 50 CL ANTINORI

CAPOVILLA 
GRAPPA DI BASSANO 70 CL 41° CAPOVILLA
BIERBRAND DISTILLATO DI BIRRA 42° 50 CL CAPOVILLA
GRAPPA DI BRUNELLO 44° 50 CL CAPOVILLA
DISTILLATO DI PERE WILLIAMS 50 CL CAPOVILLA
DISTILLATO DI CILIEGIE DURONI 50 CL CAPOVILLA
DISTILLATO DI UVA MOSCATO FIOR D’ARANCIO CAPOVILLA
DISTILLATO DI CORNIOLE 50 CL CAPOVILLA
DISTILLATO ALBICOCCHE VAL VENOSTA 50 CL CAPOVILLA
DISTILLATO DI PESCHE SATURNO 50 CL CAPOVILLA
DISTILLATO DI LAMPONI SELVATICI 50 CL CAPOVILLA
DISTILLATO DI SORBUS TORMINALIS 50 CL CAPOVILLA

LEVI
GRAPPA BARBARESCO LEVI ASTUCCIATA
GRAPPA BAROLO LEVI ASTUCCIATA
GRAPPA DI BARBARESCO 42% 70 CL LEVI

MONTEVERTINE 
AQUA VITAE LE PERGOLE TORTE 50 CL MONTEVERTINE
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NONINO
GRAPPA ANTICA CUVÉE BARRICATA 70 CL NONINO
GRAPPA DI PICOLIT AMPOLLA 50 CL NONINO
GRAPPA MERLOT LIMITED EDITION 70 CL NONINO
GRAPPA DI PROSECCO BIANCO LIMITED EDITION 70 CL NONINO
GRAPPA MOSCATO LIMITED EDITION 70 CL NONINO
GRAPPA DI SCHIOPPETTINO AMPOLLA 50 CL NONINO
GRAPPA CHARDONNAY BIANCA 70 CL NONINO
GRAPPA DI VERDUZZO AMPOLLA 50 CL NONINO
GRAPPA DI PICOLIT AMPOLLA 1 LT NONINO
GRAPPA DI RIBOLLA AMPOLLA 50 CL NONINO
GRAPPA DI PICOLIT AMPOLLA 2 LT LEGNO NONINO
GRAPPA RISERVA 8 ANNI 43% 70 CL NONINO
ACQUAVITE GRAN RISERVA MERLOT 12Y 41% 50 CL NONINO
DISTILLATO DI UVA PICOLIT COLLEZIONE 2007 VENINI 70 CL NONINO
DISTILLATO DI UVA PICOLIT COLLEZIONE 2004 VENINI 70 CL NONINO
DISTILLATO DI UVA PICOLIT COLLEZIONE 2009 VENINI 70 CL NONINO
GRAPPA DI FRAGOLINO AMPOLLA 1 LT NONINO
DISTILLATO DI UVA PICOLIT COLLEZIONE 2005 VENINI 70 CL NONINO
GRAPPA DI FRAGOLINO AMPOLLA 50 CL NONINO
DISTILLATO DI UVA PICOLIT COLLEZIONE 1996 VENINI 70 CL NONINO
DISTILLATO DI UVA PICOLIT COLLEZIONE 2006 VENINI 70 CL NONINO
DISTILLATO DI UVA PICOLIT COLLEZIONE 2008 VENINI 70 CL NONINO
GRAPPA DI FRAGOLINO AMPOLLA 2 LT NONINO
ACQUAVITE CABERNET 1997 18Y 70 CL NONINO
ACQUAVITE RISERVA DEI CENT’ANNI ÙE 45% 70 CL NONINO
DISTILLATO DI UVA PICOLIT COLLEZIONE 2003 VENINI 70 CL NONINO
DISTILLATO DI UVA PICOLIT COLLEZIONE 2002 VENINI 70 CL NONINO
GRAPPA RISERVA ANTICA CUVÉE CASK STRENGHT 70 CL NONINO
GRAPPA DI RIBOLLA AMPOLLA 3 LT NONINO
DISTILLATO DI UVA PICOLIT COLLEZIONE 1995 RIEDEL 70 CL NONINO
DISTILLATO DI UVA PICOLIT COLLEZIONE 1998 VENINI 70 CL NONINO

PECK
GRAPPA DI TRAMINER 50 CL PECK
GRAPPA DI PINOT NERO 50 CL PECK
GRAPPA DI TEROLDEGO 50 CL PECK
GRAPPA DI CHARDONNAY 50 CL PECK
GRAPPA DI MULLER THURGAU 50 CL PECK

PIEVE S. RESTITUTA 
GRAPPA DI BRUNELLO RENNINA 50 CL PIEVE S. RESTITUTA
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POLI
GRAPPA SASSICAIA 50 CL POLI

ROCHELET
DISTILLATO DI PERE WILLIAMS 35 CL ROCHELT

CALVADOS

CAMUT
CALVADOS DU PAYS D’AUGE 41° 70 CL CAMUT

CHATEAU DU BREUIL 
CALVADOS 8 ANNI 70 CL 40% CHATEAU DU BREUIL

LECOMPTE
CALVADOS 5 ANNI 70 CL LECOMPTE

BAS ARMAGNAC

DARROZE
BAS ARMAGNAC DOMAINE DE BELLAIR 1968 70 CL DARROZE
BAS ARMAGNAC DOMAINE DE RIMAILLO 1980 70 CL DARROZE

VEUVE GOUDOLIN
BAS ARMAGNAC 1972 GOUDULIN 70 CL

COGNAC

DELAMAIN
COGNAC X.O. PALE & DRY 50 CL DELAMAIN
COGNAC 1988 COLLECTION DELAMAIN

FRAPIN
COGNAC GRANDE 15 Y FRAPIN
COGNAC 2001 GROSPERRIN 48° 70 CL

HENNESSY
HENNESSY LIMITED ED. NBA MOET HENNESSY
HENNESSY V.S COGNAC 70 CL
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COGNAC HENNESSY PARADIS RARE
COGNAC RICHARD HENNESSY COFFRET 70 CL

RAGNAUD SABOURIN 
COGNAC GC 4 ANNI RAGNAUD SABOURIN
COGNAC R. S. 20 ANS 70 CL RAGNAUD SABOURIN
COGNAC 1990 70 CL RAGNAUD SABOURIN

REMY MARTIN 
COGNAC LOUIS XIII 70 CL REMY MARTIN

TESSERON 
COGNAC LOT 65 XO TESSERON 70 CL
COGNAC LOT 76 TESSERON 70 CL

BRANDY

VILLA ZARRI
BRANDY 16 ANNI 50 CL VILLA ZARRI
BRANDY 10 ANNI 50 CL VILLA ZARRI

GIN

PECK
GIN PECK 43% 50 CL

ENGINE
ENGINE GIN 50CL

F205 MILANO
GIN F205

MALFY 
GIN MALFY LIMONE 41% 70 CL
GIN MALFY ORIGINALE 41% 70 CL
GIN MALFY ROSA 41% 70 CL

AREA6
GIN EMILIO
GIN EMMA
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WINESTILLERY 
LONDON DRY GIN WINESTILLERY 70 CL

MONTEVERTINE 
GIN MONTEVERTINE 42% 50 CL

PORTOFINO 
PORTOFINO DRY GIN ASTUCCIATO

ROBY MARTON 
GIN ROBYMARTON 55 INTEGRALE LIM ED 55% 70 CL
GIN ROBYMARTON 47% 70 CL

BIMBER	
GIN ROASTED OOLONG TEA GIN BIMBER DA HONG PAO
GIN KUMQUAT BIMBER 47% 50 CL

CAPREOLUS	
GARDEN SWIFT DRY GIN47° 50CL

COTSWOLDS	
DRY GIN COTSWOLDS 70 CL
GIN OLD TOM COTSWOLDS 70 CL

DISTILLERY ZUFANEK	
GIN OH MY GIN 45% 50 CL

HENDRICK’S	
GIN FLORA ADORA 43,4° 70 CL HENDRICK’S
ORBIUM 43.4° HENDRICK’S 70 CL
NEPTUNIA 43.4° HENDRICK’S
GIN HENDRICK’S 44% 70 CL
GIN LUNAR 43.4° HENDRICK’S 70 CL

HOLYROOD DISTILLERY	
GIN HEIGHT OF ARROWS HOLYROOD DISTILLERY

MARTIN MILLER’S	
GIN MARTIN MILLER’S 70 CL
GIN MARTIN MILLER’S 9 MOONS 33CL
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OLD ENGLISH	
GIN OLD ENGLISH 70 CL

PLYMOUTH	
GIN PLYMOUTH NAVY STRENGTH 57% 70 CL

TANQUERAY	
GIN TANQUERAY TEN 70 CL

MONKEY’S
GIN MONKEY 47 BARREL CUT 50 CL
GIN MONKEY 47 50 CL
GIN MONKEY 47 DISTILLER’S CUT 2021 50 CL

SUL
GIN SUL 43% 50 CL

KYRO
KYRO GIN 46.3° 50CL

DISTILLERIE DE MONACO 
GIN 70 CL DISTILLERIE DE MONACO

DROUIN 
DROUIN LE GIN 42° 70 CL

KIOTO DISTILLERY	
GIN KI NO BI ORIGINAL ASTUCCIO 70 CL
GIN KI NO BI TEA 70 CL
GIN KI NO BI SEI 70 CL

NIKKA	
GIN NIKKA COFFEY 47° 70 CL

TATSUMI	
GIN TATSUMI 50 CL
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LOW ALCOL E NON-ALCHOOLIC

ROBY MARTON
GIN BIG GINO FREE ALCOHOL ROBY MARTON 50 CL

ATOPIA	
GIN ATOPIA SPICED CITRUS 70 CL

VODKA

BELUGA
VODKA BELUGA GOLD LINE 100 CL

BELVEDERE
VODKA BELVEDERE HERO 40% 70 CL
VODKA BELVEDERE UNFILTERED 40% 70 CL
VODKA BELVEDERE JANELLE MONÁE 40% 75 CL

STOLICHNAYA
VODKA STOLICHNAYA ELIT 70 CL

ABSOLUT
VODKA ABSOLUT ELYX 42,3% 1,5 LT

VDK 
VDK VODKA 40° 70 CL

NIKKA	
VODKA NIKKA COFFEY 40° 70 CL

TITO’S	
TITO’S VODKA 40° 70 CL

WHISKY

SCOZIA

ADELPHI	
ADELPHI BLEND PRIVATE STOCK
ADELPHI FASCADALE BATCH 14Y
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ADELPHI DALMORE 2007
ADELPHI LINKWOOD 2008
ADELPHY LINKWOOD 11Y 2010
ADELPHY LINKWOOD 2012 9Y
ADELPHI ISLE OF ARRAN 9Y
ADELPHI MORTLACH 2003

ARDBEG	
WHISKY ARDBEG WEE BEASTIE 5 ANNI 47,4% 70 CL	
WHISKY ARDBEG BLAAACK 50,7% 70 CL
WHISKY ARDBEG CORRYVRECKAN 57,1% 70 CL	
WHISKY ARDBEG 10 ANNI 46% 70 CL
WHISKY ARDBEG KELPIE 46% 70 CL
WHISKY ARDBEG UIGEADAIL 54.2% 70 CL
WHISKY ARDBEG ARDCORE 70 CL
WHISKY ARDBEG GROOVES 46% 70 CL
WHISKY ARDBEG 22 ANNI 46,4% 70 CL
WHISKY ARDBEG 19 ANNI TRAIGH BHAN 46,2% 70 CL
WHISKY ARDBEG 25 ANNI 46,3% 70 CL

ARDMORE
WHISKY CHORLTON 12 YO ARDMORE

ARDNAMURCHAN	
WHISKY 10.21:06 ARDNAMURCHAN 70 CL

BALVENIE	
WHISKY BALVENIE 25 YO SINGLE BARREL 70 CL
WHISKY THE BALVENIE 21 YO STORIES 2ND ROSE
WHISKY THE BALVENIE 25 YO RARE MARRIAGE

CADENHEAD’S	
WHISKY GLENLOSSIE 12YO CADENHEAD’S
WHISKY KNOCKDHU 11 YO CADENHEAD’S

CAOL ILA	
WHISKY CAOL ILA DE F23 43% 70 CL
WHISKY CAOL ILA 18 ANNI 43% 70 CL
WHISKY CAOL ILA 13 Y FREDDY CASCETTA
WHISKY CAOL ILA 12 ANNI 43% 70 CL	
WHISKY CAOL ILA DE 43% 70 CL
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CARDHU	
WHISKY CARDHU 14 YO SPECIAL RELEASE 2022 55,5% 70 CL
CARDHU 16 YO SPECIAL RELEASE 2022

CHIVAS	  
CHIVAS REGAL 18 YR BLENDED 70 CL

CLYDESIDE STOBCROSS	
CLYDESIDE STOBCROSS 46% 70 CL

CLYNELISH	
CLYNELISH 12 YO SR 2022

COLLECTIVE ARTIST	
COLLECTIVE GLENLOSSIE 12Y 2009 43° 70 CL
COLLECTIVE BUNNAHABAIN STAOISHA 7Y 2013
COLLECTIVE BEN NEVIS 6Y 2014 70 CL
COLLECTIVE BENRINNES 11Y 2010
COLLECTIVE CAOL ILA 10Y 2010 48° 70 CL
COLLECTIVE AUCHENTOSHAN 13Y 200

CRAGGANMORE	
WHISKY CRAGGANMORE D.E. 43% 70 CL

CRAIGELLACHIE DISTILLERY	
WHISKY CRAIGELLACHIE 9 ANNI OLD MALT CASK SHERRY WOOD 57,1% 70 CL	

DALWHINNIE	
WHISKY DALWHINNIE D. E. ‘16 43% 70 CL
WHISKY DALWHINNIE 30 Y0 SR 2020

DALMORE	
DALMORE 15Y 40° 70 CL
LUMINARY 46,8° 70 CL THE DALMORE
DALMORE 12Y 40° 70 CL
THE DALMORE 2007 46,5° 70 CL
THE DALMORE 2003 46,9°
DALMORE 21Y 43,8° 70 CL
DALMORE CIGAR MALT 44° 70 CL	
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ELEMENT OF ISLAY	
ELEMENTS OF ISLAY PEAT&SHERRY 58.8° 50CL
ELEMENT OF ISALY EDIT CASK 46° 70 CL
ELEMENT OF ISALY BOURBON CASK 54,5° 70 CL
ELEMENT OF ISLAY BN9 59,1° 50CL
ELEMENTS OF ISALY AR11 56,8°
ELEMENT OF ISLAY PEAT 59,3° CL 50

FETTERCAIRN	
WHISKY FETTERCAIRN 50% 14 ANNI
WHISKY FETTERCAIRN 12 YO 70 CL
WHISKY FETTERCAIRN 28 YO 70 CL
WHISKY FETTERCAIRN 50% 18 ANNI
WHISKY FETTERCAIRN 50% 20 ANNI

GLEN ELGIN	
WHISKY GLEN ELGIN 12 ANNI 43% 70 CL
WHISKY GLEN ELGIN 18 YO 70 CL

GLEN GRANT	
WHISKY GLEN GRANT 18 YO
WHISKY GLEN GRANT 12 YO
WHISKY GLEN GRANT 18 ANNI OLD MALT CASK 50% 70 CL

GLENDRONACH	
WHISKY GLENDRONACH 15 ANNI REVIVAL 46% 70 CL	

GLENKINCHIE	
WHISKY GLENKINCHIE DE 43% 70 CL

GLENFIDDICH	
GLENFIDDICH 18 YO 2021 PACK 70 CL
GLENFIDDICH 21 YO GRAN RESERVA 70 CL

GLENGOYNE	
WHISKY GLENGOYNE 15 ANNI 43% 70 CL
WHISKY GLENGOYNE 12 ANNI 43% 70 CL
GLENLIVET	
GLENLIVET 18Y 70 CL



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

GLENMORANGIE	
WHISKY GLENMORANGIE 18 ANNI OLD COFF 43% 70 CL
WHISKY GLENMORANGIE PORT WOOD QUINTA RUBAN 46% 70 CL
WHISKY GLENMORANGIE SHERRY WOOD LA SANTA 46% 70 CL
WHISKY GLENMORANGIE BACALTA 46% 70 CL

GLENROTHES	
GLENROTHES WMC 48.8° 70 CL
GLENROTHES 18 ANNI 43% 70 CL
GLENROTHES 12YO 40° 70

HAZELBURN	
WHISKY HAZELBURN 13 YO
WHISKY HAZELBURN 10 YO 46% 70 CL

HIGHLAND PARK	
WHISKY HIGHLAND PARK 12 ANNI 40% 70 CL

JOHNNIE WALKER	
WHISKY JOHNNIE WALKER BLUE LABEL MILANO L.E. 40% 70 CL

KILCHOMAN	
KILCHOMAN MACHIR BAY 46%

KILKERRAN	
WHISKY KILKERRAN 12 YO 46%
WHISKY KILKERRAN HEAVILY PEAT. BATCH 7 YO
WHISKY KILKERRAN 8YO BOURBON
WHISKY KILKERRAN 8YO SHERRY

JOHNNIE WALKER	
WHISKY JOHNNIE WALKER COFANETTO BLUE, GOLD, GREEN, BLACK 4X2
WHISKY JOHNNIE WALKER GOLD LABEL 15 ANNI 40% 70 CL

LINKWOOD	
WHISKY LINKWOOD 10 ANNI JAMES EADIE 46% 70 CL	

LAGAVULIN	
WHISKY LAGAVULIN DE 2023 70 CL
WHISKY LAGAVULIN 12 ANNI SPECIAL RELEASE ‘22 54.5% 70 CL
WHISKY LAGAVULIN 8 ANNI 48% 70 CL
WHISKY LAGAVULIN 26 ANNI SPECIAL RELEASE ‘22 70 CL



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

LAGAVULIN 12 YO SPECIAL RELEASE 2022
LAGAVULIN D.E. 2022
WHISKY LAGAVULIN 16 ANNI 70 CL

LOCHLEA	
WHISKY OUR BARLEY 46% LOCHLEA
WHISKY LOCHLEA HARVEST EDITION 70 CL

LONGROW	
WHISKY LONGROW 18 YO 2022
WHISKY LONGROW RED 70 CL
WHISKY LONGROW 21 YO 70 CL

MACALLAN	
THE MACALLAN 12 YO DOUBLE CASK
THE MACALLAN 12 YO TRIPLE CASK
THE MACALLAN NIGHT ON EARTH 43° 70 CL REL 2022
THE MACALLAN CLASSIC CUT 2022 70 CL
THE MACALLAN A NIGHT ON EARTH 40° 70 CL
THE MACALLAN 15 YO DOUBLE CASK
THE MACALLAN 25 YO FINE OAK

MORTLACH	
WHISKY MORTLACH 20 YO
MORTLACH SPECIAL RELEASE 2022

OBAN	
WHISKY OBAN 12 ANNI SPECIAL RELEASE ‘22 70 CL
WHISKY OBAN 21 ANNI SPECIAL RELEASE ‘18 70 CL
OBAN 10 YO SPECIAL RELEASE 2022

ORKNEY DISTILLERY 
CHORLTON WHISKY 19 YO ORKNEY

PITTYVAICH	
WHISKY PITTYVAICH 1989 25 YO 70 CL

PORT ASKAIG	
PORT ASKAIG 100 PROOF 57° 70 CL



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

PORT ELLEN	
WHISKY PORT ELLEN 37 ANNI 1979 51% 70 CL

REST & BE THANKFUL	
WHISKY FINGLASSIE 2017 REST & BE THANKFUL
WHISKY BRUICHLADDICH 2004 17 YO REST & BE THANKFUL

SIGNATORY	
SIGNATORY MORTLACH 12 ANNI 2009 46° 70 CL
SIGNATORY BUNNAHABHAIN 2012 9Y 64,8°
SIGNATORY MILTONDUFF 2009 12Y 46°
SIGNATORY GLENLOSSIE 2009 12Y
SIGNATORY CAOL ILA 2012 9Y 70 CL
SIGNATORY GLENLIVET 2006 14Y 70 CL
SIGNATORY AUCHENTOSHAN 2000 21Y 70 CL

SMOGEN	
SMOGEN SINGLE MALT SWEDISH PUNCHEONS

SMOKEHEAD	
WHISKY SHERRY CASK BLAST SMOKEHEAD
WHISKY RUM REBEL 46% SMOKEHEAD

SPRINGBANK	
WHISKY SPRINGBANK 10 YO 46%
WHISKY SPRINGBANK 18 YO 46%
WHISKY SPRINGBANK LOCAL BARLEY
WHISKY SPRINGBANK 25 YO

STRATHMILL	
WHISKY STRATHMILL 25 YO SR 2014

TALISKER	
WHISKY TALISKER 25 YO
WHISKY TALISKER 11 YO SR 2022
WHISKY TALISKER 18 ANNI 45,8% 70 CL	
WHISKY TALISKER 8 ANNI SPECIAL RELEASE ‘22 70 CL

TAMDHU	
WHISKY TAMDHU 12 ANNI 43% 70 CL
WHISKY TAMDHU 15 YO SINGLE MALT 46%



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

TEANINICH	
WHISKY TEANINICH 17 ANNI 55,9% 70 CL

TOMATIN	
WHISKY TOMATIN 14 YO
WHISKY TOMATIN 18 YO 46%
WHISKY TOMATIN 50% 20 ANNI
WHISKY SINGLE MALT 12 YO 125 TH TOMATIN

WILSON & MORGAN	
LINKWOOD 11 YO W&M QUERCUS ALBA
JURA 30 YO TRADITIONAL OAL W&M

WOVEN	
WOVEN WHISKY NO.7 45,3%
WOVEN WHISKY NO 9 46,1 %
WOVEN WHISKY NO. 8 46,6%
WOVEN WHISKY NO.10 51,3%

IRLANDA

WATERFORD	
SINGLE FARM HOOK HEAD WATERFORD 50°
WATERFORD ARCADIAN BIOD. 50° 70 CL

FERCULLEN FALLS
IRISH WHISKEY FERCULLEN FALLS 43%

KILLOWEN
WHISKY KILLOWEN BARÁNTÚIL PEATED SINGLE CASK 3 YO

GIAPPONE

AMAHAGAN	
WHISKY AMAHAGAN N3 MIZUNARA WOOD FINISH 47° 70 CL

SUNTORY
HIBIKI WHISKY HIBIKY HARMONYY



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

CHIRO’S	
ICHIRO’S MALT AND GRAIN 46.5° 70 CL

KARUIZAWA	
WHISKY KARUIZAWA 1999 ARTIST 10TH 58,8%

KIRIN DISTILLERY	
WHISKY KIRIN FUJI

MARS SHINSHU
KOMAGATAKE SHINSHU AGING 2021 70 CL
MARS TSUNUKI PEATED 50° 70 CL
WHISKY MARS MALTAGE COSMO 43% 70 CL SHINSHU
WHISKY MARS KOMAGATAKE L. ED. 2020 50% 70 CL

MATSUI DISTILLERY	
WHISKY KURAYOSHI 8 YO MATSUI DISTILLERY

NIKKA
MIYAGIKYO WHISKY DISCOVERY PEATED 48° MIYAGIKYO 70 CL
WHISKY FROM THE BARREL 51,4% 50 CL NIKKA
NIKKA	WHISKY TAKETSURU NO AGE 43% 70 CL NIKKA
NIKKA	WHISKY TAKETSURU 17 ANNI 43% 70 CL NIKKA

YOICHI
WHISKY YOICHI NON AGE SINGLE MALT 45° 70 CL
WHISKY YOICHI NO PEATED DISCOVERY 45° 70 CL
WHISKY YOICHI 10 YO 70 CL

SHINSEI	
WHISKY BLENDED SHINSEI 70 CL

SHIZUOKA	
WHISKY SHIZUOKA CONTACT S 70 CL 55.5%
WHISKY SHIZUOKA POT STILL W 55,5% 70 CL FIRST EDITION
WHISKY SHIZUOKA PROLOGUE SET 55.5% 70 CL
WHISKY SHIZUOKA POT STILL K 70 CL 55.5% FIRST EDITION

WHITE OAK	
WHISKY AKASHI TOJI EIGASHIMA WHITE OAK
WHISKY AKASHI BLENDED WHITE OAK



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

ITALIA

POLI
WHISKY SEGRETARIO DI STATO POLI 70 CL

SVEZIA

SMOGEN SINGLE MALT SWEDISH PUNCHEONS

SINGAPORE

KAVALAN
KAVALAN TRIPLE SHERRY CASK 40° 70 CL

ISRAELE

APEX
WHISKY APEX DEAD SEA MILK & HONEY 70 CL

U.S.A.

COPPERWORKS	
WHISKY SINGLE MALT RELEASE 044 COPPERWORKS

KOVAL	
BOURBON WHISKEY KOVAL

LA FEE	
FEE BROTHERS CHERRY BITTERS

WIDOW JANE	
WHISKY WIDOW JANE APPLEWOOD RYE 70 CL

RUM

APPLETON ESTATE GIAMAICA
RUM APPLETON ESTATE 15 YEAR	



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

RUM APPLETON ESTATE 21 YEAR	
RUM APPLETON ESTATE 1993 HEARTS COLLECTION
RUM APPLETON ESTATE 2002 HEARTS COLLECTION

AGRICOLA DA MADEIRA PORTOGALLO
RUM AGRICOLE 980 40% 70 CL AGRICOLA DA MADEIRA	

BOUKMAN REPUBBLICA DOMINICANA
RHUM BOUKMAN BOTANICAL 45° 70 CL
	
BRUGAL PORTORICO	
RUM BRUGAL 1888 70 CL	

CLAIRIN HAITI	
CLAIRIN LE ROCHER 2019 47.5° 70 CL	
CLAIRIN SONSON 6 2018 53.2° 70 CL	
CLAIRIN LE ROCHER 2018 49.8° 70 CL	
CLAIRIN CASIMIR 6 2018 53.6° 70 CL	
CLAIRIN VAVAL 6 2018 50.6° 70 CL	

CONDE DE CUBA CUBA
RUM 7 ANOS 38% 70 CL CONDE DE CUBA	

DEPAZ MARTINICA
RHUM DEPAZ BLANC CUVEE DE LA MONTAGNE 45° 70 CL	
RHUM DEPAZ VSOP 4° 70 CL
RHUM DEPAZ CUVEE PRESTIGE 45° 70 CL

DIPLOMATICO VENEZUELA
RUM DIPLOMATICO RES. ESCLUSIVA 40% 70 CL DIPLOMATICO	

EL DORADO GUYANA
RHUM GUYANA DEMERARA 15 ANNI 43% 70 CL EL DORADO	

FLOR DE CANA NICARAGUA
RHUM FLOR DE CANA 12 YO 70 CL	
RHUM FLOR DE CANA 18 YO CENTENARIO 70 CL

FOURSQUARE BARBADOS
RUM VERITAS FOURSQUARE	



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

HABITATION VELIER GIAMAICA
RUM HABITATION VELIER LONG POND STCE WHITE
HABITATION VELIER LONG POND STCE 2019

HAMPDEN GIAMAICA
RUM HAMPDEN ESTATE OWH 8 YO 46° CL 70	
RUM HAMPDEN ESTATE JAMAICA 8 ANNI 46% 70 CL
HAMPDEN LROK 2016 YOUNGER 47° 70 CL
HAMPDEN ESTATE HLCF 2017 CLASSIC OVERPROOF 60°	
HABITATION VELIER HAMPDEN DOK 2017

HAVANA CLUB CUBA
RUM UNION HAVANA CLUB 70 CL	

J.M. MARTINICA	
RHUM MARTINICA VIEUX 2011 70 CL J.M.

J.BALLY MARTINICA
BALLY 2005 43° 70 CL
BALLY BLANC 50° 70 CL
VO PYRAMIDE BALLY 45° 70 CL

LA CRUZ PANAMA
RUM LA CRUZ VINTAGE 1982 S. BARREL PANAMA 70 CL	

LA MAUNY MARTINICA
RHUM XO LA MAUNY
	
COLLECTION ELLIOT ERWIN EDITION 	
MOUNTGAY 2007 60° 70 CL BARBADOS
FOURSQUARE 2005 61° 70 CL BARBADOS
HAMPDEN HLCF 2016 60° 70 CL GIAMAICA
SAINT JAMES 2006 45° 70 CL MARTINICA

COLLECTION ELLIOT ERWIN EDITION MAGNUM 
MAGNUM MOUNT GAY 150 CL 60° BARBADOS
MAGNUM FOURSQUARE 150 CL 2005 61° BARBADOS
MAGNUM HAMPDEN HLCF 2016 150 CL 60° GIAMAICA
MAGNUM SAINT JAMES 2006 150 CL 45° MARTINICA



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

MHOBA REPUBBLICA SUDAFRICANA
MHOBA SELECT WHITE 58° 70 CL	

MILLONARIO PERU
RHUM SOLERA RESERVA ESPECIAL 40% 70 CL MILLONARIO	
RHUM XO MILLONARIO 70 CL

MONYMUSK GIAMAICA	
RHUM JAMAICA SUGAR ESTATE 2006 MONYMUSK	
HABITATION VELIER MONYMUSK MMW 2015	

MOON IMPORT RUM 
RUM TRINIDAD REMEMBER MOON IMPORT TRINIDAD E TOBAGO
RUM JAMAICA PAPPAGALLI 2006 17YO	 GIAMAICA
RUM JAMAICA PAPPAGALLI 2000 21Y 45° GIAMAICA
RUM FIJI 2004 17Y 45° FIJI
RUM JAMAICA REMEMBER MOON IMPORT GIAMAICA
RUM TRINIDAD 2006 15Y 45° TRINIDAD E TOBAGO
RUM JAMAICA SUGAR ESTATE 2007 15 YO GIAMAICA
RUM BARBADOS 2007 14 YO BARBADOS
RUM CARRIBEAN FUSION 2008 13 YO GIAMAICA
RUM DEMERARA 2003 18Y 45°

NEISSON MARTINICA	
NEISSON PROFIL 107 BIO 53.8° 70 CL	
NEISSON PROFIL 105 BIO 53,3°	

PAPA ROUYO GUADALUPA	
RUM PAPA ROUYO ELEVÉ SOUS BOIS SANBLAJ 2019	

PAPALIN GIAMAICA
PAPALIN 47° JAMAICA ED.2021 CL70	
PAPALIN 57° JAMAICA CL 70

PLANTATION	
RUM PANAMA 2006 41.6% 70 CL PLANTATION	 PANAMA
RUM TRINIDAD 2009 51.8% 70 CL PLANTATION TRINIDAD E TOBAGO

RHUM RHUM MARTINICA
RHUM RHUM LIBERATION 2020 INTEGRAL 70 CL
RHUM RHUM LIBERATION 2020 70 CL



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

RON DON DIEGO ENCANTADOR PANAMA
RON DON DIEGO ENCANTADOR HIGH PROOF 57,5 RON	

RUM NATION PERU
RUM PERÙ 8 ANNI 42% 70 CL RUM NATION	

RUM NATION PANAMA
RUM PANAMA 21 ANNI 40% 70 CL RUM NATION	

SAINT JAMES MARTINICA	
RHUM SAINT JAMES XO 43% 70 CL SAINT JAMES	
ST JAMES VERTICALE 70 CL
	
THE REAL MCCOY BARBADOS
DISTILLER’S PROOF MCCOY 12Y 70 CL	

WORTHY PARK GIAMAICA	
RUM WORTHY PARK SINGLE ESTATE RESERVE	

ZACAPANECA LICORERA GUATEMALA
RHUM GUATEMALA 23 ANNI ETIQUETA NEGRA 43% 70 CL ZACAPA	
RHUM GUATEMALA ROYAL 45% 70 CL ZACAPA	
GUATEMALA LA DOMA 23 ANNI 40% 70 CL ZACAPA
GUATEMALA 23 ANNI 40% 70 CL ZACAPA

TRANSCONTINENTAL
TRANSCONTINENTAL FRENCH WEST INDIES VIEUX AGRICOLE 46° 70 CL	
TRANSCONTINENTAL PANAMA 10Y 2011 48° 70 CL	
TRANSCONTINENTAL JAMAICA 4YO  2016 57.18° 70 CL	
TRANSCONTINENTAL AUSTRALIA 7Y 2014 48° 70 CL	
TRANSCONTINENTAL FRENCH WEST INDIES TRANSCONTINENTAL 70 CL	
TRANSCONTINENTAL PANAMA 10 YO 2011 TRANSCONTINENTAL	
TRANSCONTINENTAL AUSTRALIA 7 YO 2014 70 CL TRANSCONTINENTAL	
TRANSCONTINENTAL JAMAICA 4 YO 2016 70 CL	
TRANSCONTINENTAL JAMAICA WP 2006 SINGLE CASK 70 CL	
TRANSCONTINENTAL AUSTRALIA 7 YO 2014 70 CL 

TEQUILA

AVION 
TEQUILA AVION RESERVA 44 AST. 70 CL



DISPONIBILITÀ IN QUANTITÀ LIMITATA. PER INFORMAZIONI SULL’ACQUISTO CONTATTA L’ENOTECA +39 02 80231653 WINES@PECK.IT

CASAMIGOS 
TEQUILA ANEJO 70 CL CASAMIGOS
TEQUILA BLANCO 70 CL CASAMIGOS

CLASE AZUL
TEQUILA CLASE AZUL REPOSADO 40% 70 CL

TEQUILA PLATA CLASE AZUL
TEQUILA CLASE AZUL ANEJO 40% 70 CL
TEQUILA CLASE AZUL ULTRA 40% 70 CL
CLASE AZUL DIA DE MUERTOS 1 LT
TEQUILA GOLD CLASE AZUL

DON FULANO
DON FULANO BLANCO FUERTE 50° 70 CL

DON JULIO
TEQUILA DON JULIO RESERVA BLANCO 70 CL

DOS ARMADILLOS
TEQUILA DOS ARMADILLOS EXTRA ANEJO
TEQUILA DOS ARMADILLOS PLATA
TEQUILA REPOSADO DOS ARMADILLOS

FORTALEZA
TEQUILA FORTALEZA BLANCO 40° 70 CL

FORTALEZA TEQUILA ANEJO
TEQUILA REPOSADO FORTALEZA 40° 70 CL

VOLCAN DE MI TIERRA
TEQUILA BLANCO VOLCAN DE MI TIERRA 70 CL
TEQUILA REPOSADO VOLCAN DE MI TIERRA 70 CL
TEQUILA ANEJO CRISTALINO VOLCAN DE MI TIERRA 70 CL

MEZCAL

CLASE AZUL
MEZCAL GUERRERO CLASE AZUL
MEZCAL DURANGO CLASE AZUL
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MONTELOBOS
MEZCAL MONTELOBOS TOBALA

ALIPUS
MEZCAL ALIPUS SAN JUAN 47° 1 LT

VAGO
VAGO MEXICANO GARCIA 70 CL
MEZCAL VAGO CUIXE GARCIA 70 CL


